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Instrucciones importantes de seguridad

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

Al usar un dispositivo eléctrico, observe siempre
las precauciones basicas de seguridad, incluidas
las que se indican a continuacion.

ANTES DE USAR ESTE DISPOSITIVO,
LEA ATENTAMENTE TODAS LAS
INSTRUCCIONES

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

1. Este dispositivo pueden utilizarlo nifios

mayores de 8 anos y personas con
capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales
reducidas, o cualquier persona sin
experiencia ni conocimiento sobre este tipo
de dispositivos, siempre que se les supervise
o se les haya instruido sobre su uso seguro
y comprendan los peligros potenciales. Este
dispositivo no es un juguete. Los niflos no
deben limpiar o realizar el mantenimiento de
este dispositivo sin supervision.

. Despeje el area que desea limpiar. Retire

del suelo los cables de alimentacion y los

pequenos objetos que se puedan enredar
en el dispositivo. Doble los flecos de las
alfombras bajo estas y levante las cortinas
o0 manteles que pudieran estar a nivel del
suelo.

. Si en la zona de limpieza existe un desnivel

debido a la presencia de un escalén o
escaleras, le recomendamos que controle

el dispositivo para cerciorarse de que sea
capaz de detectar el escaldn sin caerse.
Para evitar la caida del dispositivo, puede
ser necesario colocar una barrera fisica en el
borde. Asegurese de que la barrera fisica no
suponga un riesgo de tropiezo.

. Use el dispositivo unicamente como se

describe en este manual. Emplee solo
accesorios recomendados o vendidos por el
fabricante.

. Cercitrese de que el voltaje del suministro

eléctrico coincide con el voltaje de tensién
que figura en la base de carga.

. Disenado para uso EXCLUSIVO en

ESPACIOS INTERIORES. No utilice el
dispositivo al aire libre ni en espacios
comerciales o industriales.
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. Use unicamente la bateria recargable y

la base de carga originales del fabricante
incluidas con el dispositivo. Este dispositivo
no permite el uso de baterias no recargables.
No utilice el dispositivo sin el contenedor de
polvo ni los filtros instalados en la posicidon
correcta.

. No ponga en marcha el dispositivo en

un lugar donde haya velas encendidas u
objetos fragiles.

No use el dispositivo en entornos
extremadamente frios o calientes (temperatura
inferior a -5 °C [23 °F] o superior a 40 °C

[104 °F)).

Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos
y las partes del cuerpo alejados de las
aberturas y de las piezas moviles.

No ponga en marcha el dispositivo en una
habitacion donde se encuentren durmiendo
bebés o nifios.

No use el dispositivo sobre superficies
mojadas o con agua estancada.

No permita que el dispositivo aspire objetos
de gran tamano, como piedras, trozos
grandes de papel o cualquier otro objeto
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que pueda causar obstrucciones.

No use el dispositivo para recoger materiales
inflamables o combustibles, como gasolina
o téner de impresoras o fotocopiadoras. No
lo utilice en lugares donde puedan existir
esta clase de materiales.

No use el dispositivo para recoger objetos
que estén ardiendo o que emitan humo,
como por ejemplo, cigarrillos, cerillas,
cenizas calientes o cualquier otro objeto que
pueda provocar un incendio.

No introduzca objetos en la abertura para la
entrada de polvo. No use el dispositivo si la
entrada de polvo esté obstruida. Mantenga
la abertura libre de polvo, pelusa, pelo o
cualquier particula que pueda reducir el flujo
de aire.

Tenga cuidado de no dafar el cable de
alimentaciéon. No emplee el cable de
alimentacidn para tirar del dispositivo o

de la base de carga ni para transportarlos.
No lo use tampoco a modo de asa. No
cierre la puerta si el cable de alimentacién
queda atrapado ni coloque el cable sobre
bordes afilados o esquinas. No permita

;



19.

20.

21.

22.

23.

:

que el dispositivo pase por encima del
cable de alimentacion. Mantenga el cable
de alimentacion alejado de superficies
calientes.

Si el cable de alimentacion esta danado, el
fabricante o un técnico de servicio deberan
sustituirlo para evitar posibles riesgos.

No utilice la base de carga si presenta
dafnos. La fuente de alimentacion no se
debe reparar ni seguir utilizando si presenta
dafos o defectos.

No use el dispositivo si el cable de
alimentacion o el enchufe estan dafados. No
use el dispositivo ni la base de carga si no
funcionan correctamente, si han sufrido una
caida, si estan danados, si se han dejado
olvidados en el exterior o si han entrado

en contacto con agua. En ese caso, el
fabricante o un técnico de servicio deberan
repararlos para evitar posibles riesgos.
Antes de realizar tareas de limpieza y
mantenimiento en el dispositivo, apague el
interruptor de alimentacion.

Desconecte el enchufe de la toma de
corriente antes de llevar a cabo la limpieza 'y
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el mantenimiento de la base de carga.
Antes de extraer la bateria del dispositivo
para desecharlo, retire el dispositivo de la
base de carga y apague el interruptor de
alimentacion.

Antes de desechar el dispositivo, extraiga
la bateria y deséchela de acuerdo con las
leyes y normativas locales.

Tire las baterias usadas de acuerdo con las
leyes y normativas locales.

No arroje el dispositivo al fuego, incluso

si se encuentra muy danado. Las baterias
pueden explotar.

Si no prevé usar la base de carga durante un
tiempo prolongado, desenchufela.

El dispositivo debe usarse respetando lo
establecido en este manual de instrucciones.
ECOVACS ROBOTICS no asume ninguna
responsabilidad por los dafnos o lesiones
causados por un uso inadecuado.

El robot contiene baterias que solo puede
sustituir personal cualificado. Para sustituir la
bateria del robot, pédngase en contacto con el
servicio de atencién al cliente.



31. Si no se va a utilizar el robot durante un
periodo de tiempo prolongado, apaguelo
para guardarlo y desenchufe la base de
carga.

32. ADVERTENCIA: Para cargar la bateria,
utilice unicamente la unidad de alimentacion
desmontable CH2118 proporcionada con el
dispositivo o la unidad CH2117 que se ven-
de como accesorio por separado.

De acuerdo con los requisitos de exposicion a la
radiofrecuencia, se debe mantener una distancia
de al menos 20 cm entre el dispositivo y el
usuario mientras el dispositivo esté en marcha.

Para garantizar el cumplimiento de la normativa,
no se recomienda situarse a una distancia
inferior. La antena empleada para este
transmisor no debe colocarse ni utilizarse en
conjunto con ninguna otra antena o transmisor.

Actualizacion del dispositivo

Algunos dispositivos suelen actualizarse cada
dos meses, pero esta periodicidad no es
siempre tan exacta.

Algunos dispositivos, especialmente los que
salieron a la venta hace mas de tres afos, solo

se actualizaran si se encuentra y soluciona una
vulnerabilidad critica.
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de seguridad a prueba de
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Para paises de la Unién Europea

Para obtener informacién sobre la Declaracion de
conformidad de la UE, visite https://www.ecovacs.
com/global/compliance.

X

Eliminacion correcta de este producto
Esta marca indica que este producto no se debe
desechar con otros residuos domésticos en la
UE. Para evitar posibles dafios al medioambiente
o la salud derivados del vertido no regulado

de residuos, recicle el producto de manera
responsable para fomentar la reutilizacion
sostenible de los recursos materiales. Para
desechar el dispositivo usado, siga los
procedimientos de recogida y reciclado adecuados
o consulte con el proveedor a quien compro el
producto. Este podra encargarse de reciclar el
producto de forma segura.

La caracteristica de vigilancia remota es para uso
absolutamente privado de lugares no publicos y de
propiedades privadas, para la mera autoproteccion
y el control exclusivo que se pretende. Si la utiliza,
tenga en cuenta las obligaciones legales locales

:

basadas en la proteccion de datos. No se permite
la vigilancia de lugares publicos, especialmente
con intenciones ocultas o sin razones justificadas,
por parte del usuario. Dicho uso no justificado
sera unicamente responsabilidad del usuario.



Contenido del paquete

Cable de
alimentacion

Base de carga

Mopa de
fregado lavable
(preinstalada)

OZMO™ Pro 3.0
Sistema de fregado oscilante

Ambientador
(preinstalado)

@z L 1 [ -

Almohadillas
limpiadoras
desechables

Manual de
instrucciones

Cepillos laterales Tapones de goma
dobles (1 par)

il=
Herramienta de
limpieza multifuncién

Nota: Las figuras e ilustraciones se muestran solo como referencia y pueden
ser diferentes del aspecto real del producto. El disefio y las especificaciones
del producto estan sujetos a cambios sin previo aviso.

* La capsula de ambientador se vende por separado. Descubra mas accesorios
en https://www.ecovacs.com/global.

Diagrama del producto

Robot
Cubierta
superior
Boton del modo
automatico
Indicador luminoso
de camara
Céamara AlVI
Sensor de distancia
TrueMapping
Sensores
anticolisiéon y
parachoques




Micréfono

Indicador de
estado de Wi-Fi

Interruptor de
alimentacioén

Boton de reinicio //
M

Contenedor de polvo

Filtro de alta eficiencia

Filtro de esponja

;

Manija del
contenedor de
polvo

Filtro de red

Botén de
liberacion

Vista inferior

Sensor de deteccion
de alfombras

Rueda universal

Cepillos laterales
dobles

Cepillo principal
flotante
Ruedas motrices

Sensores anti-caida

Botén de
liberacién del

cepillo principal
flotante
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Ambientad
Ambietacor - \N

Sensores
anti-caida




Base de carga

Contactos de carga

Contactos de carga

Sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 o
Orificios para tapones de goma

Entrada de agua

Deposito

Boton de liberacion
del dep6sito

Sujecion del cable de alimentacion | |

Ambientador (preinstalado)

Recipiente de cépsula

Cable de alimentacién

Ambientador Q Botén de
liberacion




Observaciones antes de la limpieza
® 000

Ordene la zona que se va a limpiar
colocando los muebles en su lugar, por
ejemplo, las sillas.

n Durante el primer uso, asegurese de que
todas las habitaciones tienen las puertas
abiertas para que el DEEBOT pueda
explorar la casa al completo.

Tal vez sea necesario colocar una barrera
fisica en el borde de cualquier desnivel para
evitar la caida del robot.

Asegurese de que las zonas que va a
limpiar estan bien iluminadas para que la
camara AlVI funcione correctamente. Retire
del suelo los cables de alimentacion y los
objetos pequefios para garantizar una
limpieza eficaz.

Retire del suelo objetos como cables, trapos, zapatillas y
demas para mejorar la eficacia de la limpieza.

Limpie la camara AlVI y el sensor de distancia TrueMapping
con un trapo suave, y evite usar detergentes o aerosoles de
limpieza.

Antes de utilizar este producto en una alfombra de pelo corto
con flecos, doble los bordes hacia dentro.

No se quede de pie en espacios estrechos (por ejemplo, un
pasillo) y asegurese de que no bloguea la camara AlVI.

Inicio rapido
Antes de utilizar el DEEBOT, retire todas las peliculas o tiras
protectoras del DEEBOT y de la base de carga.

Instalacion de los cepillos laterales dobles

Asegurese de que el color de los cepillos laterales dobles coincida con el de la
ranura de montaje.

Aplicacion ECOVACS HOME
Para poder usar todas las funciones disponibles, se recomienda controlar el
DEEBOT mediante la aplicacion ECOVACS HOME.

Antes de comenzar, asegurese de que:

* ¢l teléfono movil estd conectado a una red Wi-Fi;

 |a sefial inaldmbrica de banda de 2,4 GHz esta activada en el router;
® |a luz indicadora de Wi-Fi del DEEBOT parpadea lentamente.

# Download on the [clagigell}
o App Store *® Google Play

Luz indicadora de Wi-Fi

Sin conexion Wi-Fi o esperando

Parpadeo lento L -
P una conexion Wi-Fi

~ Parpadeo rapido Conectando con una red Wi-Fi

Fija Conectado con una red Wi-Fi




Conexion Wi-Fi

Antes de configurar la red Wi-Fi, asegurese de que el DEEBOT,

el teléfono movil y la red Wi-Fi cumplen los siguientes requisitos.

Requisitos del DEEBOT y del teléfono movil

e EI DEEBOT esta totalmente cargado y el interruptor de alimentacion
esta encendido.

e La luz de estado de la conexion Wi-Fi parpadea lentamente.

e Ha desactivado los datos del teléfono movil (puede volver a
activarlos cuando termine la configuracion).

Requisitos de la red Wi-Fi

e Usa una red de 2,4 GHz o una red mixta de 2,4/5 GHz.

e Su router es compatible con el estandar 802.11b/g/n y el protocolo
IPv4.

* No usa una VPN (red privada virtual) ni un servidor proxy.

e No usa una red oculta.

e WPA y WPA2 con cifrado TKIP, PSK o AES/CCMP.

e El WEP EAP (protocolo de autenticacion extensible) no es
compatible.

e Usa canales Wi-Fi del 1 al 11 en Estados Unidos y del 1 al 13 en el
resto de paises (consulte al organismo regulador local).

e Si usa un amplificador/repetidor de red, el nombre de la red (SSID)
y la contrasefia son los mismos que los de la red principal.

Después de la conexién Wi-Fi, DEEBOT entrard en modo de espera
en red si no hay sefial durante 10 minutos.

Tenga en cuenta que la realizacion de funciones inteligentes como
el inicio remoto, las interacciones de voz, la visualizacion de mapas
2D/3D y los ajustes de control, asi como la limpieza personalizada
(en funcion de los diferentes productos) requiere que los usuarios
descarguen y utilicen la aplicacion ECOVACS HOME, que se
actualiza constantemente. Si no esta de acuerdo con nuestra
Politica de Privacidad y nuestro Acuerdo de Usuario, algunas de
las funciones inteligentes mencionadas anteriormente no se podran
realizar a través de la aplicacion ECOVACS HOME, pero se podran
seguir utilizando las funciones basicas de este producto para la
operacion manual.

Carga del DEEBOT

a Conecte el cable de alimentacién

e Coloque la base de carga

Nota: No sitle la base de carga sobre una alfombra.

Coloque esta base de carga contra la pared y en mas habitaciones para que
el robot encuentre la forma mas eficaz de cargarse cuando se encuentre en un
entorno doméstico complejo o de grandes dimensiones.

(1.64)
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e Insertar los tapones de goma (para paredes con zécalo) (5] Cargue el DEEBOT

Retirar el adhesivo de los extremos de los tapones de goma e insertar los
tapones de goma (lado adhesivo) en los agujeros.

Asegurese de que el DEEBOT inicie la limpieza desde la base. No mueva la
base durante la limpieza.

Una vez finalizada la limpieza, se recomienda retirar la almohadilla limpiadora y
colocar el DEEBOT en la base manualmente.

Para evitar que se dafie el suelo, se recomienda utilizar una alfombrilla resisten-
te al agua. Descubra més accesorios en https://www.ecovacs.com/global.

Nota: | = ENCENDIDO, O = APAGADO.
DEEBOT no se puede cargar si estd apagado.

=N -



Funcionamiento del DEEBOT © Pausarreactivacion
Para la primera limpieza, asegurese de que el DEEBOT esté
completamente cargado.
Durante la primera limpieza:
1. Asegurese de instalar el ambientador para crear un
mapa de la casa, incluido el area de alfombra, en la aplicaciéon
ECOVACS HOME.
2. Asegurese de que el DEEBOT esté completamente cargado.
3. Supervise el funcionamiento del DEEBOT y ayudelo si se produce
algun problema.

a Puesta en marcha Nota: El panel de control del robot se apaga tras dejarlo en pausa durante unos
Instale el ambientador minutos. Pulse el botdn del modo automético del DEEBOT para reactivar el
robot.

e Retorno a la base de carga

Pulse @ durante 3 segundos para enviar el DEEBOT de vuelta a la
base de carga.

- NEN




Sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0

Nota:

1. Instale el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 para fregar e Instale el sistema de fregado oscilante 0ZMO™ Pro 3.0
el suelo.

2. Antes de instalar el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0,
asegurese de que los contactos estén totalmente secos.

3. Evite utilizar el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 sobre
alfombras.

4. Se recomienda empapar y escurrir la mopa de fregado antes de
colocarla para una mejor limpieza.

a Anada agua

o Inicie la limpieza

* Para prolongar la vida util del sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0,
se recomienda utilizar agua purificada o la solucion limpiadora para DEEBOT
de ECOVACS. Descubra mas accesorios en https://www.ecovacs.com/global.

* No sumerija el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 en agua.

e Seque completamente los contactos




Ambientador

o Instale la capsula de ambientador (se vende por separado) e Instale el ambientador




Mantenimiento regular

Para mantener el rendimiento 6ptimo del DEEBOT, realice las tareas de mantenimiento y las sustituciones de piezas con la siguiente

frecuencia:

Pieza del robot

Frecuencia de mantenimiento

Frecuencia de reemplazo

Cépsula de ambientador
(se vende por separado)

Cada 2 meses

Mopa de fregado lavable

/

Cada 1-2 meses

Mopa de fregado desechable

Después de cada uso

Sustituir después de cada uso

Cepillos laterales dobles

Una vez cada 2 semanas

Cada 3-6 meses

Cepillo principal flotante

Una vez a la semana

Cada 6-12 meses

Filtro de esponja/filtro de alta
eficiencia

Una vez a la semana

Cada 3-6 meses

Céamara AlVI
Sensor de distancia TrueMapping
Rueda universal

S Una vez a la semana /
Sensores anti-caida
Parachoques
Contactos de carga
Contenedor de polvo Una vez al mes /
Base de carga Una vez al mes /

Antes de realizar cualquier tarea de limpieza y mantenimiento en el DEEBOT, apague el robot y desenchufe la base de carga.

A fin de facilitar las tareas de mantenimiento, el dispositivo se suministra con una herramienta de limpieza multifuncién. Utilice la herramienta con cuidado, ya que

sus bordes estan afilados.

Nota: ECOVACS fabrica diversas piezas de repuesto y accesorios. Péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente para obtener méas informacion sobre las

piezas de repuesto.

=N -




Mantenimiento del sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0

o Extraiga el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 e Mopa de fregado lavable

* Vacie el depdsito cuando el DEEBOT haya terminado de fregar.

e Limpie el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0

* Limpie el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 con un pafio seco y
limpio. No lo sumerja en agua.



Mantenimiento del contenedor de polvo y los filtros

Nota:
1. Lave el filtro con agua tal como se muestra mas arriba.
2. No utilice los dedos ni un cepillo para limpiar el filtro.




Mantenimiento del cepillo principal flotante y los cepillos laterales dobles

Cepillo principal flotante Cepillos laterales dobles




Mantenimiento del resto de componentes

Nota: Limpie los componentes con un pafio limpio y seco. Evite el uso de aerosoles de limpieza o detergentes.




Solucién de problemas

N.° Problema Posibles causas Soluciones
El nombre de usuario o la contrasefia de la red . -
- L . . Introduzca el nombre de usuario y la contrasefa correctos
Wi-Fi doméstica se han introducido de forma - o
. de la red Wi-Fi doméstica.
incorrecta.
ElI DEEBOT no se encuentra dentro del alcance | Asegurese de que el DEEBOT se encuentra dentro del
de la sefial Wi-Fi doméstica. alcance de la sefal Wi-Fi doméstica.
1 ELEECES:Z;— gcl)ap:eIﬁ:Zcién Asegurese de que el DEEBOT esté conectado a la fuente
P ElI DEEBOT no se encuentra en estado de de alimentacién y encendido. Abra la cubierta y pulse el
ECOVACS HOME. ) . . s . L
configuracion. botoén de reinicio. Un aviso sonoro indicara que el DEEBOT
habra entrado en estado de configuracion.
Instalacion de la aplicacioén incorrecta. Descargue e instale la aplicacion ECOVACS HOME.
No se esta utilizando una red de 2,4 GHz o una | EI DEEBOT no es compatible con la red de 5 GHz. Utilice
red mixta de 2,4/5 GHz. una red de 2,4 GHz o una red mixta de 2,4/5 GHz.
El DEEBOT no empieza a limpiar desde la base. | El DEEBOT debe empezar a limpiar desde la base.
No se puede crear un Mover el DEEBOT durante la limpieza puede Durante la limpieza, no mueva el DEEBOT en la medida de
2 mapa de mobiliario en la hacer que la mopa se pierda. lo posible.
aplicacion. , .
— - N Asegurese de que el DEEBOT regrese automaticamente a
La limpieza automatica no ha finalizado. . T
la base después de la limpieza.
Los cepillos laterales Los cepillos laterales dobles no estan Asegurese de que los cepillos laterales dobles encajan
3 | dobles del DEEBOT se ) .
correctamente instalados. correctamente en su lugar al instalarlos.
caen durante el uso.

- IEE




Problema

Posibles causas

Soluciones

No se ha encontrado

La base no estéa colocada correctamente.

Coloque la base correctamente de acuerdo con las
instrucciones de la seccién [Carga del DEEBOT].

La base no tiene alimentacion eléctrica o se ha
movido manualmente.

Compruebe si la base esta conectada a una fuente de
alimentacion. No mueva la base.

4 | ninguna senal. El robot no i inici imbi
puede regresar a la base, EI DEEBOT no empieza a limpiar desde la base. S:Sr;ecomlenda que el DEEBOT inicie la limpieza desde la
La ruta de carga esta bloqueada. Por ejemplo,
la puerta de la habitacion donde esté la base Mantenga la ruta de carga despejada.
esté cerrada.
La habitacion es grande y el DEEBOT necesita | Active la funciéon de limpieza continua. Para obtener méas
EI DEEBOT regresa a la volver para recargar. informacion, siga las instrucciones de la aplicacion.
5 | base antes de finalizar la - —
limpieza. EI DEEBOT no puede llegar a determinadas Ordene la zona que se va a limpiar colocando los muebles y
areas si hay muebles o barreras. los objetos pequefios en su sitio.
El DEEBOT no esté encendido. Encienda el DEEBOT.
Asegurese de que los contactos de carga del robot se
han conectado a los de la base y que el botén del modo
Los contactos de carga del DEEBOT no estan automatico parpadea. Compruebe si los contactos de
conectados a los contactos de la base. carga del DEEBOT y la base estan sucios. Limpie estas
6 | EI DEEBOT no se carga. piezas de acuerdo con las instrucciones de la seccion
[Mantenimiento] .
La base no esté conectada a la fuente de Asegurese de que el cable de alimentacion esté bien
alimentacion. conectado a la base.
La baterfa esté totalmente descargada. Pongasg gn contacto con el servicio de atencién al cliente
para solicitar ayuda.
Los cepillos laterales dobles y el cepillo . R .
s Se recomienda limpiar regularmente los cepillos laterales
i i principal flotante se han enredado. El dobles, el cepillo principal flotante, el contenedor de polvo
7 | Elfuncionamiento durante | contenedor de polvo y los filtros estan ’ piiio princip ’ polvo,

la limpieza es muy ruidoso.

bloqueados.

el filtro, etc.

ElI DEEBOT esta en modo fuerte.

Cambie al modo estandar.




N.° Problema Posibles causas Soluciones
EI DEEBOT se ha enredado con algun objeto en | EIl DEEBOT probara varias formas de desenredarse. Si no
El DEEBOT se atasca el suelo (cables eléctricos, cortinas, los flecos de | lo consigue, retire los obstaculos manualmente y reinicie el
8 | mientras una alfombra, etc.). dispositivo.
limpia y se detiene. El DEEBOT se puede quedar atascado debajo | Coloque una barrera fisica o fije un limite virtual en la
de los muebles de una altura similar a la suya. | aplicacion ECOVACS HOME.
Recoja cables, zapatillas y cualquier otro objeto esparcido
Durante la limpieza, Los objetos como cables y zapatillas colocados | por el suelo antes de limpiar. Reduzca al maximo el nimero
el DEEBOT presenta en el suelo afectan al funcionamiento normal de objetos dispersos por el suelo. Si se salta algun area, el
un desorden en la del DEEBOT. DEEBQOT lo corregira por si solo, no interfiera (no mueva el
ruta, un sesgo en el DEEBOT ni bloquee la ruta).
funcionamiento, repeticion E ib) | ’ ) desl
de la limpieza, fugas en scs>br|)f:sell seugl?) ecjzr:gi eellsDrITE]Egg'?'ssiia Zssl:(;elcr:nes Se recomienda cerrar la puerta de esa area y limpiarla por
areas pequenas, etc. o pase bor umbrales v barras de pueras. o que separado. Después de la limpieza, el DEEBOT volvera al
o |(Sihayunareagrande pase p >y P 109 punto de partida. Puede estar tranquilo.
que se queda sin limpiar afecta a su percepcion de la casa.
temporalmente, el DEEBOT : i
P . Trabajar sobre suelos recién encerados y
compensara el area omitida . : Espere a que la cera se seque antes de comenzar con la
. pulidos o sobre baldosas lisas, reduce la T
de forma autonoma. A friccion entre las ruedas motrices y el suelo limpieza.
veces el DEEBOT vuelve a y :
una habitacion limpia para | Debido a los diferentes entornos domésticos, Despeje el entorno doméstico para que el DEEBOT pueda
buscar areas que falten por | @lgunas areas no pueden limpiarse. entrar a limpiar.
limpiar). El sensor de distancia TrueMapping esta sucio | Limpie el sensor de distancia TrueMapping con un pafio
o bloqueado por objetos extrafios. limpio y suave o retire cualquier objeto extrafio.
Compruebe el estado de la conexién Wi-Fi. El DEEBOT
Error de conexion Wi-Fi. debe estar en un area con buena sefial Wi-Fi para activar el
El gestor de video no gestor de video.
10 | puede abrirse o no tiene Debido a la latencia de la red, es posible
pantalla. que no se pueda abrir el gestor de video Inténtelo de nuevo mas tarde.
temporalmente.
La camara AlVI esta bloqueada. Retire la proteccion.
11 | Retardo del control remoto. La sefial Wi-Fi es deficiente, lo que provoca que Utilice el DEEBOT en areas con buena sefal Wi-Fi.

la carga de video sea lenta.

- N




N.° Problema Posibles causas Soluciones
El reconocimiento inteligente requiere suficiente iluminacion.
La zona de limpieza no esta bien iluminada. Asegurese de que
12 La camara AlVI no las areas que se van a limpiar estén bien iluminadas.
reconoce objetos. La lente de la camara AIVI esta sucia o Limpie la lente con un pafio suave y limpio y asegurese
bloqueada de que la cdmara AlVI no esta bloqueada. Evite usar
a ’ detergentes o aerosoles durante la limpieza.
El DEEBOT no responde a Si esta mas alejado de la distancia disponible, también se
13 la instruccion de Iapbase ElI DEEBOT esta demasiado lejos de la base. puede utilizar la aplicacion ECOVACS HOME para manejar
) el DEEBOT.
Gire y presione las ruedas motrices para comprobar si hay
Las ruedas motrices estan | Las ruedas motrices estan bloqueadas por algun objeto~extrar,10 enVl_JeIto 0 atascado. .Sl hay a’algun
14 blogueadas obietos extranos objeto extrafo, retirelo. Si el problema persiste, pdngase en
a ’ ! ’ contacto con el servicio de atencién al cliente para solicitar
ayuda.
El sistema de fregado
15 oscilante DEEBOT El sistema de fregado oscilante OZMO™ Asegurese de que el sistema de fregado oscilante DEEBOT
OZMO™ Pro 3.0 se suelta | Pro 3.0 no esta correctamente instalado. 0OZMO™ Pro 3.0 encaje en su sitio al instalarlo.
durante el uso.
I.El DEEBOT se gtasca al ElI DEEBOT puede tener dificultades para pasar
limpiar con el sistema de ; X : L ) .
16 freqado oscilante OzMO™ | POF encima de obstaculos mientras se utiliza el | Ayude al DEEBOT si nota algun problema.
gado sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0.
Pro 3.0 instalado.
La capsula de ambientador no esta instalada. Instale la capsula de ambientador.
17 El ambientador no emite _ - . -
ninguna fragancia. La cépsula de ambientador ha terminado su Sustituya la capsula de ambientador. Para obtener mas
vida atil informacién sobre los repuestos, visite
’ https://www.ecovacs.com/global.
18 El ambientador hace un Han caido objetos dentro del ambientador. Péngase en contacto con el servicio de atencion al cliente

ruido anormal.

para obtener ayuda.




Especificaciones técnicas

Modelo

DBX33

Tension nominal de entrada

20V==1A

Modelo de base de carga

CH2118

CH2117 (se vende por separado)

Tension nominal de
entrada

100-240 V~ 50-60 Hz

Tension nominal de
entrada (carga)

220-240 V~ 50-60 Hz 0,3 A

Tension nominal de
salida

20V==1A

Tension nominal de
salida

20V==1A

Potencia nominal de
entrada

25W

Potencia (vaciado
automatico)

1000 W

Bandas de frecuencia

2400-2483,5 MHz

Consumo en modo de espera
en red

Menos de 2 W

La potencia de salida del mddulo de Wi-Fi es inferior a 100 mW.
Nota: Las especificaciones técnicas y de disefio podrian variar debido al continuo desarrollo del producto.
Descubra mas accesorios en https://www.ecovacs.com/global.
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Consignes de sécurité importantes
CONSIGNES DE SECURITE
IMPORTANTES

Lors de I'utilisation d'un appareil électrique,
des précautions de base doivent toujours étre
respectées, dont les suivantes :

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
AVANT D'UTILISER CET APPAREIL
CONSERVER CES INSTRUCTIONS

1. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants
a partir de 8 ans, ainsi que par des personnes

dont les facultés physiques, sensorielles
ou mentales sont diminuées, ou bien qui

manquent d'expérience et de connaissances,
a la condition qu'ils aient été informés sur la

facon de se servir de I'appareil de maniéere
sUre et qu'ils aient compris les risques

éventuels. Les enfants ne doivent pas jouer
avec |'appareil. Les processus de nettoyage
et d'entretien de routine ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans la surveillance

d'un adulte.
2. Débarrasser la zone a nettoyer. Retirer les
cordons d'alimentation et les petits objets

présents sur le sol et susceptibles de se
prendre dans |'appareil. Replier les franges
sous les tapis et relever les rideaux et les
nappes pour qu'ils ne trainent pas sur le sol.

. Si le sol présente une déclivité dans la zone

a nettoyer (une marche ou un escalier, par
exemple), veiller a ce que I'appareil puisse
détecter la marche sans tomber. Il peut
s'avérer nécessaire de placer une barriere
physique aux abords de la déclivité pour
empécher I'appareil de tomber. S'assurer
que la barriere physique ne présente pas de
risque de chute.

. Utiliser I'appareil uniguement comme indiqué

dans le présent manuel. Utiliser uniquement
des accessoires recommandés ou vendus
par le fabricant.

. S'assurer que la tension d'alimentation

correspond a celle indiquée sur la station
d'accueil.

. UNIQUEMENT destiné a un usage

domestique en INTERIEUR. Ne pas
utiliser I'appareil a I'extérieur ni dans des
environnements industriels ou commerciaux.



10.

11.

12.

13.

14.

. Utiliser uniquement la batterie rechargeable

et la station d'accueil d'origine fournies avec
I'appareil par le fabricant. Les batteries non
rechargeables sont interdites.

. Ne pas utiliser I'appareil sans réservoir a

poussiere et/ou sans filtre.

. Ne pas faire fonctionner I'appareil en

présence de bougies allumées ou d'objets
fragiles.

Ne pas utiliser I'appareil dans des
environnements trés chauds ou tres froids
(température inférieure a -5°C/23 °F ou
supérieure a 40 °C/104 °F).

Eloigner les cheveux, les vétements amples,
les doigts et toutes les parties du corps des
orifices et des pieces mobiles.

Ne pas faire fonctionner I'appareil dans une
piece dans laquelle un nourrisson ou un
enfant dort.

Ne pas utiliser I'appareil sur des surfaces
humides ou recouvertes d'eau.

Ne pas laisser I'appareil ramasser des
objets volumineux comme des pierres, de
gros morceaux de papier ou tout élément
susceptible de I'obstruer.

15.

16.

17.

18.

Ne pas utiliser I'appareil pour ramasser des
matériaux inflammables ou combustibles
(essence et toners d'imprimante ou de
photocopieur, par exemple) ni dans des
endroits ou ces produits sont susceptibles
d'étre présents.

Ne pas utiliser I'appareil pour ramasser des
objets en train de briller ou de fumer (comme
des cigarettes, des allumettes, des cendres
chaudes) ou tout ce qui pourrait provoquer
un incendie.

Ne pas placer d'objet dans la téte
d'aspiration. Ne pas utiliser I'appareil si la téte
d'aspiration est bloquée. Retirer de la téte
d'aspiration la poussiére, les peluches, les
cheveux ou tout ce qui peut réduire le débit
d'air.

Veiller a ne pas endommager le cordon
d'alimentation. Ne pas déplacer I'appareil
ou la station d'accueil en tirant sur le cordon
d'alimentation, ne pas utiliser le cordon
d'alimentation comme une poignée, ne

pas le coincer dans une porte et ne pas
tirer le cordon sur des bords ou coins
tranchants. Ne pas faire rouler I'appareil sur

-



19.

20.

21.

22.

23.

24.

I

le cordon d'alimentation. Maintenir le cordon
d'alimentation a I'écart des surfaces chaudes.
Si le cordon d'alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par le fabricant ou son
intermédiaire de service afin d'éviter tout
accident.

Ne pas utiliser la station d'accueil si elle

est endommagée. Si |I'alimentation est
endommagée ou défectueuse, cesser de
I'utiliser et ne pas tenter de la réparer.

Ne pas utiliser I'appareil si le cordon
d'alimentation ou le réservoir est endommageé.
Ne pas utiliser I'appareil ou la station d'accueil
s'ils ne fonctionnent pas correctement, ont
subi une chute, ont été endommagés, sont
restés a |'extérieur ou sont entrés en contact
avec de l'eau. lls doivent étre répareés par le
fabricant ou son intermédiaire de service afin
d'éviter tout accident.

Couper I'alimentation avant le nettoyage ou
I'entretien de I'appareil.

La fiche doit étre retirée de la prise avant

le nettoyage ou l'entretien de la station
d'accueil.

Pour la mise au rebut de I'appareil, retirer

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

I'appareil de la station d'accueil, couper
['alimentation et retirer la batterie.

La batterie doit étre déposée et mise au rebut
conformément aux lois et réglementations
locales avant la mise au rebut de I'appareil.
Mettre au rebut les batteries usagées
conformément aux lois et réglementations
locales.

Ne pas incinérer |'appareil, méme s'il est
gravement endommagé. Les batteries
peuvent exploser sous |'effet du feu.

Si la station d'accueil n'est pas utilisée
pendant une longue période, la débrancher.
L'appareil doit étre utilisé conformément

aux consignes figurant dans ce manuel
d'instructions. ECOVACS ROBOTICS ne peut
étre tenu responsable de tout dommage ou
préjudice causé par une utilisation incorrecte.
Le robot contient des batteries que seules
des personnes qualifiées peuvent remplacer.
Pour remplacer la batterie du robot, contacter
le service client.

Si le robot n'est pas utilisé pendant une
longue période, le mettre hors tension pour le
ranger. Débrancher la station d'accueil.



32. AVERTISSEMENT : Pour recharger la
batterie, utiliser I'unité d'alimentation
amovible CH2118 fournie avec I'appareil, ou
I'unité CH2117 vendue séparément en tant
qu'accessoire.

Afin de satisfaire aux exigences de sécurité de la
FCC en matiere d'exposition aux radiofréquences
et aux circuits intégrés, une distance d'au

moins 20 cm doit étre maintenue entre cet
appareil et les individus lorsque I'appareil est en
fonctionnement.

Pour veiller au respect de ces exigences, il n'est
pas conseillé d'utiliser I'appareil a une distance
inférieure a celle indiquée. L'antenne utilisée pour
cet émetteur ne doit pas se trouver a proximité
d'une autre antenne ou d'un autre émetteur.
Mise a jour de I'appareil

En général, certains appareils sont mis a jour
deux fois par mois, mais ce n'est pas toujours le
cas.

Certains appareils, en particulier ceux
commercialisés il y a plus de trois ans, ne seront
mis a jour que si une faille critique est détectée et
corrigée.

Classe Il

Transformateur d'isolement
résistant aux courts-circuits

Alimentation a découpage

Utiliser uniquement a l'intérieur

Courant continu

|1 D@ @ g

Courant alternatif




Pour les pays de I'Union européenne

Pour obtenir des informations sur la déclaration de
conformité de I'UE, rendez-vous sur https://www.
ecovacs.com/global/compliance.

X

Mise au rebut correcte de ce produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit

pas étre jeté avec les autres déchets ménagers
dans toute I'Union européenne. Pour prévenir
d'éventuels dommages a I'environnement ou

la santé humaine dus a une mise au rebut non
controlée, recycler I'appareil de facon responsable
afin d'assurer la réutilisation durable de ses
ressources matérielles. Pour recycler votre appareil
usage, merci d'utiliser le systeme de retour et de
collecte ou de contacter le détaillant qui vous I'a
vendu. Il peut recycler ce produit en toute sécurité.

La télésurveillance est destinée a |'usage privé
absolu de lieux non publics, de propriétés privées,
a des fins d'autoprotection et de contrdle unique
exclusivement. Merci de prendre connaissance
des obligations légales locales en matiere de

N -

protection des données en cas d'utilisation. Pas de
surveillance des lieux publics, notamment dans un
but dissimulé et/ou de la part de I'employeur sans
raisons justifiées. Une telle utilisation non justifiée
se fait aux risques et sous la responsabilité de
I'utilisateur.



Contenu de I'emballage

Cordon
d'alimentation

Lingettes lavables
(pré-installé)

Station d'accueil

R
PR
OZMO™ Pro 3.0
Systéme de lavage a vibrations

Désodorisant
(pré-installé)

> XY 1 [-

Bouchons en
caoutchouc Manuel d'instructions
(1 paire)

Brosses latérales

Lingettes de
nettoyage jetables doubles

I

Outil de nettoyage
multifonction

Remarque : Les figures et illustrations sont fournies uniquement a titre de
référence, et peuvent ne pas représenter I'apparence du produit. La conception
et les spécifications du produit peuvent étre modifiées sans préavis.

* La capsule désodorisante est vendue séparément et fonctionne avec le
désodorisant. Découvrez d'autres accessoires sur https://www.ecovacs.com/
global.

Schéma du produit

Robot
Capot
supérieur
Bouton du mode
automatique
Voyant de la caméra
Caméra AlVI
Capteur de distance
TrueMapping
Capteurs
) anticollision et
pare-chocs




Vue de dessous

Microphone

Voyant d'état Capteur de détection Roue universelle

Wi-Fi de moquette/tapis

Bouton de Brosses latérales
réinitialisation

doubles

Brosse principale
flottante

Commutateur
d'alimentation

Roues motrices

Capteurs antichute

Poignée du réservoir a

Réservoir a poussiére poussiére
Bouton de
déverrouillage
de la brosse
principale

Filtre haute efficacité flottante

f Filet du filtre U‘— .
Bouton de Capteurs antichute
déverrouillage Désodorisant \

(Pré-installé)

Filtre éponge

N -



Contacts de charge

Systéme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0

Entrée d'eau
Bouton de
déverrouillage du
réservoir

Réservoir

Désodorisant (pré-installé)

Récipient pour capsule

Bouton de
déverrouillage

Désodorisant Q

Station d'accueil

Contacts de charge

Trous pour bouchons en
caoutchouc

Attache du cordon
d'alimentation i i

Cordon
d'alimentation




Remarques avant le nettoyage
® 000

Ranger la zone a nettoyer en mettant les
meubles, par exemple les chaises, a leur
= place exacte.

Pour la premiere utilisation, s'assurer

< que les portes de toutes les piéces sont
ouvertes pour que le DEEBOT puisse
explorer entierement votre domicile.

Il peut s'avérer nécessaire de placer une
barriére physique aux abords d'une déclivité
pour empécher I'appareil de tomber.

S'assurer que les zones a nettoyer sont

bien éclairées pour que la caméra AlVI
fonctionne correctement. Retirer les cordons
d'alimentation et les petits objets présents
sur le sol pour garantir |'efficacité du
nettoyage.

Ranger les objets tels que cables, vétements et chaussons,
etc. pour une efficacité optimale de nettoyage.

Nettoyer la caméra AlVI et le capteur de distance TrueMapping
avec un chiffon propre, en évitant d'utiliser du détergent ou un
spray de nettoyage.

Avant d'utiliser I'appareil sur un tapis a poil ras avec des
franges, replier les bords sur eux-mémes.

Il est important que personne ne se tienne debout dans les
espaces étroits, tels que les corridors, et de veiller a ne pas
bloquer la caméra AlVI.

Démarrage rapide

Avant d'utiliser le DEEBOT, retirer tous les films de protection ou
les bandes protectrices du robot et de la station d'accueil.
Installer les brosses latérales doubles

S'assurer que la couleur des brosses latérales doubles correspond a celle de la
fente de fixation.

Application ECOVACS HOME

Pour profiter de toutes les fonctionnalités disponibles, il est recommandé de
commander votre DEEBOT via |'application ECOVACS HOME.

Avant de commencer a utiliser le robot, assurez-vous que :

 votre téléphone portable est connecté a un réseau Wi-Fi ;
e |e signal sans fil de bande 2,4 GHz est activé sur votre routeur ;
* e voyant Wi-Fi de votre DEEBOT clignote lentement.

# Download on the GETITON
@& AppStore *® Google Play

Voyant Wi-Fi
Clignotement lent Déconnecté du Wi-Fi ou en
9 attente de connexion Wi-Fi
N\
> Clignotement rapide Connexion au Wi-Fi en cours
Fixe Connecté au Wi-Fi




Connexion Wi-Fi

Avant de configurer le Wi-Fi, s'assurer que votre DEEBOT, votre

téléphone portable et votre réseau Wi-Fi répondent aux exigences

énoncées ci-dessous.

Exigences du DEEBOT et du téléphone portable

e Le DEEBOT est complétement chargé et son interrupteur
d'alimentation activé.

e Le voyant d'état Wi-Fi clignote lentement.

e |_es données mobiles du téléphone portable sont désactivées (vous
pouvez les réactiver apres la configuration).

Exigences du réseau Wi-Fi

e \Jous utilisez un réseau mixte de 2,4 GHz ou 2,4/5 GHz.

e \/otre routeur prend en charge les protocoles 802.11b/g/n et IPv4.

e \ous n'utilisez pas de VPN (réseau privé virtuel) ou de serveur
proxy.

e \Jous n'utilisez pas de réseau caché.

e Cryptage WPA et WPA2 utilisant TKIP, PSK, AES/CCMP.

e WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) n'est pas pris en
charge.

e \ous utilisez les réseaux Wi-Fi 1-11 si vous étes en Amérique du
Nord et 1-13 en dehors de I'Amérique du Nord (référez-vous a
|'organisme de réglementation local).

e Si vous utilisez un extenseur/répéteur réseau, le nom du réseau
(SSID) et le mot de passe sont identiques a votre réseau principal.

Apres la connexion Wi-Fi, le DEEBOT passe en mode de veille réseau
s'il ne recoit aucun signal dans les 10 minutes.

Veuillez noter que pour profiter de fonctions intelligentes telles

que le démarrage a distance, I'interaction vocale, |'affichage de

cartes 2D/3D et les paramétres de contrble, ainsi que le nettoyage
personnalisé (selon les produits), les utilisateurs doivent télécharger

et utiliser I'application ECOVACS HOME, qui est constamment mise

a jour. Vous devez accepter notre Politique de confidentialité et notre
Accord de |'utilisateur avant que nous puissions traiter certaines de
vos informations de base et nécessaires et vous permettre d'utiliser

le produit. Si vous n'acceptez pas notre Politique de confidentialité

et notre Accord de |'utilisateur, certaines des fonctions intelligentes
susmentionnées ne peuvent pas étre utilisées via |'application
ECOVACS HOME, mais vous pouvez toujours profiter des fonctions de
base de ce produit en mode manuel.

Charger le DEEBOT

a Brancher le cordon d'alimentation

e Positionnement de la station d'accueil

Remarque : Ne pas placer la station d'accueil sur un tapis/de la moquette.
Placer cette station d'accueil contre le mur et dans davantage de piéces, afin
que votre robot puisse se recharger plus efficacement lorsqu'il se trouve dans
un environnement domestique plus grand ou plus complexe.

(1.64)

ol




e Insérez les bouchons en caoutchouc (pour les murs avec plinthe) 6 Charger le DEEBOT

Retirez les autocollants a I'extrémité des bouchons en caoutchouc et insérez les
bouchons en caoutchouc (c6té adhésif) dans les trous.

S'assurer que le DEEBOT commence le nettoyage a partir de la station. Ne pas
déplacer la station pendant le nettoyage.

Une fois le nettoyage terming, il est recommandé de retirer le patin de lavage et
de placer manuellement le DEEBOT sur la station.

Pour éviter d'endommager le sol, il est recommandé d'utiliser le tapis imper-
méable. Découvrez d'autres accessoires sur https://www.ecovacs.com/global.

Remarque : | = ON, O = OFF.
Il est impossible de charger le DEEBOT s'il est hors tension (OFF).

N



Fonctionnement du DEEBOT @ Pause/Réactivation

Lors du premier nettoyage, s'assurer que le DEEBOT est

complétement chargé.

Lors du premier nettoyage :

1. Installer le désodorisant pour créer une carte dans I'application
ECOVACS HOME, y compris la zone du tapis/de moquette

2. S'assurer que le DEEBOT est completement chargé.

3. Surveiller le DEEBOT et I'aider en cas de probléme.

o Démarrage

Installer le désodorisant

Remarque : Le panneau de commande du robot s'éteint si celui-ci est en
pause depuis quelques minutes. Appuyer sur le bouton de mode automatique
pour réactiver le DEEBOT.

e Retour au chargeur

Appuyer sur @ pendant 3 secondes pour renvoyer le DEEBOT a la
station d'accueil.




Systéme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0

Remarque :

1. Installer le Systeme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0 pour
le lavage des sols.

2. Avant d'installer le Systeme de lavage a vibrations OZMO™ Pro
3.0, s'assurer que les contacts sont bien secs.

3. Eviter d'utiliser le Systéme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0
sur de la moquette/des tapis.

4. Pour un meilleur nettoyage, il est recommandé de bien rincer et
d'essorer le patin de lavage avant de l'installer.

a Ajouter de I'eau ]

* Pour prolonger la durée de vie du Systeme de lavage a vibrations OZMO™
Pro 3.0, il est recommandé d'utiliser de I'eau purifiée ou la solution de net-
toyage ECOVACS DEEBOT. Découvrez d'autres accessoires sur https://www.
ecovacs.com/global.

* Ne pas plonger le Systéme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0 dans
I'eau.

e Sécher soigneusement les contacts

e Installer le Systéme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0




Désodorisant

0 Installer la capsule désodorisante (vendue séparément) e Installer le désodorisant




Entretien régulier

Pour maintenir les performances optimales du DEEBOT, réaliser les taches d'entretien et remplacer les piéces a la fréquence suivante :

Piéce du robot Fréquence d'entretien Fréquence de remplacement
Capsule de§od9rlsante / Tous les 2 mois
(vendue séparément)
Lingettes lavables / Tous les 1 a 2 mois
Lingette de nettoyage jetable Apres chaque utilisation Remplacer aprés chaque utilisation
Brosses latérales doubles Une fois toutes les 2 semaines Tous les 3 a 6 mois
Brosse principale flottante Une fois par semaine Tous les 6 a 12 mois
Filtre éponge/Filtre haute efficacité Une fois par semaine Tous les 3 a 6 mois
Caméra AlVI
Capteur de distance TrueMapping
Roue universelle Une fois par semaine /
Capteurs antichute P
Pare-chocs
Contacts de charge
Réservoir a poussiere Une fois par mois /
Station d'accueil Une fois par mois /

Pour procéder aux taches de nettoyage et d'entretien du DEEBOT, le mettre hors tension et débrancher la station d'accueil.
Un outil de nettoyage multifonction est fourni pour faciliter I'entretien. Manipuler cet outil avec soin, car ses bords sont tranchants.
Remarque : ECOVACS fabrique divers accessoires et pieces de remplacement. Contacter le service client pour plus d'informations sur les piéces de remplacement.




Entretenir le Systeme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0

o Retirer le Systéme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0 e Lingette lavables

* Une fois que le robot DEEBOT a terminé le nettoyage, vider le réservoir.

e Essuyer le Systéeme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0 o Lingettes de nettoyage jetables

* Essuyer le systéme a vibrations OZMO™ Pro 3.0 avec un chiffon propre et
sec. Ne pas tremper dans |'eau.




Entretenir le réservoir a poussiére et les filtres

Remarque :
1. Rincer le filtre a I'eau comme indiqué ci-dessus.
2. N'utiliser ni votre doigt ni une brosse pour nettoyer le filtre.




Entretenir la brosse principale flottante et les brosses latérales doubles

Brosse principale flottante Brosses latérales doubles




Entretenir les autres composants

Remarque : Essuyer les composants avec un chiffon propre et sec. Eviter d'utiliser des sprays de nettoyage ou des détergents.




Dépannage

N° Dysfonctionnement Causes possibles Solutions
Le nom d'utilisateur ou le mot de passe pour le | Saisir le nom d'utilisateur et le mot de passe corrects pour
Wi-Fi domestique est incorrect. le Wi-Fi domestique.
Le DEEBOT se trouve hors de la zone de S'assurer que le DEEBOT se trouve dans la zone de
couverture du signal Wi-Fi domestique. couverture du signal Wi-Fi domestique.
Le DEEBOT n'est pas en S'assurer que le DEEBOT est connecté a I'alimentation et
1 mesure de se connecter sous tension. Ouvrir le capot et appuyer sur le bouton de
a I'application ECOVACS Le DEEBOT n'est pas en mode configuration. sinitialisati ) Le DEEB "I? ppuy i .
HOME réinitialisation. Le OT passe en mode de configuration
’ lorsque vous entendez une invite vocale.
Application installée incorrecte. Télécharger et installer I'application ECOVACS HOME.
Vous n'utilisez pas un réseau mixte de 2,4 GHz | Le DEEBOT ne prend pas en charge le réseau 5 GHz.
ou 2,4/5 GHz. Utiliser un réseau mixte de 2,4 GHz ou 2,4/5 GHz.
Le DEEBOT ne commence pas le nettoyage a Le DEEBOT doit commencer le nettoyage a partir de la
partir de la station. station.
Impossible de créer une Déplacer le DEEBOT lors du nettoyage peut Pendant le nettoyage, ne pas déplacer le DEEBOT trop
2 | carte des meubles sur A . :
\ s entrainer I'arrét du lavage. loin.
I'application.
. , s S'assurer que le DEEBOT retourne automatiquement a la
Le nettoyage automatique n'est pas terminé. . \
station aprés le nettoyage.
Les brosses latérales
3 doubles du DEEBOT Les brosses latérales doubles ne sont pas S'assurer que les brosses latérales doubles émettent un

tombent en cours
d'utilisation.

correctement installées.

clic lors de l'installation

o




N°

Dysfonctionnement

Causes possibles

Solutions

Aucun signal détecté.

La station n'est pas correctement placée.

Placer la station correctement conformément aux
instructions de la section [Charger le DEEBOT].

La station est hors tension ou a été déplacée
manuellement.

S'assurer que la station est connectée a I'alimentation. Ne
pas déplacer la station.

4 Impos_sible deretournera || ¢ DEEBOT ne commence pas le nettoyage & | Il est préférable que le DEEBOT commence le nettoyage a
la station. partir de la station. partir de la station.
Un obstacle est présent sur I'itinéraire de
charge. Par exemple, la porte de la piece ou se | Maintenir I'itinéraire de charge dégagé.
trouve la station est fermée.
La piéce est grande et le DEEBOT doit revenir | Activer le nettoyage continu. Pour plus d'informations,
Le DEEBOT revient a pour se recharger. suivre les instructions de I'application.
5 |l ste_lti9n avant d'avoir Le DEEBOT ne parvient pas 4 atteindre Ranger la zone a nettoyer en remettant les meubles et les
terminé le nettoyage. certaines zones bloquées par des meubles ou 1ger 'a zon Y
o petits objets a leur place.
des barrieres.
Le DEEBOT n'est pas sous tension. Mettre le DEEBOT sous tension.
S'assurer que les contacts de charge du robot sont
connectés aux contacts de la station et que le bouton
Les contacts de charge du DEEBOT ne sont de mode automatique clignote. Vérifier si les contacts
6 Le DEEBOT ne se charge | pas connectés aux contacts de la station. de charge du DEEBOT et la station sont sales. Nettoyer
pas. ces pieces conformément aux instructions de la section
[Entretien].
. , T ) S'assurer que le cordon d'alimentation est fermement
La station n'est pas connectée a I'alimentation. PN )
connecté a la station.
La batterie est complétement déchargée. Merci de contacter le service client pour obtenir de |'aide.
) Les brosses latérales doubles et la brosse Il est recommandé de nettoyer régulierement les brosses
L‘? fonctionnement est principale flottante sont emmélées. Le réservoir | latérales doubles, la brosse principale flottante, le réservoir
7 | trés bruyant pendant le

nettoyage.

a poussiére et le filtre sont obstrués.

a poussiére, le filtre, etc.

Le DEEBOT est en mode fort.

Passer en mode standard.




N° Dysfonctionnement Causes possibles Solutions
Le DEEBOT est bloqué par quelque chose au sol | Le DEEBOT va tenter de résoudre le probleme de diverses
Le DEEBOT reste bloqué | (cébles électriques, rideaux tombant au sol, manieres. En cas d'échec, retirer a la main les obstacles et
8 | pendant le nettoyage et frange de tapis, etc.). redémarrer le robot.
s'arréte. Le DEEBQOT peut se coincer sous un meuble Placer une barriere physique ou définir une limite virtuelle
d'une hauteur d'entrée similaire. dans l'application ECOVACS Home.
Ranger les cables, les chaussons et autres objets éparpillés
Pendant le nettoyage, le Des objets tels que des cables et des sur le sol avant le nettoyage. Et réduire au maximum le nombre
DEEBOT peut envoyer chaussons au sol affectent le fonctionnement d'objets éparpillés sur le sol. Si une zone est ignorée, le
les messages suivants : normal du DEEBOT. DEEBOT corrigera ce probleme tout seul ; ne pas interférer (par
obstacles sur la route, exemple, en déplagant le DEEBOT ou en obstruant le trajet).
nettoyage répété, petite | || se peut que les roues motrices glissent sur le )
zone ignorée. etc. Il est recommandé de fermer la porte de cette zone et de la
g ) sol lorsque DEEBOT monte des marches, des P Aprés | le DEEBOT revi
(Si une grande zone seuils et des barres de seil, ce qui affecte son | "STOYer (sjepda'remen\t/. prés le nettoyage, le DI revient
g |M'apas été nettoyée jugement de I'environnement de la maison. au point de départ. Vous pouvez vous en senir.
temporairement, le - N — :
. Utiliser sur des sols fraichement cirés et polis
DEEBOT nettoiera la : P e L
; . . ou des carreaux lisses, ce qui réduit la friction Attendre que la cire séche avant de nettoyer.
zone ignorée de maniére )
o . entre les roues motrices et le sol.
indépendante. Parfois, le - — -
DEEBOT entre & nouveau Egn:a;gnudezs S:Ief:?ar?nr:ss zegr:/gz?wr;emei':/t.:nt as | R@nger les piéces pour s'assurer que le DEEBOT peut
dans une piece nettoyée | © ques, p p procéder au nettoyage.
pour trouver une zone étre nettoyees.
manquante.) Le capteur de distance TrueMapping est sale ou | Essuyer le capteur de distance TrueMapping a I'aide d'un
obstrué par des corps étrangers. chiffon doux et propre ou retirer les corps étrangers.
) Vérifier |'état de la connexion Wi-Fi. Le DEEBOT doit se
Echec de la connexion Wi-Fi. trouver dans une zone avec un bon signal Wi-Fi pour activer
Video Manager ne s'ouvre Video Manager.
10 | pas ou son écran ne En raison de la latence du réseau, il se peut
s'affiche pas. que vous ne puissiez pas ouvrir Video Manager | Réessayer ultérieurement.
temporairement.
La caméra AlVI est bloquée. Retirer la protection.
11 Délai de réponse de la Le signal Wi-Fi est faible, ce qui ralentit le Utiliser le DEEBOT dans des zones avec de bons

télécommande.

chargement de la vidéo.

signaux Wi-Fi.




N°

Dysfonctionnement

Causes possibles

Solutions

12

La caméra AlVI ne
reconnait pas les objets.

La zone de nettoyage n'est pas bien éclairée.

La reconnaissance intelligente a besoin d'un éclairage suffisant.
S'assurer que les zones a nettoyer sont bien éclairées.

L'objectif de la caméra AlVI est sale ou obstrué.

Nettoyer I'objectif a I'aide d'un chiffon doux et propre et
s'assurer que la caméra AlVI n'est pas obstruée. Eviter
d'utiliser du détergent ou un spray pendant le nettoyage.

13

Le DEEBOT ne répond
pas aux instructions de la
station.

Le DEEBOT est trop éloigné de la station.

S'il est au-dela de la distance maximale, I'application
ECOVACS HOME peut également étre utilisée pour faire
fonctionner le DEEBOT.

14

Les roues motrices sont
bloquées.

Les roues motrices sont bloquées par des
corps étrangers.

Tourner et appuyer sur les roues motrices pour vérifier si
un corps étranger est enroulé ou coincé. S'il y a un corps
étranger, le retirer sans délai. Si le probleme persiste,
contacter le service client pour obtenir de I'aide.

15

Le Systeme de lavage
a vibrations OZMO™
Pro 3.0 tombe en cours
d'utilisation.

Le Systeme de lavage a vibrations OZMO™
Pro 3.0 n'est pas correctement installé.

S'assurer que le Systéme de lavage a vibrations OZMO™
Pro 3.0 émet un clic lors de I'installation.

16

Le DEEBOT est bloqué

lors du nettoyage avec

le Systéeme de lavage a

vibrations OZMO™ Pro
3.0 installé.

Le DEEBOT peut rencontrer des difficultés en
roulant sur des obstacles avec le Systeme de
lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0.

Aider le robot DEEBOT en cas de probléme.

17

Il n'y a pas de parfum
lors de I'utilisation du
désodorisant.

La capsule désodorisante n'est pas installée.

Installer la capsule désodorisante.

La capsule désodorisante a atteint la fin de sa
durée de vie.

Remplacer la capsule désodorisante. Pour plus
d'informations sur les remplacements, rendez-vous sur
https://www.ecovacs.com/global.

18

Le désodorisant émet un
bruit anormal.

Des objets sont tombés dans le désodorisant.

Veuillez contacter le service client pour obtenir de I'aide.




Spécifications techniques

Modele DBX33

Courant nominal d'entrée 20V=—=1A

Modgle de la station CH2118 CH2117 (vendu séparément)

d'accueil
Courant nominal 100-240V~ 50-60Hz | Courantnominal 220-240V~ 50-60Hz 0,3A
d'entrée d'entrée (chargement)
Cour_ant de sortie 20V =—1A Courant de sortie 20V =—1A
nominal nominal
Pws_sance d'entrée 25 W Allmenta_hon (vidage 1000 W
nominale automatique)

Bandes de fréquence 2400-2483,5 MHz

Puissance en veille réseau Moins de 2,00 W

La puissance de sortie du module Wi-Fi est inférieure 2 100 mW.
Remarque : Ces spécifications techniques peuvent étre modifiées a des fins d'amélioration continue.
Découvrez d'autres accessoires sur https://www.ecovacs.com/global.




Importanti istruzioni sulla sicurezza

IMPORTANTI ISTRUZIONI SULLA
SICUREZZA

Quando si usa un elettrodomestico, € necessario
seguire delle precauzioni di base:

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI
PRIMA DI UTILIZZARE
L'APPARECCHIO

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

1. Questo apparecchio puo essere usato da
bambini di almeno 8 anni e da persone
con capacita fisiche, sensoriali o mentali
ridotte o da persone che non ne conoscano
il corretto utilizzo purché supervisionate o
formate sull'uso sicuro dell'apparecchio e in
grado di comprenderne gli eventuali rischi
correlati. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione
non devono essere effettuate da bambini
non supervisionati.

2. Sgombrare |'area da pulire. Togliere
dal pavimento cavi di alimentazione e
piccoli oggetti che potrebbero intralciare

I'apparecchio. Piegare le frange dei tappeti
sotto agli stessi e sollevare dal pavimento
oggetti come tende e tovaglie.

. In caso di possibilita di caduta nell'area

da pulire, ad esempio a causa di scalini, &
necessario impostare |'apparecchio in modo
che possa rilevare i gradini senza cadere.
Potrebbe essere necessario posizionare
delle barriere sul bordo per evitare la caduta
del robot. Assicurarsi che la barriera fisica
non rappresenti un rischio di inciampo per le
persone.

. Utilizzare I'apparecchio solo come previsto

da questo manuale. Utilizzare solo accessori
consigliati o venduti dal produttore.

5. Assicurarsi che il voltaggio della fonte di

alimentazione corrisponda a quello indicato
sulla stazione di ricarica.

. SOLO per uso in INTERNO. Non utilizzare

I'apparecchio in esterni o in ambienti
commerciali o industriali.

. Utilizzare solo le batterie ricaricabili originali

e la stazione di ricarica del produttore
in dotazione con |'apparecchio. Non
e consentito I'utilizzo di batterie non



10.

11.

12.

13.

14.

15.

ricaricabili.
Non utilizzare senza aver installato la cassetta
di raccolta e i filtri.

. Non utilizzare I'apparecchio in un'area con

candele accese o oggetti fragili.

Non utilizzare in condizioni ambientali
estremamente calde o fredde (sottoi-5°C o
sopra i 40 °C).

Tenere capelli, vestiti, dita e qualsiasi parte
del corpo lontano dalle aperture e dalle parti
mobili dell'apparecchio.

Non utilizzare I'apparecchio in una stanza in
cui sta dormendo un neonato o un bambino.
Non utilizzare I'apparecchio su superfici
bagnate o con acqua stagnante.

Non consentire all'apparecchio di raccogliere
oggetti grandi come pietre, grossi pezzi

di carta o oggetti che potrebbero ostruire
I'apparecchio.

Non utilizzare I'apparecchio per raccogliere
materiali infiammabili o combustibili come
benzina, toner per stampanti o fotocopiatrici,
né utilizzarlo in aree dove questi potrebbero
essere presenti.

16.

17.

18.

19.

Non utilizzare I'apparecchio per raccogliere
materiali incandescenti o che emettono
fumo, come sigarette, fiammiferi, cenere
ardente, o qualsiasi cosa che potrebbe
provocare un incendio.

Non infilare oggetti nella presa di
aspirazione. Non utilizzare |'apparecchio se
la presa di aspirazione € ostruita. Mantenere
la presa libera da polvere, garze, capelli, o
qualsiasi cosa che potrebbe ridurre il flusso
d'aria.

Fare attenzione a non danneggiare il cavo

di alimentazione. Non tirare o trascinare
I'apparecchio o la Stazione di ricarica dal
cavo di alimentazione, non utilizzare |l

cavo di alimentazione come maniglia, non
chiudere il cavo di alimentazione in una porta
e non strusciare il cavo di alimentazione

su bordi o spigoli affilati. Non far passare
I'apparecchio sopra il cavo di alimentazione.
Tenere il cavo di alimentazione lontano da
superfici calde.

In caso di danneggiamento del cavo di
alimentazione, sara necessario sostituirlo

o



20.

21.

22.

23.

24.

presso il produttore o tramite il servizio
clienti per evitare rischi.

Non utilizzare la Stazione di ricarica,

se danneggiata. Non provare a riparare
I'alimentatore e non utilizzarlo in caso di
danni o malfunzionamenti.

Non utilizzare I'apparecchio con prese o cavi
di alimentazione danneggiati. Non utilizzare
I'apparecchio o la Stazione di ricarica se
non funzionano correttamente, in caso di
caduta, se sono stati lasciati all'esterno o se
sono venuti a contatto con acqua. In questi
casi, sara necessaria la riparazione da parte
del produttore o tramite il servizio clienti per
evitare rischi.

Spegnere |'apparecchio prima di pulirlo o di
effettuare operazioni di manutenzione.

E necessario rimuovere la spina dalla presa
di corrente prima di pulire o effettuare
operazioni di manutenzione sulla Stazione di
ricarica.

Rimuovere |'apparecchio dalla Stazione di
ricarica e posizionare su OFF l'interruttore
di accensione prima di rimuovere la batteria
per lo smaltimento dell'apparecchio.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

E necessario rimuovere e gettare la batteria
secondo le leggi e le normative vigenti,
prima dello smaltimento dell'apparecchio.
Gettare le batterie usate secondo le leggi e
le normative vigenti.

Non incenerire |'apparecchio anche nel caso
in cui sia molto danneggiato. Le batterie
potrebbero esplodere e provocare un
incendio.

Scollegare dalla presa di corrente la Stazione
di ricarica in caso di mancato utilizzo
prolungato.

L'apparecchio dev'essere utilizzato secondo
le indicazioni di questo Manuale d'uso.
ECOVACS ROBOTICS non potra essere
ritenuta responsabile per eventuali danni o
infortuni causati da un utilizzo inappropriato.
Il robot contiene batterie sostituibili solo da
persone competenti. Per sostituire la batteria
del robot, contattare |'assistenza clienti.

Se il robot non viene utilizzato per lungo
tempo, spegnerlo per conservarlo e
scollegare la Stazione di ricarica.
AVVERTENZA: per ricaricare la batteria,
utilizzare solo I'unita di alimentazione



rimovibile CH2118 fornita con I'apparecchio,
oppure CH2117 venduta separatamente
come accessorio.

Per soddisfare i requisiti in materia di esposizione
RF, € consigliabile mantenere una distanza di 20

cm o piu tra il dispositivo e le persone durante |l

funzionamento dell'apparecchio.

Per garantire la conformita, non e consigliato il
funzionamento a distanze ravvicinate. L'antenna
utilizzata per questo trasmettitore non deve
essere utilizzata in combinazione con altre
antenne o trasmettitori.

Aggiornamento del dispositivo

In genere, alcuni dispositivi vengono aggiornati
ogni due mesi, ma l'intervallo non € sempre cosi
specifico.

Alcuni dispositivi, soprattutto quelli in vendita piu
di tre anni fa, verranno aggiornati solo se viene
individuata e corretta una vulnerabilita critica.

Classe I

Trasformatore isolante di
sicurezza anti cortocircuito

Alimentatore a commutazione

Solo per uso in interni

Corrente continua

|1 D® a g

Corrente alternata




Per i paesi dell'Unione europea

Per informazioni sulla dichiarazione di conformita
UE, visitare il sito https://www.ecovacs.com/
global/compliance.

A

Istruzioni per il corretto smaltimento del
prodotto

Questo simbolo indica che il prodotto non
dovrebbe essere smaltito insieme ad altri rifiuti
domestici in tutta I'Unione europea. Per evitare
danni all'ambiente o alla salute provocati da uno
smaltimento di rifiuti non controllato, riciclare in
maniera responsabile per promuovere il riutilizzo
sostenibile delle risorse materiali. Per riciclare
I'apparecchio usato, usare i servizi di ritiro e
raccolta o contattare il rivenditore dove & stato
acquistato il prodotto, che sara in grado di
smaltirlo correttamente.

La sorveglianza a distanza € destinata all'uso
privato assoluto di luoghi hon pubbilici e privati ai
soli fini di auto-protezione e controllo individuale.
In caso di utilizzo, tenere presente gli obblighi

N

legali locali basati sulla protezione dei dati. Non &
consentita alcuna sorveglianza di luoghi pubbilici,
in particolare con intento clandestino e/o da parte
del datore di lavoro senza giustificabili ragioni. Tale
uso non giustificato € a rischio e responsabilita
dell'utente.



Contenuto della confezione

Cavo di
alimentazione

Robot Stazione di ricarica

Profumatore OZMO™ Pro 3.0 Parmo di )
ambiente Sistema di lavaggio con moto Iavagglo lavabile
(pre-installato) oscillante (pre-installato)

@z Ky 0 |-

Panni di pulizia Spazzole laterali Tappi in gomma
usa e getta doppie (1 paio)

1B

Multifunzione
Strumento di pulizia

Manuale d'istruzioni

Nota: le figure e le illustrazioni sono solo per riferimento e potrebbero differire
dal reale aspetto del prodotto. Il design e le specifiche del prodotto sono
soggetti a modifiche senza preavviso.

* La capsula per profumatore ambiente & venduta separatamente e funziona
con il profumatore ambiente. Altri accessori su https://www.ecovacs.com/

global.

Diagramma del prodotto
Robot

Coperchio superiore

Pulsante Modalita
AUTO

Spia fotocamera

Fotocamera AlVI

Sensore di distanza
TrueMapping

Sensori
panticollisione e
paraurti




Vista inferiore

Microfono

Pulsante di RESET//
\

Spia di stato Sensore rilevamento Ruota universale

Wi-Fi tappeti

Spazzole laterali
doppie

Interruttore di
alimentazione

Spazzola
principale mobile

Ruote motrici

Sensori anticaduta

Maniglia della

Cassetta di raccolta cassetta di raccolta

Pulsante di
rilascio della
spazzola

principale mobile H

Rete del filtro u s= S
Pulsante di Deodorante per
rilascio ambienti \

(Pre-installata)

Filtro ad alta efficienza

Sensori anticaduta

Filtro di spugna

N



Stazione di ricarica

Contatti di ricarica

Contatti di ricarica

Sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra vibrante ) B
Fori per tappi in gomma

Inserimento acqua

Serbatoio

Pulsante rilascio

serbatoio ) ) )
Avvolgicavo per il cavo di

alimentazione i i

Profumatore ambiente (pre-installato)

Contenitore capsula

Cavo di alimentazione

Deodorante per

ambienti
Pulsante di rilascio




Note prima della pulizia

NN

<

&

Mettere gli arredi, come le sedie, al loro
posto prima di pulire la zona desiderata.

Durante il primo utilizzo, accertarsi che

< tutte le porte della stanza siano aperte per
consentire a DEEBOT di esplorare tutta
|'abitazione.

Potrebbe essere necessario posizionare
delle barriere sul bordo del dislivello per
evitare la caduta del robot.

Assicurarsi che le aree da pulire siano
ben illuminate in modo che la fotocamera
AlVI funzioni correttamente. Per garantire
I'efficienza della pulizia, togliere dal
pavimento cavi di alimentazione e piccoli
oggetti.

Per migliorare I'efficienza della pulizia, rimuovere dal pavimento
oggetti quali cavi, panni, ciabatte, ecc.

Pulire la fotocamera AlVI e il sensore di distanza TrueMapping
con un panno pulito ed evitare di utilizzare detergenti o spray.

Ripiegare i bordi dei tappeti con nappe prima di utilizzare il
prodotto in loro prossimita.

Non sostare in spazi ristretti, ad esempio i corridoi, e
assicurarsi che la fotocamera AIVI non sia bloccata.

Avvio rapido

Prima di utilizzare DEEBOT, rimuovere tutte le pellicole protettive
o le strisce protettive su DEEBOT e la stazione di ricarica.
Installare le spazzole laterali

Assicurarsi che il colore delle spazzole laterali doppie sia coerente con quello
dello slot di montaggio.

—
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App ECOVACS HOME

Per sfruttare tutte le funzioni disponibili, si consiglia di controllare DEEBOT
tramite I'app ECOVACS HOME.

Prima di iniziare, accertarsi che:

o |l telefono cellulare sia connesso alla rete Wi-Fi.
o | segnale wireless di banda 2,4 GHz sia attivato sul router.
 La spia Wi-Fi di DEEBOT lampeggia lentamente.

# Download on the GETITON
@& AppStore *® Google Play

Spia Wi-Fi
. Rete Wi-Fi disconnessa o in
Lampeggia lentamente . K
attesa di connessione
N\
> Lampeggia rapidamente Connessione alla rete Wi-Fi
Fissa Connesso alla rete Wi-Fi




Connessione Wi-Fi

Prima di configurare la connessione alla rete Wi-Fi, assicurarsi che

DEEBOT, il telefono cellulare e la rete Wi-Fi soddisfino i seguenti

requisiti.

Requisiti di DEEBOT e telefoni cellulari

e DEEBOT e completamente carico e I'interruttore di alimentazione di
DEEBOT ¢ acceso.

® | a spia di stato Wi-Fi lampeggia lentamente.

e Disattivare i dati cellulari del telefono cellulare (¢ possibile riattivarli
dopo la configurazione).

Requisiti della rete Wi-Fi
e Sj sta utilizzando una rete mista a 2,4 GHz o0 2,4/5 GHz.
e || router supporta i protocolli 802.11b/g/n e IPv4.
e Non utilizzare una VPN (Virtual Private Network) o un server proxy.
e Non utilizzare una rete nascosta.
* WPA e WPA2 utilizzano la crittografia TKIP, PSK, AES/CCMP.
e WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) non & supportato.
e Utilizzare i canali Wi-Fi 1-11 in Nord America e i canali 1-13
al di fuori del Nord America (fare riferimento all'agenzia di
regolamentazione locale).
e Se si utilizza un extender/ripetitore di rete, il nome di rete (SSID) e la
password corrispondono alla rete primaria.
Dopo la connessione al Wi-Fi, DEEBOT entra in modalita Standby in
rete se non riceve alcun segnale entro 10 minuti.
Tenere presente che la realizzazione di funzioni intelligenti come
I'avvio remoto, I'interazione vocale, le impostazioni di visualizzazione
e controllo delle mappe 2D/3D e la pulizia personalizzata (a seconda
dei diversi prodotti) richiede agli utenti di scaricare e utilizzare I'app
ECOVACS HOME, che viene costantemente aggiornata. L'utente
deve accettare la nostra Informativa sulla privacy e il nostro Contratto
per I'utente prima di poter elaborare alcune delle informazioni
necessarie e di base e consentire I'utilizzo del prodotto. Se non
accetta la nostra Informativa sulla privacy e il nostro Contratto per
|'utente, alcune delle suddette funzioni intelligenti non possono
essere realizzate tramite I'app ECOVACS HOME, ma € comunque
possibile utilizzare le funzioni di base di questo prodotto per il
funzionamento manuale.

Ricarica di DEEBOT

0 Collegare il cavo di alimentazione.

e Posizionamento della Stazione di ricarica

Nota: non posizionare la Stazione di ricarica sul tappeto.

in presenza di ambienti domestici pil ampi o dalla configurazione complessa,
posizionare la Stazione di ricarica contro la parete e in diverse stanze in modo
tale che il robot si carichi piu faciimente.




e Inserisci i tappi in gomma (per i muri con battiscopa)

rimuovi gli adesivi alle estremita dei tappi in gomma ed inserisci i tappi in
gomma (dal lato adesivo) nei fori.

Nota: | = ON, O = OFF.
Non & possibile caricare DEEBOT quando & spento.

N -

O Ricarica di DEEBOT

Assicurarsi di iniziare la pulizia con DEEBOT dalla stazione. Non spostare la
stazione durante la pulizia.

Una volta completata la pulizia, si consiglia di rimuovere il panno di lavaggio e
di posizionare manualmente DEEBOT nella stazione.

Per evitare di danneggiare il pavimento, si consiglia di utilizzare un tappetino
impermeabile. Altri accessori su https://www.ecovacs.com/global.




Funzionamento di DEEBOT © rausa/attivazione

Per_ la prima pulizia, assicurarsi che DEEBOT sia completamente

carico.

Durante la prima pulizia:

1. Assicurarsi di installare il profumatore ambiente per creare una
mappa della casa, compresa |'area con tappeti, nell'app ECOVACS
HOME.

2. Assicurarsi che DEEBOT sia completamente carico.

3. Controllare DEEBOT e fornire assistenza in caso di problemi.

0 Awvio

Montare il profumatore ambiente Nota: il pannello di controllo del robot smette di lampeggiare se il robot & in
pausa da alcuni minuti. Toccare il pulsante della modalita AUTO su DEEBOT
per riattivare il robot.

e Ritorno alla Stazione di ricarica

Toccare @ per 3 secondi per inviare DEEBOT alla stazione di ricarica.




Sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra vibrante

Nota:
1. Installare il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra e Installare il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra
vibrante per lo strofinamento del pavimento. vibrante

2. Prima di installare il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con
piastra vibrante, accertarsi che i contatti siano completamente
asciutti.

3. Evitare di utilizzare il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con
piastra vibrante sulla moquette.

4. Si consiglia di bagnare e strizzare il panno di lavaggio prima di
installarlo per ottenere una pulizia migliore.

a Aggiungere l'acqua ]

* Per prolungare la durata del sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra
vibrante, si consiglia di utilizzare acqua depurata o la soluzione detergente
ECOVACS DEEBOT. Altri accessori su https://www.ecovacs.com/global.

* Non immergere il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra vibrante in
acqua.

e Far asciugare perfettamente i contatti




Deodorante per ambienti

0 Installare la capsula per profumatore ambiente e Montare il profumatore ambiente
(venduta separatamente)




Manutenzione regolare

Per mantenere DEEBOT in esecuzione con prestazioni ottimali, eseguire le operazioni di manutenzione e sostituzione dei componenti con

le seguenti frequenze:

Parte robot Frequenza di manutenzione Frequenza di sostituzione
Capsula deodorante per ambienti / Ogni 2 mesi
(venduto separatamente)
Panno di lavaggio lavabile / Ogni 1-2 mesi

Panno di pulizia usa e getta

Dopo ogni uso

Sostituire dopo ogni utilizzo

Spazzole laterali doppie Ogni 2 settimane Ogni 3-6 mesi
Spazzola principale mobile Una volta a settimana Ogni 6-12 mesi
Filtro di spugn_a/FlItro ad alta Una volta a settimana Ogni 3-6 mesi
efficienza
Fotocamera AlVI
Sensore di distanza TrueMapping
Ruota universale .
. ; Una volta a settimana /
Sensori anticaduta
Paraurti
Contatti di ricarica
Cassetta di raccolta Una volta al mese /
Stazione di ricarica Una volta al mese /

Prima di eseguire operazioni di pulizia e manutenzione su DEEBOT, spegnere il robot e scollegare la Stazione di ricarica.
Per semplificare le operazioni di manutenzione, & fornito uno strumento di pulizia multi-funzione. Maneggiare con cura: lo strumento di pulizia ha bordi taglienti.
Nota: ECOVACS produce diverse parti e accessori di ricambio. Contattare |'assistenza clienti per ulteriori informazioni sulle parti di sostituzione.

N -



Mantenere il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra vibrante

o Rimuovere il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con e Panno di lavaggio lavabile
piastra vibrante

* Al termine della pulizia con DEEBOT, svuotare il serbatoio.

e Pulire il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra
vibrante

* Pulire il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra vibrante con un panno
pulito e asciutto. Non immergere in acqua.



Manutenzione della cassetta di raccolta e dei filtri

Nota:
1. Sciacquare il filtro con acqua come mostrato sopra.
2. Non inserire le dita né utilizzare una spazzola per pulire il filtro.




Eseguire la manutenzione della spazzola principale mobile e delle spazzole
laterali doppie

Spazzola principale mobile Spazzole laterali doppie




Manutenzione degli altri componenti

Nota: Pulire i componenti con un panno pulito e asciutto. Evitare I'uso di spray o detergenti.




Risoluzione dei problemi

N. Malfunzionamento Possibili cause Soluzioni
Nome utente o password della rete Wi-Fi Inserire il nome utente e la password corretti della rete Wi-Fi
domestica errato. domestica.
DEEBOT non si trova nel raggio di copertura del | Verificare che DEEBOT si trovi nel raggio di copertura del
segnale Wi-Fi domestico. segnale Wi-Fi domestico.
Impossibile connettere Assicurarsi che DEEBOT sia collegato all'alimentazione e
9 DEEBOT all'app ECOVACS DEEBOT non & nello stato di configurazione. acceso. Aprire il coperchio e premere |I_pulsante RESI_ET.
HOME. DEEBOT entra nello stato di configurazione quando viene
emesso un comando vocale.
App non corretta installata. Scaricare e installare I'app ECOVACS HOME.
Non si sta utilizzando una rete mista a 2,4 GHz | DEEBOT non supporta la rete a 5 GHz. Usare una rete mista
0 2,4/5 GHz. a2,4 GHz o0 2,4/5 GHz.
DEEBOT non inizia la pulizia dalla stazione. DEEBOT deve iniziare a pulire dalla stazione.
Impossibile creare Spostare DEEBOT durante la pulizia potrebbe Durante la pulizia, non spostare DEEBOT per quanto
2 | la mappa dei mobili causare la perdita del panno. possibile.
sull'applicazione. . ) R Assicurarsi che DEEBOT torni automaticamente alla
La pulizia automatica non & completa. . o
stazione dopo la pulizia.
Le_a spazzole Igterall c_iopple Le spazzole laterali doppie non sono installate | Assicurarsi che le spazzole laterali doppie siano in posizione
3 | di DEEBQOT si sganciano . ;
; correttamente. durante l'installazione.
durante I'uso.
La stazione non & posizionata correttamente Posizionare correttamente la stazione secondo le istruzioni
P ’ riportate in [Ricarica di DEEBOT].
Nessun segnale trovato. La stazllonetnon € alimentata o & stata spostata \'\/lerlflcare tche :a s:az!one sia collegata all'alimentazione.
4 | impossibile tornare alla manualmente. on spostare la stazione.

stazione.

DEEBOT non inizia la pulizia dalla stazione.

Si consiglia di iniziare la pulizia con DEEBOT dalla stazione.

Il percorso di ricarica € bloccato. Ad esempio, la
porta della stanza con la stazione & chiusa.

Tenere il percorso di ricarica sgombro.

o




Malfunzionamento

Possibili cause

Soluzioni

DEEBOT torna alla
stazione prima di aver
completato la pulizia.

La stanza e grande e DEEBOT deve tornare a
ricaricarsi.

Attivare la Pulizia continua. Per ulteriori dettagli, seguire le
istruzioni dell'app.

DEEBOT non ¢ in grado di raggiungere alcune
zone bloccate da mobili o barriere.

Mettere gli arredi e gli oggetti piccoli al loro posto prima di
pulire la zona desiderata.

DEEBOT non si ricarica.

DEEBOT non ¢ acceso.

Accendere DEEBOT.

| contatti di ricarica di DEEBOT non sono
collegati ai contatti della stazione.

Assicurarsi che i contatti di ricarica del robot siano collegati
ai contatti della stazione e che il pulsante Modalita AUTO
lampeggi. Verificare se i contatti di ricarica DEEBOT e

la stazione sono sporchi. Pulire queste parti secondo le
istruzioni riportate in [Manutenzione].

La stazione non & collegata a una fonte di
alimentazione.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia saldamente
collegato alla stazione.

La batteria € completamente scarica.

Si prega di contattare il servizio clienti per ricevere
assistenza.

Il funzionamento & molto
rumoroso durante la
pulizia.

Le spazzole laterali doppie e la spazzola
principale mobile sono aggrovigliate. La
vaschetta raccogli polvere e il filtro sono
bloccati.

Si consiglia di pulire regolarmente le spazzole laterali, la
spazzola principale mobile, la vaschetta raccogli polvere, il
filtro, ecc.

DEEBOT ¢ in modalita Forte.

Passare alla modalita Standard.

DEEBOT si blocca mentre
¢ in funzione e si arresta.

DEEBOT ¢ incastrato su un oggetto sul
pavimento (cavi elettrici, tende, frange di
tappeti, ecc.).

DEEBOT provera a districarsi in vari modi. Qualora non
dovesse riuscirci, rimuovere manualmente gli ostacoli e
riavviarlo.

DEEBOT potrebbe rimanere bloccato sotto i
mobili con un ingresso di altezza simile.

Posizionare una barriera fisica o impostarne una virtuale
nell'app ECOVACS HOME.




Malfunzionamento

Possibili cause

Soluzioni

Durante la pulizia,
DEEBOT mostra disturbo
del percorso, errori di
funzionamento, pulizia
ripetuta, perdita di piccole
aree e cosi via.

(Se c'e un'area ampia

che non é stata

Oggetti quali fili e ciabatte posizionati a terra
influiscono sul normale funzionamento di
DEEBOT.

Prima di procedere alla pulizia, sistemare a terra i fili sparsi,
le ciabatte e gli altri oggetti. Ridurre il piu possibile gli
oggetti sparsi a terra. In caso di aree mancanti, DEEBOT
correggera autonomamente la mancanza; non interferire (ad
esempio spostando DEEBOT o bloccando il percorso).

E possibile che le ruote motrici scivolino a
terra quando DEEBOT sale i gradini, supera
soglie e porte, influenzando in tal modo la sua

Si consiglia di chiudere la porta di quest'area e di pulire
|'area separatamente. Dopo la pulizia, DEEBOT torna al
punto di partenza. L'utilizzo & sicuro.

9 temporaneamente pulita, valutazione dell'ambiente interno.
DEEBOT recuperera Funziona su pavimenti appena cerati e lucidati o
la perdita in modo su piastrelle lisce, riducendo I'attrito tra le ruote | Attendere che la cera si asciughi prima di pulire.
indipendente. A volte, motrici e il pavimento.
DEEBOT entra nuovamente | A causa dei diversi ambienti domestici, alcune | Liberare I'ambiente domestico per assicurarsi che DEEBOT
in una stanza pulita per aree non possono essere pulite. possa entrare per la pulizia.
individuare eventuali aree o N . o .
mancanti) Il sensore di distanza TrueMapping & sporco o | Pulire il sensore di distanza TrueMapping con un panno
’ bloccato da corpi estranei. morbido pulito o rimuovere eventuali corpi estranei.
Controllare lo stato della connessione Wi-Fi. Per attivare
Connessione al Wi-Fi non riuscita. Video Manager, DEEBOT deve trovarsi in un'area con un
Video Manager non pud segnale Wi-Fi di buona qualita.
10 | aprirsi 0 non presenta A causa della latenza di rete, potrebbe non
alcuna schermata. essere possibile aprire temporaneamente Video | Riprovare piu tardi.
Manager.
La fotocamera AlVI & bloccata. Rimuovere la protezione.
. Il segnale Wi-Fi & debole e il caricamento del Utilizzare DEEBOT in aree con segnali Wi-Fi di buona
11 | Ritardo nel telecomando. . : s
video risulta lento. qualita.
. . N . . Il riconoscimento smart richiede un'illuminazione sufficiente.
N L'area da pulire non & ben illuminata. : ) e . .
La fotocamera AlVI non & Assicurarsi che le zone da pulire siano ben illuminate.
12 |in grado di riconoscere gli

oggetti.

La lente della fotocamera AlVI & sporca o
bloccata.

Pulire la lente con un panno morbido e pulito e assicurarsi
che la fotocamera AlVI non sia ostruita. Evitare di utilizzare
detergenti o spray durante la pulizia.

7




Malfunzionamento

Possibili cause

Soluzioni

13

DEEBOT non risponde
all'istruzione della
stazione.

DEEBOT é troppo lontano dalla stazione.

Se si trova oltre la distanza disponibile, & possibile
utilizzare anche I'app ECOVACS HOME per il
funzionamento di DEEBOT.

14

Ruote motrici bloccate.

Le ruote motrici sono bloccate da corpi
estranei.

Ruotare e premere le ruote motrici per verificare che

non vi siano oggetti estranei avvolti o bloccati. Se sono
presenti corpi estranei, rimuoverli in tempo. Se il problema
persiste, contattare |'assistenza clienti.

15

Il sistema di lavaggio
OZMO™ Pro 3.0 con
piastra vibrante fuoriesce
dal luogo di utilizzo.

Il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con

piastra vibrante non € installato correttamente.

Far scattare in posizione il sistema di lavaggio OZMO™
Pro 3.0 con piastra vibrante durante I'installazione.

16

DEEBOT ¢ bloccato
durante la pulizia con

il sistema di lavaggio
OZMO™ Pro 3.0 con
piastra vibrante installato.

DEEBOT puo avere difficolta a superare
gli ostacoli quando si utilizza il sistema
di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra
vibrante.

Intervenire in caso di difficolta da parte di DEEBOT.

17

Quando si utilizza il
profumatore ambiente non
si sente alcuna fragranza.

La capsula per profumatore ambiente non &
installata.

Installare la capsula per profumatore ambiente.

La capsula per profumatore ambiente
esaurita.

Sostituire la capsula per profumatore ambiente. Per ulteriori
informazioni sulle parti di ricambio, visitare il sito Web
https://www.ecovacs.com/global.

18

Il profumatore ambiente
produce un rumore
anomalo.

Sono caduti oggetti nel profumatore ambiente.

Contattare il servizio clienti per ricevere assistenza.




Specifiche tecniche

Modello

DBX33

Ingresso nominale

20V== 1A

Modello di Stazione di
ricarica

CH2118

CH2117 (venduto separatamente)

Ingresso nominale

100-240 V~ 50-60 Hz

Ingresso nominale
(ricarica)

220-240 V~ 50-60 Hz 0,3 A

Uscita nominale

20V=—== 1A

Uscita nominale

20Vv== 1A

Potenza di ingresso
nominale

25W

Potenza (svuotamento
automatico)

1000 W

Bande di frequenza

2400-2483,5 MHz

Standby rete

Meno di 2,00W

La potenza di uscita del modulo Wi-Fi & inferiore a 100 mW.
Nota: le specifiche tecniche e di progettazione potrebbero variare a seguito dei miglioramenti continui sul prodotto.

Ulteriori accessori sono disponibili all'indirizzo https://www.ecovacs.com/global.




WHCTpYKLMKM No TeXHUKe 6Ge30MnacHOCTH
MHCTPYKUWU NO TEXHUKE
BE3OMNACHOCTHU

Mpn ncnonb3oBaHMK ANEKTPUYECKUX NpMBOpoB
Heobxoanmo Bcerga cobniogartb OCHOBHbIE MEpbI
NpPeaoCTOPOXHOCTK, B TOM YNUCHE crieqyoLme.

O3HAKOMbTECb CO BCEMMU
MHCTPYKLUUAMU NEPEL
AKCNNYATALMEN NPUBOPA
COXPAHUTE HACTOALLUMUE
MHCTPYKLWUA

1. [daHHbIi npnbop MOryT NCMONb30BaTh AETU
cTapLue 8 neT n nuua ¢ orpaHU4EeHHbIMU
PU3NYECKMMU, CEHCOPHBIMUN NN
YMCTBEHHbIMM CNOCOBHOCTAMM, a Takke
nvua, He obnagarome AoCTaTOYHbIM
ONbITOM W1 3HAHWSIMUX, ECININ OHU HAXOAATCHA
nog, Hagnexawum NpMCMOTPOM Unn Bbinn
MPOUHCTPYKTUPOBAHbI O MPaBUIbHOM
MCMNONb30BaHUKM Npubopa 1 0Co3HaKT
BO3MOXHble pUcku. He nossonanTte getam
urpatb ¢ npmbopom. He crnegyet [oBepAThb
O4MCTKY 1 obcnyxunsaHne npnbopa OeTam,

T

Haxogsawmmes 6e3 npucmoTpa.

. OcBoboguTe 30HY, nognexatyyto ybopke, ot

MOCTOPOHHMX NpegMeToB. YbepuTe ¢ nona
kabenu nuTaHus 1 HebonbLune NPeaMeThI,
KOTOpbl€ MOryT NoMeLLaTb NepeaBKEHNIO
npunbopa. NoasepHuTe 6axpomy Ha KoBpe
nog, ero OCHOBaHWE 1 NOAHUMUTE C rnona
3aHaBECKM U CKaTepTu.

. Ecnu B 30He y6opkmM ecTb nepenagbl BbICOT,

Hanpumep CTyneHbKa Unn nectHuua,
ynpasnante npnbdopom, 4tobbl poboT cMor nx
pacno3HaTb 1 He ynacTb € kpasi. Bo3aMoXxHo,
noTpebyeTcst ycTaHOBUTL hranyeckoe
NpensaTcTBME Ha Kpato, YTOObI MpeaoTBpaTUTb
nageHve npnbopa. Pusnyeckoe NpensTcTeue
He JOIMKHO NpeacTaBnsATb ONacHOCTb
nageHvs ansi Yenoseka.

. Ncnonbayiite npubop Tonbko B COOTBETCTBUM

C MHCTPYKUMAMU B HaCToALLLEM PYKOBOACTBE.
|/|CI'IOJ'Ib3yl7ITe TOJIbKO T€ KOMMJIEKTYOLLME,
KOTOpPbIE peKOMEHAO0BaHbI U NMOCTaBMAKOTCA
npon3soanTeNeM.

. HanpﬂmeHme MCTOYHUKA NNUTaHUA OOJTKHO

COOTBETCTBOBATb HANPSPKEHMIO, YKa3aHHOMY
Ha [OK-CTaHLN.



10.

1.

12.

. Mpnbop npegHasHayeH TOJIbKO ans

JomaluHero ncnonb3osannst BHYTPU

nomeLyeHmn. He ncnonbsynte npmbop

BHE NOMELLEHNA, B KOMMEPYECKOW U
NPOMBbILLIIEHHONW cpeae.

. Vlcnonb3yinTe TOnbLKO opurMHarbHbIn

nepesapshkaeMblil akKyMynsaTop 1 JOK-
CTaHLMI0, NoCTaBnsieMble NpoM3BoAnNTENEM
B KOMMsekTe ¢ npubopom. 3anpeLLeHo
MCNONb30BaThb Henepesapsikaemble
AKKyMynNATOpbl.

He vcnonb3ayite npubop 6e3 ycTaHOBNEHHOIO
KOHTenHepa AN nbinv n/mnm ounesTpos.

. He ncnonb3yiite npnubop B Mectax, B KOTOPbIX

pacnonararTcsl 3aXokeHHble CBEYN U
XpYrnKune npeameTbl.

He ncnonb3ynte npnbop npu 04eHb BbICOKOM
UM 0YeHb H3KOW Temnepatype (Huxe -5 °C /
23 °F unn Bbiwe 40 °C /104 °F).

Cnegute 3a Tem, 4YTOObI BONOCHI, cBOGOAHAsA
ogexaa, nanbLbl 1 Apyrve Yactu Tena He
nonaganv B OTBEPCTUS U NMOABWKHbBIE YacTu
npnbopa.

He ncnonb3yiite npnbop B NOMeLLEHNM, B
KOTOPOM CNUT rpyaHon pebeHok.

13.

14.

15.

16.

17.

He ncnonb3ynte npubop Ha MOKpPbIX
NMOBEPXHOCTSAX UITM Ha NOBEPXHOCTSX,
3annTbIX BOOOWN.

He gonyckante nonagaHus B npubop KpynHbIX
00ObEKTOB, HaNpUMep KamHen, 6onbLInX
Kno4ykoB Bymarv unm apyrmx npeameTos,
KOTOpbl€ MOryT NPUBECTU K 3aCOPEHUIO
npubopa.

He ncnonb3yiite npmubop anga céopa
NErkoBOCNaMEHSIOLLIMXCS NN FOPHOYNX
mMaTepuanos, Hanpumep 6eH3nHa, ToHepa ang
npuvHTEpPa NN KONMPOBAarnbHOro annapara,

N HE UCMNOMNb3ynTe ero B MecTax, rae MoryT
NpUCYTCTBOBAaTb TakMe BELLECTBA.

He ncnonb3yiite npmubop anga céopa

FOPSALLMX UK TNELWNX NPEAMETOB, Takux
KaK curapeThbl, CIUYKK, ropayas 3oma unm
apyrue npegMeTbl, KOTopble MOryT NPUBECTU
K BO3ropaHuto.

He nomewante npegmMeTsl BO BCcacbiBaroLLee
oTBepcTue. He ncnone3ynte npmnbop, ecnu
BCacbIBaloOLLEE OTBEPCTUE 3abNOKNPOBAHO.
He ponyckanTte ckonneHnsa Bo BCacbiBaOLLEM
OTBEPCTMM NbINK, BOPCA, BOSIOC UMK
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18.

19.

20.

21.

nodbIX Opyrnx NpegMeToB, KOTOPbIE MOTYT
NpensaTCTBOBaTb NPOXOXAEHMIO NOTOKA
BO3ayXxa.

Cobnogante 0CTOPOXKHOCTb, YTOObI HE
noBpeauTb Kabenb nuTaHus. He TaHuTe un

He nepeHocuTe Npubop U AOK-CTaHUMIo 3a
kabenb NUTaHns, He NoNb3ynTech Kabenem
MUTaHMSA KaK Py4Yykom, He 3axKMManTe ero
CTBOpKaMW BEPEN U He TAHUTE NPOBOA

Mo OCTpbIM KpasiM unu yrnam. Crnegute 3a
TeM, 4ToObl NPUBOP He Haeaxan Ha kabernb
nuTaHus. He gonyckarite COnpMKOCHOBEHMS
kabensa nuTaHusa ¢ ropssYnMmn NOBEPXHOCTAMMU.
B uensix obecneyeHuns 6e3onacHoOCTM

Npu NoBpexXaeHnn kabens NUTaHns ero
3aMeHy JOMKeH BbINOMHATL NpeacTaBUTENb
Npon3BoanNTENS UM aBTOPM30BAHHOIO
CEpPBUCHOrO LIeHTpa.

He nonb3yntecb JOK-CTaHLUMEN, eCriv OHa
noBpexaeHa. brnok nuTaHua He NoANeXuT
PEMOHTY N HEe JOSMKEH MCMONb30BaThCS

B CIlydae ero noBpexaeHunst unm
HencnpaBHOCTW.

Vcnonb3oBaHue npnbopa ¢ NoBpexaeHHbIM
kabenem nuTaHMs UnNn NOBPEXOEHHON BUINKOM

22.

23.

24.

25.

3anpeLleHo. He nonb3yntecb npubopom

UNn OOK-CTaHUMEN B Criydae HapyLLeHUs UxX
PYHKUMOHMPOBaHUS, a TaKkke nocne nageHus,
nospexaeHus, npebbiBaHNsi Ha OTKPLITOM
BO34yxe unv nonagaHus B sogy. B uensx
obecneyeHnsa 6e30nacHOCTN peMOHT npubopa
[AOIMKEH BbINONMHATLCA NpeacTaBuTenem
Npoun3BOAUTENST UNN aBTOPU3OBAHHOIO
CEepPBUCHOrO LieHTpA.

MNepen o4MCTKON UK NPOBEAEHMEM MpoLeayp
no obcnyXmBaHuio Npubopa yctaHoBUTE

€ro nepeknyaTenb NUTaHNS B NONOXeHne
«BbIKJ1.».

Mepen 04MCTKONM UM NPOBEAEHMEM MpoLeayp
no obCcnyXvnBaHUO AOK-CTaHUuMW criegyeT
006513aTeNbHO OTKIMIOYUTL €€ OT 3MEKTPOCETW.
MNepen n3enevyeHvem akkymynstopa ans
yTunusaumm npmbopa cHUMmTE Npmbop ¢
AOK-CTaHUUM 1 yCTaHOBUTE NepeknoyaTenb
nuTaHus npudopa B nonoxeHune «BbIKJT.».
Mepen ytunusaumen npnbopa

HeobxoauMOo M3BMeYb 1 YyTUNN3MPOBaTb
aKKyMynsaTop B COOTBETCTBUMU C MECTHBIMU
3akoHogaTenbHbIMU Y HOPMATUBHBLIMU
TpeboBaHMAMM.



26.

27.

28.

29.

30.

31.

YTunusauus Ncnonb3oBaHHbIX
aKKyMYnsiTOPOB AOMKHA NPOBOAUTBLCS

B COOTBETCTBUM C MECTHbIMM
3aKoHoAaTeNbHbIMU U HOPMAaTUBHBLIMU
TpeboBaHMAMM.

He cxuranTte npnbop, gaxe ecnm oH CUNbHO
noBpexaeH. MNpu cxuraHum akkymynaTopbl
MOryT B30pBaTbCS.

Ecnu Bbl gonroe Bpems He ncnonb3yere JOK-
CTaHLMI0, OTKIOYUTE €€ OT ANEKTPOCETH.
Mpnbop AomKeH MCnonbL30BaTbCs C
cobnogeHnemM MHCTPYKLMIA, U3NOXKEHHbIX B
HacTosILLEeM PyKOBOACTBE MO JKCnyaTauun.
Komnanmna ECOVACS ROBOTICS He

HeceT Kakon-nnbo OTBETCTBEHHOCTU

3a NOBPEXOAEHUS NN HEUCTIPABHOCTH,
Bbl3BaHHblE HEMPaBWUbLHOM 3KCMyaTaumen
npubopa.

3ameHa akKyMynaTopoB AaHHOMO

poboTta A0mKHa BbINOMHATHCSA TOMNBbKO
KBanMuLMpOBaHHLIMK CcrieumanucTamu.

[nsi 3aMeHbl akkymynsitopa obpaTtutech B
CEPBVCHbIN LIEHTP.

Ecnu Bbl He nnaHupyeTe ncnonb3oBaTtb poboT
B TEYEHNE NPOAOIHKUTENBHOIO BPEMEHM,

BbIKMIOYMTE €0 N OTKNIYNUTE AOK-CTaHLMIO OT
3NEeKTPOCETN.

32. NIPEQYNPEXOEHUE. Ons 3apsgku
aKKyMynsiTopa UCnonb3ynTe TOSbKO
oTcoeanHsaemMbln bnok nutaHna CH2118,
BXOOSALUMIM B KOMMIEKT MNOCTaBKKU, Unm
CH2117, xoTopbIn NnpnobpeTaeTcs oTAenbHO
B Ka4ecCTBe akceccyapa.

B cootBetcTBMM C TpebBOBaAHMAMM OTHOCUTENBHO
BO30ENCTBUA PaaMO4aCTOTHOMO U3IyYEeHUS BO
BpeMsi SKCnsiyataumm yCTPOMUCTBa pacCcTosiHue
MEeXAy HUM 1 Nornb3oBaTensiMu AOMKHO
cocTaBnATb He meHee 20 cMm.

[na oGecne4yeHns COOTBETCTBUSA HOPMATUBHbBIM
TpeboBaHMAM HE PeKOMEHAYEeTCS UCMONb30BaTh
npmnbop Ha 6onee 6rnM3kom paccTossHUU. AHTEHHA,
ncnonb3yemas ans AaHHOro nepegarynka, He
OOIMKHA HAaXO4UTbCS PSAOM MMM UCMONb30BaTbCA
COBMECTHO C Nntobon apyrov aHTEHHOW Unn
nepeaaTynkoMm.

O6HoBneHne ycTponcTea

Kak npaBuno, HekoTopble yCTponcTBa
0BHOBNAKTCA Kaxable ABa Mecsiua, HO 3TO He
BCerga Tak.
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HekoTophkle ycTponcTBa, 0COGEHHO Te, KoTopble
nocTynunu B npogaxy 6onee Tpex net Ha3ag,
OyayT 0BGHOBMEHbI TONBKO B Criyvae OOHapy>KeHus
N YyCTPaHEHNS KPUTUHECKOW YA3BUMOCTH.

@ Knacc Il

' PasgenutenbHbin

TpaHcdopMaTop C 3aLmMTon oT
KOPOTKOrO 3aMblkaHUs

@

MMNynbCHbIN NCTOYHUK NUTaHUSA

TonbKO ANst UCNOMb30BaHUS
BHYTPY MOMELLEHUN

@)
5

— [NoCcTOsAHHbIN TOK

~ [MepemeHHbI TOK

“r 8

Ona ctpaH EBponenckoro corosa

[na nonyyeHns nHgopmMmaumm OTHOCUTESTbHO
[eknapaumm o COOTBETCTBUN HOPMATUBHbLIM
TpeboBaHuam EC nepenante no cnegytowemy
agpecy: https://www.ecovacs.com/global/

compliance.

MpaBuna yTunusauum gaHHoOro usgenus
MpaBuna ytunusaumm gaHHoro npnbopa

[aHHbIN 3HaK O3Ha4aeT, YTO HaCTOALWMI NPOOYKT
He cnegyeT yTUnM3mMpoBaTb BMeCTe C ObITOBbIMA
oTxogamu. [1ns npegoTBpaLleHnst HAHECEHMS
Bpeda OKpyatoLen cpeae n 340p0Bblo Nogen

B pe3ynbraTe HEKOHTPONMPYEMOMN YyTUnm3auum
0oTX040B Npubop cneayeT yTunm3npoBaThb C
JOIMKHOWN OTBETCTBEHHOCTbIO, 0becrne4ynBas
9KOSTOrM4YECKM YCTONYMBOE NOBTOPHOE
ncrnornb3oBaHMe marepuanoB. YTobbl
yTUNN3MpoBaTb NpUBop,BOCNONb3YNTECH CUCTEMON
cbopa 1 Bo3BpaTa nnn obpaTUTeChb B MarasuH,

B KOTOPOM OH 6bin NpnobpeTeH. 3TO NO3BONUT
obecneunTb 6e3onacHOCTb yTunusaumm npubopa.



JncTaHuMoHHOEe BUOeoHabnogeHue
npeaHasHayYeHo TONbKO ANs YaCTHOro

ncnonb3oBaHUA B HeﬂyGJ'IVI‘-IHbIX MecCTax, —_—
HaxogdAaWwmxca B HaCTHOM BnaaeHun, N TorbKo

Komnnekrauus

B LIEMsIX CAMOCTOATENBHOMO 06ecrneyeHms
6esonacHOCTM 1 KOHTporis. B cnyyae

MCMOMb30BaHUSI 03HAKOMLTECH C MECTHBLIMM fok-cranums KaGeno nutanms
topuagnyeckumm obsisatenbCTBaMm no 3alumTe f\ =N= T
AaHHbIX. BuaeoHnabniogeHne B 06LLECTBEHHbIX N W

MecTax, 0COOEHHO C TaHbIM YMbICIIOM U/Unn

OcBexuTenb BO! Xa CucTema MLITbA nonos '(\3/::10(;)06‘1?(:031?:
CO CTOpPOHbI paboTtogartens 6e3 060CHOBaHHbIX (npeAyCTaHOB;‘e‘ﬁ) 0ZMO™ PRO 3.0 ¢ e ysﬂpm
npW4nH, 3anpetteHo. OTBETCTBEHHOCTD 3a BUBPALMOHHEIM MIPUBOAOM (1o cranosniena)

TaKkoe HenpaBoMepHOe UCMNONb30BaHUNE NEXUT e

NCKMIOUNTENbHO Ha Nornb3oBaTene, KoTopbiii 6epeT @ /w ﬁ

Ha cebs BCe pUCKM.

OpHopasoBble o PesnHoBble
[BoViHble BokoBble PykoBoacTBO no
candetku ans 3arnyLKm
o LEeTKN aKcnnyatauum
BraXkHoun y6opku (1 napa)

(A—

MHorodyHKUMOHaNbHbIN
YUCTSLLMIA UHCTPYMEHT

MpumeyaHune. PucyHkn n nnnoctpaumnm npuseaeHbl B 03HaKOMUTESNbHbIX

Lensax u MoryT OTNnYaTbes OT (HakTUYECKOro BHELLHErO B1AA U3aenus.
KOHCTpYKUMSI 1 TEXHUYECKME XapaKTepPUCTUKN N3Aenusa MoryT 6bITb M3MeHeHb! 6e3
npeaBapuTernbHOro yBe4OMMNeHns.

* Kancyna ocsexuTens Bo3gyxa npuobpeTaeTcsi OTAENbHO U NOAXOAUT AN
MCNOMb30BaHUs C OCBeXMUTENeM Bo3ayxa. [lononHuUTenbHble akceccyapbl MOXHO
HaWTh no cnepytowiemy agpecy: https://www.ecovacs.com/global.
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Cxema usgenus

PoGort

MukpodpoH MnavkaTtop

COCTOSIHUSA

KHonka BepxHsisi KpbliLLKka KHorka c6poca corn Wi-Fi
aBTOMaTUYECKOro HacTpoek
pexxuma AUTO

Mepekntovatens

nuTaHus

CBeToBOII MHAMKATOP
Kamepsbl

Kamepa AlVI

Py4yka koHTelHepa

KoHTeliHep Ans nbinu NS Nbinn

[Hatuuk paccTosiHus
TrueMapping

BbicokoadhdeKTUBHbIN
Bamnep n b

[atyuku ans
/npefoTBpaLLeHnst
CTONMKHOBEHUN

PeweTtka counetpa

Knonka
pa3broknpoBKM

ly6uatbivi ouneTp




Bupg cHusy

Latynk
YHuBepcanbHoe
pacrnosHaBaHus Koneco
KOBPOB -
p [BoiiHble GokoBble
LeTKN

MNoaBwxHasn
rmaBHas LueTka

Benywme koneca

33pﬂ,ﬂ,H blé KOHTaKTbl

Cucrtema MbITbs nonoB OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUGpaLMOHHbIM

npueoaom
OTBepcTyve ans
HanmBaHus BoAbl
Pesepsyap
KHonka
[aTtuvku Ans npeaoTBpaLleHns nageHns paaBroKMpoBKY
pesepByapa
KHonka
pa3GrnoknpoBKM o
. CBeXuTesb Bo3ayxa (npeaycrtaHOBIEH
NOABWKHO Ayxa (npeny )
TMaBHOW LETKU Jatuvku ans
npefoTBpaLLeHunst KoHTelHep ana kancyn
OcBexuTenb napeHus
BO3ayxa OcBexuTens
npenycTaHoBneH BO3ayxa
(npeny ) ay. Khonka
pa3brnoknpoBKM

o« I



Jok-cTaHuus no.quTOBKa K y60pKe

MpuseayTe B NOPALOK 30HY, MOANEXALLYIO
y6opke, paccTaBus MeGerb, Hanpumep

3apﬂ.qu|e KOHTaKTbl CTyInb4, Ha CBoO€e 06bl4HOE MecTO.

[Mpy NepBOM UCMONb30BaHNN OTKPONTE
[OBEpPV BO BCE KOMHaATbI, 4T06bI po6oT
DEEBOT nonHocTblo nccnenoan Ball Z0M.

B03MOXHO, NOTpebyeTcsi yCTaHOBUTL
husnyeckoe NPensTCTBUE Ha rpaHuLe
nepenaga BbICOTbI, 4TOGbI NPeAoTBPaTUTL

OTBEpPCTUA ANA PE3NHOBbIX nagexue npubopa.

3arnyLiek

Mpucnocobnenve ans xpaHeHus _J. .

kaberns nuTaHus B CBEpHYTOM Buae ; I ]
@ Y6epuTe ¢ nona Takue npeaMeTsbl, kak kabenu, candeTku,
JoMallHss o0yBb U T. 4., ANs NOBbILWEeHUst 3(DEKTUBHOCTH
ybopku.

Ouuctute kamepy AlVI n gatymk pacctoaHus TrueMapping
e YUCTOWN TKaHbIO U He NCNonb3yiTe MOKLLME CpeacTsa unu
‘ YMCTALLME CrIpeun.

Y6eguTech, 4TO 30HbI, Noanexaiyne ybopke,
XOPOLLO OCBELLEeHbI, 4TOGbI 06ecneunTb
npasunbHyto paboty kamepsbl AlVI. Y6epute
c nona kabenu nuTaHus u HeGonbLune
npegmMetbl Ans obecneyeHns ahPEKTUBHOM
y6opku.

Kabenb nutaHusa

Mepen vcrnonb3oBaHWEM U3LENNUS Ha koBpe ¢ BaxpoMoin no
KpasiM Heo6XoAMMO NoABEpHYTL Kpasi KoBpa.

He cToiiTe B y3kux NpocTpaHcTBax, Hanpumep kopugopax, u
ybenutecs, 4To Bbl He NpensTcTByeTe pabote kamepbl AlVI.
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KpaTkoe pykoBoacTBO

Mepea ncnonb3oBaHnem po6ora DEEBOT cHumuTe Bce
3aWMTHbIE JIeHTbI UMK NJIeHKU ¢ po6oTa U [OK-CTaHLMW.
YctaHoBUTe ABOWHbLIe GOKOBbIE LWEeTKN

Y6eauTtech, Y4TO LBET ABONHbIX GOKOBbIX LLETOK COOTBETCTBYET LIBETY pasbema
NSt KpenneHus.

Mpunoxenne ECOVACS HOME

YTo6bl BOCMONL30BATLCH BCEMU AOCTYMHLIMW BO3MOXHOCTAMU, AN yNpaBrneHust
po6otom DEEBOT pekomeHayeTtcs ncnonb3osath npunoxeHne ECOVACS
HOME.

Mpexae YeM NPUCTYNUTb K UCMONb30BaHUIO, y6eauTech B crieqyoLem.

* Mo6unbHbIN TenedoH nogkntoyeH k cetn Wi-Fi.

* Ha mapLupyTr3atope ucnornb3syetcsi curHan 6ecnpoBogHON CBA3UN B Anana3oHe
24T1Tuy,.

* Nngnkatop cetn Wi-Fi Ha po6ote DEEBOT MeaneHHo muraert.

# Download on the GETITON
@& App Store ® Google Play

Wupukatop cetn Wi-Fi

HeT noakntoyeHus k cetn
Wi-Fi unn oxnoaxve
noakntoyeHuns k cetn Wi-Fi

MepnneHHo muraet

‘~" BbinonHsetca noaknioyeHne
BbicTpo muraet S
. K cetn Wi-Fi

MogkntoyeHue k cetn Wi-Fi
HenpepbIBHO cBETUTCS

YCTaHOBIIEHO

NoaknioyeHune kK cetn Wi-Fi

MNMepen HacTponkon nopknioyeHuss k cetn Wi-Fi y6egutecb, 4to
po6oT DEEBOT, Mo6unbHbIn TenedoH u cetb Wi-Fi cooTBeTCTBYOT
cnepylowmum TpeboBaHUsM.

Tpe6oBaHus k po6ory DEEBOT n mo6unbHomy TenedoHy

* Po6otr DEEBOT nonHoCTbI0 3apsibkeH, a ero nepeksovarens
NUTaHNs yCTaHOBIEH B nornoxexue «BKI1.».

* Mngnkatop coctosiHus cetn Wi-Fi megneHHo muraert.

* Ha mobunsHoM TenedoHe oTkMoYeHa nepefaya AaHHbIX MO COTOBOM
ceTu (ee MOXHO BKITOUYNTb 0OPaTHO NMOCIe HAaCTPOWKK).

Tpe6oBaHus k cetn Wi-Fi

* Vicnonbayetca ceTb, paboTtatowas B gnanasoHe 2,4 'y nnm
cMellaHHoOM AnanasoHe 2,4/5 Ty,

» MapwwpyTtusartop nogaepxusaet ctaHgapT 802.11b/g/n n npotokon
IPv4.

* He ncnoneayetcst VPN (Virtual Private Network — BupTyanbHas
YyacTHasi ceTb) UMW NPOKCU-CepBeEP.

* He ncnonb3yeTcs ckpbiTast ceTb.

* WPA nnn WPA2 ¢ ucnone3oBaHunem windposanus TKIP, PSK, AES/
CCMP.

* WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) He nogaepxuBaetcs.

< I



» B CeBepHoit AMepuke vcnonbaytotes kaHansl Wi-Fi 1-11, a 3ap;|,qKa p060Ta DEEBOT

3a ee npegenamu — kaHanbl 1-13 (obpaTuTech B MECTHbI
perynvpyLLnii opraH).

* [pu ncnonb3oBaHMK CETEBOIO yCUNUTENs/peTpaHcnaTopa naposb 1
ums cetn (SSID) coBnagatoT ¢ AaHHBIMU OCHOBHOW CETU.

0 MopkntoyeHne kabens NnUTaHus

Mocne noagkntoyeHus k cetn Wi-Fi po6ot DEEBOT nepeiiget B
CETeBOV PeXUM OXUAAHUSA, ecrin B TedeHne 10 MUHYT He MOCTYMUT Hu
OAVH curHan.

O6paTnTe BHUMaHWe, 4To ANns paboTbl MHTEMMEKTyarnbHbIX OYHKUMA,
TaKMX KaK yaaneHHbI 3anyck, ronocoBoe B3anMoaencTeme,
oTtobpaxenune kapT B 2D/3D 1 HacTpoVikv ynpaenenus, a

TaKkke nepcoHanuanpoBaHHasa yoopka (B 3aBUCMMOCTH OT

pasnn4YHbIX MPOAYKTOB), MOMb30BaTENV AOMMKHBI 3arpy3unTb 1
MCMonb30BaTh perynspHo obHoensemoe npunoxeHne ECOVACS
HOME. Bam Heo6x0aMMO NPUHATL YCIOBUS HALLEN MONUTUKM

KOHOMAEHUMANbHOCTM U NOMNb30BaTENbCKOrO COrMalleHus, e YcTtaHoBKa JOK-CTaHUUU

npexae Yem Mbl cMoxeM obpaboTaTtb Bally OCHOBHbIE U MpumeyaHue. He pasmellaiite OOK-CTaHLMIO HA KOBPE.

HeobxoanMble faHHbIe 1 NPeaoCTaBnTb BO3MOXKHOCTb yNpaBreHus YcTaHOBKa [OK-CTaHLMM Y CTEHbI B Pa3HbIX KOMHaTax Nno3sonsier po6oTty
YyCTPOWCTBOM. ECcnu Bbl He cornacHbl € yCroBUsIMU HaLLen NONUTUKN 6bICTpee ee HaxoauTb B AoMax C GOMbLUION MIOLaALK UMK CIIOXKHON
KOHMUAESHLUMANBHOCTU 1 MOMb30BaTENbCKOrO COrMnalleHus, B NNaHNPOBKOW.

npunoxexnun ECOVACS HOME He OyayT AOCTYMNHbI HEKOTOPbIE U3
BbILLEYNOMSIHYTbIX MHTENNEKTYyanbHbIX YHKUMIA, HO Bbl BCE PABHO
CMOXETE NCMOoMNb30BaTb OCHOBHbIE PYHKLMM OAHHOIO NPOAYyKTa Ans
yrnpaBneHusi BPYYHYHO.

I




e YcTaHOBUTE pe3nHOBbIe 3arfnyLKy (Ana CTeH C NIIMHTYcamum) (5] 3apsgka po6otra DEEBOT

CHMMUTE HaKNENKN C TOPLIOB PE3VNHOBBIX 3armnyLUeK U BCTaBbTe 3arfyLUKu
(CTOPOHOIA C KIeeBbIM MOKPLITUEM) B OTBEPCTHS.

Y6egutech, 4to po6otr DEEBOT HaumHaeT ybopky co ctaHummn. He
nepemMeLyanTe CTaHLUMIO BO BpeMs yOopKu.

Mocne 3aBepLueHns y6opkn pekoMeHAYeTCs CHATb candpeTky Ans BrnaXHon
yb6opku 1 BpyyHyto yctaHoBUTb po6oT DEEBOT Ha cTaHuumio.

Bo n3bexaHue noBpexaeHnsi nona pekoMeHayeTcs UCMonb3oBaTb BOAOHENPO-
HULaeMbI KOBPYK. [JONONHUTENbHbIE akceccyapbl MOXHO HaWTWU NO crneayoLle-
My agpecy: https://www.ecovacs.com/global.

Mpumeyanume. «I» = «BKI.», «O» = «BbIKI1.».
Po6ot DEEBOT He 3apsipkaetcsi, Kora ero nutaHue OTKIYEHO.
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3KC|'|J'|yaTa|J,VIf'| p060Ta DEEBOT o MprocTaHoBKa paGoThl / BLIXOA U3 CMIAILLETo pexuMa

MNepen npoBeaeHnem y6opku B NepBbIi pa3 ybeautech, YTo poboT
DEEBOT nonHOCTbLI0 3apshKeH.

Bo Bpems nepBon y6opku:

1. ObsA3aTenbHO yCTaHOBUTE OCBEXMTENb BO3Adyxa, 4Tobbl co3aaTth
KapTy AOMa, BKIHOYAIOLLYIO B Ce65 30HbI C KOBPOBbLIM MOKPbITUEM, B
npunoxennn ECOVACS HOME.

2. Y6egutecsb, 4yto po6otr DEEBOT nonHoCTbo 3apsiKeH.

3. Cnepgwte 3a pabotow yctporictea DEEBOT v nomorarite emy npu
BO3HWKHOBEHUW Npobnem.

a 3anyck

YcTaHOoBKa OCBEXWUTENA Bo3ayxa Mpumeuanue. MaHenb ynpasneHus po6oTa nepectaeT CBETUTLCSA MO
NPOLLECTBUN HECKOMBKMUX MUHYT MOCIE NPUOCTAHOBKM paboTbl YCTPOMCTBA.
HaxmuTe kHonky aBTomMaTunyeckoro pexvuma AUTO Ha po6ote DEEBOT ansa
BbIBOAA YCTPOWCTBA M3 CMISILLErO pexuma.

o BosBpalieHue Ha 3apsigHYI0 CTaHLUIO

Haxmute n yaepxvmeamnTe KHOMKY @ B TeyeHue 3 cekyHa aons
oTtnpaBku pob6ota DEEBOT Ha gok-CTaHuuio.




Cucrtema mbiTbst nonnoB OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUGpauMOHHbIM NPUBOAOM

MpumeyaHue.
1. YcTaHOBUTE CUCTEMY MbITbsi morioB OZMO™ Pro 3.0 ¢ 9 YeTaHoBuTe cuCTeMy MbiTbs nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢
BUOPALIMOHHBIM NPYBOAOM A UHTEHCUBHOI OYUCTKM Nona. BUGPALMOHHLIM NPUBOAOM

2. MNepep ycTaHOBKOWM cucTeMbl MbITbs nofioB OZMO™ Pro 3.0 ¢
BMOPaLMOHHBIM NMPYBOAOM ybeanTech, YTO KOHTaKTbl MOMTHOCTBLI0
cyxve.

3. He ucnonbayite cuctemy mbiTbsi norios OZMO™ Pro 3.0 ¢
BMGPaLMOHHBIM MPYBOAOM Ha KOBPE.

4. Ins 6onee adekTNBHOM YOOPKM peKOMEHOYETCS HAMOYNTb U
oTXaTb candeTKy Ans BnaxHon ybopku nepes ycTaHOBKON.

0 HanewnTte Bogy =

o HauyHuTe y60pKy

* [Ins npoaneHus cpoka cnyxobl cuctembl MbiTbsi nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢
BUOPALIMOHHBIM MPUBOAOM PEKOMEHAYETCS UCMONb30BaTh OYULLIEHHYIO BOAY
unu ynctswee cpenctso ECOVACS DEEBOT. JononHuTernbHble akceccyapbl
MOXHO HanTK No cneaytoLiemy agpecy: https://www.ecovacs.com/global.

* He norpyxaite cuctemy Mbitbsi nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUGpaunoHHbIM
npvBOAOM B BOAY.

e TwarenbHoO NnpocyLlnTe KOHTaKTbI

=——75




OcBexuTtenb Bo3ayxa

o YctaHoBKa Kancyrbl oCBeXuTterns Bo3ayxa o YcTaHOBKa ocBeXxurtensi BO3AyXxa
(npnobpeTtaeTcs oTAENbHO)




PerynspHoe obcnyxuBaHue

Ons nopaepxaHUsi MakcUMarnbHOM NpousBoAauTenbLHOcTU po6ota DEEBOT BbinonHsiTe 06CnyXMBaHUe U 3aMeHy feTanei B COOTBETCTBUU
CO crefyoWMMM UHCTPYKLMSAMU.

Oetanb pobota YacTtora o6cnyxmsaHus YacTtoTta 3ameHbI
Kancyna oceexuTensi Bosgyxa
Y Ay / Kaxpable 2 mecsua
(nprobpeTaeTcs oTAenbsHO)
MHoropasoBasi candeTka ons
P . b A / Kaxpable 1-2 mecsaua
BraXkHon y6opku
OpHopasoBas candeTka ons . .
AHOP . ® A Mocne kaxgon y6opku 3ameHa nocrne kaxaow y6opku
BraXkHon y6opku
[BoViHble 6OKOBbIE LLETKU Pa3 B 2 Hegenun Kaxgble 3—6 mecsua
MoaBwxkHas rmaBHas WeTka Pa3 B Hegento Kaxpable 6—-12 mecsua
[yGuaThlit/BbICOKO3DEKTUBHBIN
y tbep Pa3 B Hegento Kaxgble 3—6 mecsua
dUNLTPbI
Kamepa AlVI
Oatumnk pacctosHusa TrueMapping
YHuBepcanbHoe Koneco
[atyvku ona npegoTBpaLleHns Pa3 B Hegento /
nageHus
Bamnep
3apsigHble KOHTaKThbl
KoHTerHep Ans nbinu OauH pas B MecsiL, /
[ok-cTaHuus OauH pas B MecsiL, /

Mpexae Yem NpUCTYNUTbL Kk ounCTKe 1 06CTyxvBaHuo pobota DEEBOT, BbIKIIOUMTE ET0 M OTKIHOHUMTE AOK-CTAHLMIO OT 3IEKTPOCETH.
[ns yno6eTea 06CyXmBaHUs B KOMMIEKT MOCTABKM BXOAWUT MHOTOMYHKLMOHASBHBIA UHCTPYMEHT OYMCTKU. IHCTPYMEHT OYMCTKU UMEET OCTPbIE Kpasi, MOSTOMY UCTMOMNb3yinTe
€0 C OCTOPOXHOCTBIO.

Mpumeuanue. ECOVACS nocrtaBnsieT pa3nunyHble KOMMIEKTYOLWME U 3anacHble AeTanu. [nsa nonyyeHus 6onee nogpo6Hoi MHdopMaLmm o 3anacHblx Aetansix obpatutecb

B aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP.
-



O6cnyxuBaHne cuctemMmbl MbiTbA nostioB OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUGpaLMOHHBIM
NpUBOAOM

a U3BnekuTe cucteMmy MbiTbsi nonoB OZMO™ Pro 3.0 ¢ o MHoropa3soBas candeTka Ansa BrnaxHon y6opku
BUOpPaLMOHHLIM NPMBOAOM

* Koraa pobot DEEBOT 3aBepLunT y60opKy, OnycToLumMTe pe3epsyap.

o MpoTpuTe cucrtemy MbiTbss nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢
BMOPaLMOHHbLIM NPUBOAOM

* [potupaiite cuctemy MbiTbsi norios OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUGpaLMOHHbIM
NPUBOAOM YMCTOM CyXOW TKaHbto. He norpyxariTte B Boay.

N -



O6cnyXXuBaHMe KOHTeMHepa AnAa Nbinv n punsbTpoB

Mpumeuanue.
1. MpomoiiTe hunbTP BOAOK, Kak NOKa3aHO BbILLE.
2. He BbINOMNHANTE 04UCTKY hunbTpa pykamu Unv ¢ NOMOLLbIO LLETOK.




O6cnyXxXuBaHne NOABUXHOWM FMaBHOW LLUETKU U ABOMHbIX O0OKOBbIX LWETOK

MoaBuxHaA rnaBHas LWeTKa OBoOMHbIe OOKOBbLIE LLEeTKU




O6Cﬂy)KVI BaHue Apyrmx KOMnoHeHToB

MpumeyaHue. MNpoTupante KOMMNOHEHTbI YACTON CyXOW TKaHblo. He ncnonb3ynte YNCTALME CIpen Unu MotoLLme cpeacTaa.




YcTpaHeHue HeucrnpaBHOCTEN

Ne

HeucnpaBHoCTb

Bo3mMoXHbIe NPUYNHbBI

PeweHus

Po6oty DEEBOT He
yOaeTcs BbIMOMHUTb
NoAKMYeHne K
npunoxeHuto ECOVACS
HOME.

BBegeH HeBepHbIN Naponb Unn nms
nonb3oBartens gomaiuHen cetn Wi-Fi.

BBeaute npaBunbHoe MMs Nonb3oBaTens U naponb Ans
nomatuHen cetn Wi-Fi.

Po6otr DEEBOT HaxoauTcs BHE 30HbI
nencTBus curHana gomatuHen cetmn Wi-Fi.

Y6enuTech, 4To po6or DEEBOT Haxoautcsi B 30He
[encTBus curHana gomatiuHen cetn Wi-Fi.

Po6otr DEEBOT He HaxoauTcs B COCTOSIHUU
KOHGUrypaumu.

Y6enutech, 4to pobotr DEEBOT nopakntoyeH K UCTOYHUKY
nuTaHus 1 BkntodeH. OTKPOWTE KPbILLKY U HAXKMUTE

KHOMKy cbpoca HacTpoek. Pobor DEEBOT nepeiiget B
COCTOsIHWE KOHPUrypaLu, KOrga Bbl YCIbILLUTE rOfI0COBOE
yBeLlOMIeHMeE.

YCTaHOBMNEHO HEBEPHOE MPUIOXKEHUE.

3arpysute u yctaHoBuTe npunoxeHne ECOVACS HOME.

He ucnonb3yetcs ceTb, paboTatoLiasi
B AnanasoHe 2,4 Ty unm cMelwaHHoM
nnanasoHe 2,4/5 u.

Po6otr DEEBOT He nopaepuvBaeT ceTb, paboTatoLLyto
B AvanasoHe 5 Ty. Wcnonb3yiTe ceTb, paboTatoLuyto B
nvanasoHe 2,4 'y unu cmellaHHom avanasoHe 2,4/5 My,

He ynaetcs co3gatb
kapTy mebenu B
NPpUNoXeHnn.

Po6or DEEBOT He HaumHaeT ybopky co
CTaHLUMW.

Po6or DEEBOT pomkeH HaumHaTb y6OopKy CO CTaHumu.

MepemeleHne pobota DEEBOT BO Bpemsi

yGOpKM MOXET NPUBECTY K €r0 Ae30pUeHTaLMK.

Mo Bo3MOXHOCTU He nepemeLlarnTe pobotr DEEBOT Bo
Bpems ybopku.

ABTOMaTnyeckasi yGopka He 3aBepLueHa.

Y6enutech, 4to pobor DEEBOT aBTOMaTnyecku
BO3BpaLLaeTCcs Ha CTaHUuMIo nocre ybopku.

Bo Bpems vcnonb3oBaHus
13 pobotra DEEBOT
BbiMaatloT ABOMHbIE
OOKOBbIE LLIETKN.

[1BoiHblE GOKOBbIE LLETKN YCTAHOBIEHbI
HerpasuIbHO.

[1BoWiHble 6okoBble LeTkn pobota DEEBOT pormkHbl
3aUKCUPOBATHLCSA HAa MECTE CO LLIENMYKOM.




Ne HeucnpaBHoCcTb Bo3MoOXHble NPUYMUHbI PeweHus
PasmecTuTe ctaHumo Hagnexaliym obpasom B
CTaHuusa pasmMeLleHa HenpaBUsbHO. COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMAMU B pa3aene [3apsiaka
po6ota DEEBOT].
Ha ctaHuuto He nogaeTcs NUTaHWe, Uy oHa MpoBepbTe, NOAKMYEHA NN CTAHLMS K UCTOUHUKY NUTaHUS.
CurHan He HangeH. He nepemetLieHa BpyyHyto. He nepemelyante craHumio.
4 yOaeTtcs BepHyTbCs Ha
cTaHumio. Po6or DEEBOT He HaunHaeT y6opKy co PekomeHayetcsi, 4tobbl po6oT DEEBOT HaumHan y6opky
cTaHuun. CO CTaHUuMu.
3abnokupoBaH NyTb K CTaHUMW AN 3apsSAKM.
M CnepguTe 3a TeMm, YTOObI HAYEro He nperpaxagarno nyTb K
Hanpumep, ABepb KOMHaTbI, B KOTOPOW
CTaHUMKW ANns 3apsgku.
HaXO4MTCsl CTaHUMS, 3aKpbiTa.
. BkntounTe goyHKUMo 6ecnpepbiBHOM yoopku. [Ons
Pasmep KomHaTkl GonkLuoi, 1 pobory DEEBOT non LIeHMﬂ(b,El,);I'I(I)-J"IHVITeJ'IprOVIpVIH(bopl\)/IIaLLEIM CJEG,EI nTe
Po6otr DEEBOT TpebyeTcs BepHYTLCA AnA 3apsiaKu. Ka::/aHMHM & NOUNOKEH Y
5 BO3BpaLlaeTcs Ha Y P :
CTaHLMIO 10 3aBepLLeHns Po6oty DEEBOT He ygaeTcst nonyyvTb 4OCTYnN
yBOpKN. MpvBeanTe B Nopsiaok 30Hy y6opku, pacctaBune mebenb 1
K HEKOTOPbIM 30HaM, 3a6/0KMPOBaHHBLIM
HebonbluMe npeaMeThl Ha cBoe 0ObIYHOE MECTO.
mMebenblo v NpensiTcTBUsIMU.
Po6otr DEEBOT He BKMOYeH. BkntounTte pobota DEEBOT.
YbenuTech, YTO 3apsifHble KOHTaKTbl poboTa NOAKIOYEHbI
K KOHTaKTaM CTaHLMK, a KHOMKa aBTOMaTUYECKOro pexuma
3apsagHble koHTakTbl po6ota DEEBOT He AUTO muraert. NpoBepbTe, He 3arpsid3HeHbl N 3apsigHble
Po6ot DEEBOT He MOAKMOYEHbI K KOHTaKTaM CTaHLUN. KoHTakTbl po6ota DEEBOT u ctaHumus. Ounctute atu
6 KOMTMOHEHTbI B COOTBETCTBUMU C MHCTPYKLUSIMU B pasfene

3apsxaeTtca.

[O6cnyxuBaHue).

CTaHumMsa He nogkntoyeHa K NCTOYHUKY
nnTaHu4.

Y6enutech, YTo Kabernb NUTaHUS HAAEXHO NOAKMOYEH K
cTaHumm.

AKKyMyJ'IFlTOp NOJTHOCTbHO pPa3ps>KeH.

O6paTVITer 3a Nnomoulbio B CJ'Iy)K6y noaaepPXKn KNnnMeHToB.

- I




Ne HeucnpaBHoCTb Bo3MOXHbIe NPUYMHbI PeweHus
[1BolHbIe BOKOBBIE LLETKM 1 NMOABWXHAS rMaBHasi | PekomeHayeTcs perynsipHo BbINOMHATb O4YUCTKY ABOMHbIX
5 LeTka 3anytanucb. KoHTeriHep Ans Nbinv u BGOKOBbIX LLETOK, NOABUXHOW rMaBHOWN LLETKU, KOHTEHEpa
7 | TPOMKniA Wym BO BpeMms unbTp 3a6NoKNPOBaHbI. ANA Nbinu, unsTpa u T. 4.
y6opku.
Po6ot DEEBOT HaxoguTtcs B pexume .
o MepekntounTech Ha CTaHAAPTHBIA PEXUM.
WNHTEHCUBHOW YBOpKY.
Po6ot DEEBOT 3anyTancs B npegmeTax Ha Po6otr DEEBOT nonbiTaercs ocBo60anTbLCSA pasnuyHbiMn
Po6oTr DEEBOT nony (B NpoBoAax, 3aHaBeckax, baxpome koBpa | cnocobamu. Ecnv emy 310 He yaoacTesi, ycTpaHuTe
g |3acTpesaer Bo Bpems Ut Aa.). NpPensiTCTBUSI BPYYHYHO U nepe3anyctute pobor.
paboTbi 1 Pobotr DEEBOT moxeT 3acTpaTb nog mebensto,
OCTAHABAMBAETCS . YcTaHoBUTE hr3nYecKoe NpenaTCTBUE UMK BUPTYarbHYO
. €CIN PacCTOsHWE OT ee HWXKHEN rpaHuLibl 4O
rpaHuuy B npunoxeHnn ECOVACS HOME.
nona u Beicota poboTta coBnagarot.
Mepepn 3anyckom pobota ybepute pasbpocaHHble NpoBoAa,
Bo Bpems y6opku pobot nomaluHioo obyBb 1 Apyrve npegmeTsl. Ha nony AomkHO
DEEBOT moxeT HayaTb Takve npeamMeTbl, kak NPoBoAa ¥ AOMALLHSASA 0oCTaTbCs Kak MOXXHO MeHblLe pa3bpocaHHbIX MPeaMETOB.
XaoTUYHO NnepemMelLaTbesi, | 006yBb, pa3aMeLLeHHbIe Ha Moy, BUSIOT Ha Ecnun octaHeTcst NponyLLEeHHBbI 3arpsi3HEHHBIA Y4acToK,
OTKMOHUTLCS OT 3aaHHOM | HopMarnbHyto paboTy ycTporictea DEEBOT. po6ot DEEBOT camocToaTensHO BbIMOMHUAT ero y6opky. He
TpaeKkTopun, HayaTb BMeLUVBanTeCh B paboTy yCTpoCcTBa (He Tporaite poboT
NMOBTOPHYH YOOPKY, DEEBOT wu He nperpaxgainTe emy nyThb).
np;)nﬂyc:a;:;engb::r:M BepnyLume koneca MOryT CKOMb3UTb MO PekomMeHayeTcst 3aKpbITh ABEPb, BeAyLLYH K 3TOIN 30He,
sarpsishe € ydac nony, koraga po6or DEEBOT B36upaetcsa no n ybpaTb ee otgenbHo. MNMocne y6opkn pobotr DEEBOT
T. A CTyneHbKam ¥ ABEPHbLIM Moporam, YTo BMUsieT BEPHETCS B UCXOOHYHO TOYKY. Bbl MOXETE CMOKOMHO
9 | (Ecnu npu y6opke 6bin

BPEMEHHO MNponyLleH
BonbLUon yyacTok, poboT
DEEBOT camocTtosiTensHo
ero ybepet. Bpemsi ot
BpemeHu pobotr DEEBOT
OyneT Bo3BpallaThes B
yOpaHHyto KoMHaTy Ans
rowvcka nponyLeHHbIX
y4yacTKoB.)

Ha ero oueHKy 06CTaHOBKM B AOME.

ncnonb3oBatb yCTpOIZCTBO.

[Mpun y6opke Ha cBexXeHaTepTOM BOCKOM U
MOMMPOBaHHOM MOy WK MMaAKoW NnnTKe
TpeHVe mexay BegyLyMu Konecamu 1 nonom
MOXET CHU3UTLCS.

[oxanTech BbiCbixaHWs Bocka nepen yoopkon.

W3-3a pasnunyHoii o6cTaHoBKM B AoMe yGopka
HEKOTOPbIX 30H HE MOXET BbITb BbINOMHEHA.

Pacunctute npoctpaHcTBO B AOoMe, 4Tobbl po6oT DEEBOT
CMOT BbexaTb U BbINOSHUTL YBOPKY.

[atymnk paccTtosHusa TrueMapping 3arpsisHeH
nnv 3abrnokMpoBaH NOCTOPOHHUMY NpeaMETaMU.

[MpoTpute gatymk pacctosaHua TrueMapping Y1CTON MATKON
TKaHbI UNn y6epute NOCTOPOHHME NPeaMEThI.




HeucnpaBHocTb

Bo3moxHble NMPUYUHDbI

PelwieHus

BuoeomeHemkep He

Co6on nogkntoveHus k cetn Wi-Fi.

[MpoBepkTe cocTosiHne nogkntodeHus k cetn Wi-Fi. ns
BKIOYEHUS BugeomeHemkepa po6or DEEBOT pgomkeH
HaxoauTbCH B 30HE C yCTOMYMBbLIM curHanom cetn Wi-Fi.

Bo3moxHo, ns-3a 3aepPXKn B ceTn

10 | oTkpelBaeTcsa unm ero Bbl BPEMEHHO HE CMOXKETE OTKPbITb MosTOpUTE MOMbITKY NO3AHEE.
3KpaH He oTobpaxaeTcs. BUAEOMEHEMKED.
Kamepa AlVI 3abnokmpoBaHa. CHUMUWTE Haknaaky.
3apepxku npu . —_— . .
1 ,D,VlgTapHLl,l/IOH‘:!OM Cnabbivi curnan cetn Wi-Fi moxeT cTatb Mcnonbayiite po6otr DEEBOT B 30Hax ¢ ycTonyvBbIM
NPUYNHOV MEASIEHHON 3arpy3ku BUAEO. curHanom cetn Wi-Fi.
yrpaBneHuu.
[nsa paboTbl yHKLUM UHTENNEKTYanbHOro pacno3HaBaHus
30Ha ybopKkM NNoxo ocBelleHa. TpebyeTca gocTaToyHOe ocBelleHne. YbeamTecs, 4To
30HbI, NoAnexaline ybopke, XOpoOLLO OCBELLEHbI.
12 Kamepe AlVI He ynaeTca
pacno3HaTb 06beKThbI. OuncTUTE NUHZY YNCTOM MATKOWM TKaHbIO N yoeauTech, Y4To
O6bekTnB kKamepbl AlVI 3arpsisHeH unm kamepa AlVI He 3akpbITa NOCTOPOHHMMM NpeameTamu. He
3abnoknpoBaH. 1Cnosb3yiTe MOIOLLME CPEACTBA UMW YUCTSILLME CMIPen BO
Bpems ybopku.
Po6or DEEBOT He Ecnu ponyctumoe pacctosiHne npesbIlLeHo, ANs
Po6ot DEEBOT HaxoguTtcs CnuwKoM ganeko Aony P P A
13 | oTBevyaer Ha UHCTPYKLMUK oT CTaHLMM ynpaeneHus po6otom DEEBOT moxHO Takxke
cTaHumu. ' ncnonb3oBatb npunoxeHne ECOVACS HOME.
[MoBepHWTE BeayLme koneca U HaXKMUTe Ha HUX, YTOObI
NpPOBEPUTb, HE HAKPYTUIIUCh NN Ha HUX UK He 3acTpsnu
14 Benyiyue koneca BepyLumne koneca 3abnokupoBaHbl 11 B HUX NOCTOPOHHUE NpeameThl. Npu nonagaHum

336J'IOKVIpOBaHbI.

NOCTOPOHHUMU NpeamMeTamMmu.

KaKux-nnbo NoCTOPOHHUX NMpeaMeToB ybupaiite nx
cBOeBpeMeHHo. Ecnu ycTpaHuTb npo6remMy He yaanoch,
obpaTnTech 3a NOMOLLbIO B CIYKOy NOAAEPXKKM KIUEHTOB.

-




HeucnpaBHOCTb

Bo3moxHble NMPUYUHDbI

PelueHus

Bo Bpems ncnonb3oBaHus
cucTeMa MbliTbsi MOMoB
OZMO™ Pro 3.0

Cuctema MbiTbst nonioB OZMO™ Pro 3.0

Cuctema MbiTbst noioB OZMO™ Pro 3.0 ¢ BuGpaunoHHbIM

15 G BUGPALMOHHBIM C BMOpaLVOHHbIM NPYBOAOM yCTaHOBIIEHA npueogom pobota DEEBOT gomkHa 3admkcmpoBaTbes Ha
P HenpaBuIbHO. MeCTe CO LLEMYKOM.
NpUBOAOM BbiNagaeT n3
po6ota DEEBOT.
Po6or DEEBOT ¢
yCTaHOBIEHHOW cuctemon | [Mpu Mcnonb3oBaHUM CUCTEMbI MbITbS1 MOMOB
16 | MbITbA nonos OozZMO™ OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUGpaLMOHHbIM NMPUBOLOM Mpwn Bo3HUKHOBEHUN Npobnem nomorute poboty DEEBOT
Pro 3.0 ¢ BuGpaumoHHbIM po6ot DEEBOT MOXeT CTONKHYTLCS C npeoaoneTb NPensATCTBUS.
NpUBOAOM 3acTpeBaeT TPYAHOCTSMU NPY NPEOA0SIEHNN NMPENSTCTBUN.
npu ybopke.
Kancyna ocBexwTens Bo3gyxa He
CTanHOBNEHa YcTaHoBWTE Karcyrny OCBEXUTENS BO3ayXa.
OrtcyTcTByeT y ’
NpUATHLIM apoMaTt
17 MDY MCMOMb30BaHMM 3ameHuTe Kancyny ocBexuTens Bodayxa. [ns nonyyeHus
OCBEXUTENs BO3AYXa. Cpok cny»x6bl kancyrbl OCBEXUTENS BO3ayxa [OMNONHUTENbHOW ledoopmauwm 0 3aMeHe pacxofHbIX
UCTEK. MaTtepuarnos nepenauTe no criedyollemy agpecy:
https://www.ecovacs.com/global.
OcBexuTenb Bo3gyxa B ocexuTenb Bo3ayxa nonanv NnocTOPOHHUE <
18 O6paTuTech 3a MOMOLLbIO B CEPBUCHBIV LIEHTP.

134aeT HeoBbIYHbIN LWYM.

npegmeTbl.




TexHun4yeckue XapaKTepucTtukmn

Mogenb

DBX33

HomuHanbHoe BxoaHoe
Hanps>xeHne

20B=—=1A

Mopenb fOK-CTaHLUMKU

CH2118

CH2117 (npno6peTtaeTcs oTAenbHO)

HomunHanbHoe BxoaHoe

100-240 B~ 50-60 'y

HomwuHanbHoe BxogHoe
HanpsixeHue (Bo Bpems

220-240B~ 50-60Tu 0,3A

HanpsikeHve

3apsAakn)
HomuHanbHoe 20B== 1A HomuHarbHoe BbixogHOe 20B== 1A
BbIXOAHOE HanpsikeHve HanpsixeHve
HomuHanbHas Mutanve
notpebnsaemas 25 Bt (aBTOMaTUyeckas 1000 Bt
MOLLHOCTb BbIrpy3Ka mycopa)

[unanasoH yacToT

2400-2483,5 MI'y,

I'IOTpe6n9emaﬂ MOLLHOCTb B
CEeTeBOM peXxnme oxngaHua

MeHee 2,00 Bt

BbixogHast MmowHocTe moaynsi cetu Wi-Fi — He 6onee 100 mBT.
[MpumeyaHue. TexHUYeCKne XxapaKTEPUCTUKM U BHELLHWUIA BUZ MOTYT ObiTb M3MEHEHbI C LIeNblo YyCOBEPLLEHCTBOBaHNS U3Oenvs.
[ononHutenbHble akceccyapbl MOXHO HAaNTW NO criedytolemy agpecy: https://www.ecovacs.com/global.
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Wazne wskazowki dotyczace bezpieczenstwa
WAZNE WSKAZOWKI DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

Podczas korzystania z urzgdzenia elektrycznego
nalezy zawsze przestrzegac podstawowych
zasad ostroznosci, w tym:

PRZED ROZPOCZECIEM 3
KORZYSTANIA Z URZADZENIA

NALEZY PRZECZYTAC WSZYSTKIE
ZALECENIA

ZACHOWAC NINIEJSZE

INSTRUKCJE

1. Z tego urzgdzenia mogqg korzystac dzieci

N

w wieku powyzej 8 lat i osoby o obnizone; 4.

sprawnosci fizycznej, sensorycznej,
umystowej lub bez odpowiedniej wiedzy i
doswiadczenia, jezeli zostaty one poddane

nadzorowi lub szkoleniu dotyczgcemu d.

korzystania z urzgdzenia w sposob
bezpieczny i rozumiejg zwigzane z nim

zagrozenia. Dzieciom nie wolno bawi¢ sie 6.

tym urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja
urzgdzenia nie mogg by¢ wykonywane przez

dzieci bez nadzoru.

. Uporzadkowac obszar sprzatania. Usungé¢

z podtogi przewody zasilajgce i inne mate
przedmioty, w ktére mogtoby zaplatac¢ sie
urzgdzenie. Umiesci¢ fredzle pod dywanem i
podniesc z podtogi takie rzeczy jak zastony i
obrusy.

. Jesli na obszarze sprzatania wystepujg

stopnie lub schody, to nalezy przy pierwszym
uzyciu nadzorowac dziatanie urzadzenia,
aby upewnic sig, ze moze wykry¢ stopien
bez upadku. Umieszczenie fizycznej bariery
przy krawedzi moze byc konieczne, aby
urzadzenie nie spadato. Fizyczna bariera nie
powinna stanowi¢ zagrozenia potknieciem.
Uzywac urzgdzenia wytgcznie w sposéb
opisany w niniejszej instrukcji. Uzywac
wytgcznie akcesoriow zalecanych lub
sprzedawanych przez producenta.
Sprawdzi¢, czy napiecie zrodia zasilania jest
zgodne z napieciem zasilania podanym na
stacji dokujgce;j.

Urzgdzenie jest przeznaczone

WYLACZNIE do uzytku domowego w
POMIESZCZENIACH. Nie nalezy uzywac



10.

11.

12.

13.

urzgdzenia na zewngtrz pomieszczen, w
Srodowisku komercyjnym lub przemystowym.

. Uzywac¢ wytgcznie oryginalnego akumulatora

i stacji dokujgcej dotgczonej przez
producenta do urzgdzenia. Zabronione jest
uzywanie baterii jednorazowych.

Nie nalezy uzywac urzadzenia bez
zamontowanego pojemnika na kurz i/lub bez
filtrow.

. Nie nalezy uzywa¢ urzadzenia w miejscach,

w ktérych znajdujg sie zapalone swiece lub
delikatne przedmioty.

Nie nalezy uzywac urzgdzenia w skrajnie
niskich lub wysokich temperaturach otoczenia
(ponizej -5°C / 23°F lub powyzej 40°C / 104°F).
Wiosy, luzng odziez, palce i wszystkie czesci
ciata nalezy trzymac z dala od wszelkich
otworow i ruchomych czesci urzgdzenia.

Nie nalezy uzywac urzagdzenia w
pomieszczeniu, w ktorym $pi niemowle lub
dziecko.

Nie uzywac urzgdzenia na mokrych
powierzchniach ani na powierzchniach ze
stojgcg woda.

14,
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Przypilnowac, aby urzgdzenie nie

zbierato duzych przedmiotdw, takich jak
kamienie, duze kawatki papieru lub innych
przedmiotéw, ktére mogg zatkac urzgdzenie.
Nie uzywac urzgdzenia do zbierania
palnych lub tatwopalnych materiatow,

takich jak benzyna, toner do drukarek lub
kserokopiarek, ani tez nie nalezy go uzywac
w miejscach, gdzie mogq sie znajdowac
takie materiaty.

Nie uzywac urzgdzenia do zbierania
substanciji palgcych sie lub dymigcych,
takich jak papierosy, zapatki, gorgcy popiot
lub czegokolwiek, co mogtoby spowodowaé
pozar.

Nie wktada¢ przedmiotéw do wlotu ssgcego.
Nie korzystac¢ z urzgdzenia, jesli wlot ssgcy
jest zablokowany. Nie dopuszczac do
przedostania sie do wlotu kurzu, wtokien,
witosow ani innych zanieczyszczen, ktére
mogtyby ograniczy¢ przeptyw powietrza.
Uwazac, aby nie uszkodzi¢ przewodu
zasilajgcego. Nie ciggngc i nie nosi¢
urzagdzenia ani stacji dokujgcej, chwytajgc
za przewdd zasilajgey, nie uzywac przewodu
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20.

21.

zasilajgcego jako uchwytu, nie zamykaé
drzwi na przewodzie zasilajgcym, ani nie
ciggngc¢ przewodu zasilajgcego wokot
ostrych krawedzi lub naroznikéw. Nie wolno
przejezdzac urzgdzeniem przez przewod
zasilajgcy. Przewdd zasilajgcy nalezy
trzymac z dala od gorgcych powierzchni.

W przypadku uszkodzenia przewodu
zasilajgcego nalezy go wymieni¢ u
producenta lub przedstawiciela serwisu, aby
unikng¢ zagrozen.

Nie nalezy korzystac ze stacji dokujgcej,

jesli jest uszkodzona. Nie nalezy naprawiac
zasilacza i nie wolno go uzywac¢ w przypadku
uszkodzenia lub wadliwego dziatania.

Nie nalezy korzystac z urzgdzenia z
uszkodzonym przewodem zasilajgcym lub
gniazdem. Nie nalezy uzywac urzadzenia ani
stacji dokujgcej, jesli nie dziatajg prawidtowo,
zostaty upuszczone, uszkodzone,
pozostawione na zewnatrz lub zostaty zalane
wodg. Muszg one zosta¢ naprawione przez
producenta lub przedstawiciela serwisu w
celu unikniecia zagrozenia.

22.
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Przed czyszczeniem lub konserwacjg
urzgdzenia nalezy ustawi¢ wytgcznik
zasilania w potozeniu WYLACZENIA.

Przed czyszczeniem lub konserwacjg stacji
dokujacej nalezy wyjgc¢ wtyczke z gniazda.
Przed wyjeciem akumulatora w celu utylizaciji
urzgdzenia nalezy wyjac urzgdzenie ze stacji
dokujgcej i ustawi¢ wytgcznik zasilania w
potozeniu WYLACZENIA.

Akumulator nalezy wyjac¢ i wyrzuci¢ zgodnie
z lokalnymi przepisami przed utylizacjg
urzadzenia.

Zuzyte akumulatory nalezy utylizowac
zgodnie z lokalnymi przepisami.

Nie nalezy spala¢ urzgdzenia, nawet jesli jest
powaznie uszkodzone. Akumulatory mogg
wybuchng¢ w ogniu.

Jesli stacja dokujgca nie bedzie uzywana
przez dtuzszy czas, to nalezy odtgczyc jg od
gniazdka.

Urzgdzenie nalezy uzytkowac zgodnie

ze wskazowkami zawartymi w niniejszej
instrukcji obstugi. Firma ECOVACS
ROBOTICS nie ponosi odpowiedzialno$ci za



zadne szkody ani obrazenia spowodowane
niewtasciwym uzytkowaniem.

30. Robot zawiera akumulatory, ktére mogg by¢
wymieniane tylko przez wykwalifikowane
osoby. Aby wymieni¢ akumulator robota,
nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi
klienta.

31. Jesli robot nie bedzie uzywany przez
dtuzszy czas, to przed rozpoczeciem
przechowywania nalezy wytgczy¢ go i
odtgczy¢ stacje dokujaca.

32. OSTRZEZENIE: Do tadowania akumulatora
nalezy uzywac wytgcznie odtgczanej
stacji dokujgcej CH2118 dostarczonej z
urzgdzeniem lub stacji CH2117 sprzedawa-
nej osobno.

Aby spetni¢ wymagania dotyczgce ekspozyciji

0s6b na fale radiowe, podczas pracy urzgdzenia

muszg one zachowaé odlegto$¢ co najmniej

20 cm od urzadzenia.

Aby zapewnic¢ zgodnos$¢ z wymaganiami, nie

zaleca sie przebywania w odlegtosci mniejszej

od podanej powyzej od urzgdzenia. Antena
uzywana w tym nadajniku nie moze znajdowac

sie razem z inng anteng lub nadajnikiem w tym
samym pomieszczeniu.

Aktualizacja urzadzenia

Zazwyczaj niektore urzgdzenia sg aktualizowane
co dwa miesigce, ale nie zawsze z takg
regularnoscia.

Niektore urzgdzenia, w szczegolnosci te, ktore
weszty do sprzedazy ponad trzy lata temu,
zostang zaktualizowane tylko w przypadku
wykrycia i naprawy krytycznego zagrozenia.




wyrzucac tego produktu razem z innymi odpadami
komunalnymi. Aby zapobiec ewentualnym
szkodom dla srodowiska lub zdrowia ludzkiego
poprzez niekontrolowane usuwanie odpaddéw,
nalezy poddawac je recyklingowi w sposob
odpowiedzialny, aby zapewni¢ zréwnowazone
ponowne wykorzystanie zasobow materialnych.
W celu przekazania zuzytego urzgdzenia do
recyklingu nalezy skorzystac z systemow zwrotu

i odbioru lub skontaktowac sie ze sprzedawcg, u
ktérego produkt zostat zakupiony. Produkt zostanie

Klasa Il

Transformator izolacyjny odporny
na zwarcia

Zasilacz przetgczajgcy

Tylko do uzytku w
pomieszczeniach

21 D) @

Prad staly poddany bezpiecznemu recyklingowi.
Prad przemienny Zdalny monitoring jest przeznaczony wytgcznie do
uzytku prywatnego w miejscach niepublicznych,
Dla krajéw UE prywatnych, tylko do wtasnej ochrony i z

pojedynczym sterownikiem. Nalezy pamieta¢ o
lokalnych obowigzkach prawnych dotyczgcych
ochrony danych w przypadku korzystania z tego
rozwigzania. Zabrania sie prowadzenia monitoringu

ﬁ miejsc publicznych, zwtaszcza z ukrytym zamiarem

Informacje dotyczgce deklaracji zgodnosci UE
mozna znalez¢ na stronie https://www.ecovacs.
com/global/compliance.

i/lub przez pracodawce, bez uzasadnienia. Takie
nieuzasadnione stosowanie lezy wytgcznie w
[ ] zakresie ryzyka i odpowiedzialnosci uzytkownika.

Prawidiowa utylizacja produktu
Oznaczenie to wskazuje, ze w catej UE nie nalezy



Zawartos¢ opakowania Schemat produktu

Robot
Pokrywa gorna
Przycisk trybu AUTO
Stacja dokujgca Przewdd zasilajgcy
@ Lampka wskaznika
kamery
Ods$wiezacz powietrza Zmywalna
™ H
(zainstalowany OZMO Pro 3.0 . podklgdka mopujaca Kamera AlVI
. Oscylacyjny system myjacy (zainstalowana
fabrycznie) .
fabrycznie)
Jednorazowe . . )
nakladki do Podwdjne szczotki Gumowe korki Instrukcja obstugi
. boczne (1 para)
mopowania

Czujnik odlegtosci

— Trueliepping

Wielofunkcyjne
narzedzie do Czujniki
sprzatania ) antykolizyjne i
zderzak

Uwaga: Rysunki i ilustracje majg charakter wylgcznie informacyjny i moga
rézni¢ sie od rzeczywistego wygladu produktu. Projekt i dane techniczne
produktu mogg ulec zmianie bez powiadomienia.

* Kapsutka do od$wiezacza powietrza jest sprzedawana oddzielnie. Wiecej
akcesoriéw mozna znalez¢ na stronie https://www.ecovacs.com/global.




Widok od dotu

Mikrofon
Wskaznik Kétko uniwersalne
stanu Wi-Fi Czujnik dywanow o ;
Przycisk RESET Podwdjne szezolki
Wytgcznik u“ Ruchoma
zasilania szczotka gtéwna
Kétka jezdne
Q
3 Czujniki przeciwupadkowe
3 Uchwyt pojemnika na
Pojemnik na kurz ! kurz
; Przycisk
zwalniania
Filtr o wysokiej ruchome;j
sprawnosci szczotki gtéwnej
Czujniki
przeciwupadkowe

Siatka filtra Odswiezacz U [ﬁ
powietrza
Przycisk (zainstalowany \
zwalniania fabrycznie)

Filtr ggbkowy




Styki tadowania

Oscylacyjny system myjacy OZMO™ Pro 3.0

Wiot wody

Zbiornik

Przycisk zwalniania
zbiornika

Odswiezacz powietrza (zainstalowany fabrycznie)

Pojemnik na kapsutki

Qv Przycisk zwalniania

Odswiezacz
powietrza

Stacja dokujaca

Styki tadowania

Otwory na gumowe korki

Komora na przewdd z;

jacy

Przewod zasilajacy




Uwagi przed sprzataniem
® OJ0

<

&

Uporzadkowa¢ obszar do sprzatania,
umieszczajgc meble (np. krzesta) w ich
wiasciwym miejscu.

Podczas pierwszego uzycia sprawdzi¢, czy

wszystkie drzwi do pomieszczen sg otwarte,

aby poméc urzadzeniu DEEBOT w petni
odkry¢ sprzatany dom.

Moze okazac¢ sig konieczne umieszczenie
fizycznej bariery na krawedzi spadku, aby
zapobiec upadkowi urzgdzenia.

Upewni¢ sie, ze miejsca do czyszczenia

sg dobrze oswietlone, tak aby kamera AlVI
dziatata prawidtowo. Usuna¢ z podtogi
przewody zasilajgce i mate przedmioty, aby
zapewni¢ skuteczne sprzatanie.

@ Aby poprawi¢ skuteczno$¢ sprzatania, nalezy zebrac¢ z podtogi
przedmioty, takie jak kable, szmatki i kapcie.

Kamere AlVI i czujnik odlegtosci TrueMapping nalezy czyscic¢
czystg szmatkg i unika¢ stosowania detergentéw lub $rodkéw
czyszczacych w sprayu.

Przed uzyciem produktu na dywanie z fredzlami nalezy
schowac fredzle pod dywanem.

Nie nalezy sta¢ w waskich przestrzeniach, na przyktad w
przedpokoju. Trzeba natomiast zadbac¢ o to, aby nie zastania¢
kamery AlVI.

Szybkie uruchamianie

Przed uzyciem funkcji DEEBOT nalezy usung¢ wszystkie folie
ochronne lub paski ochronne z urzgdzenia DEEBOT i stacji
dokujacej.

Zainstalowac¢ podwdjne szczotki boczne

Upewni¢ sie, ze kolor podwdjnych szczotek bocznych jest zgodny z kolorem
gniazda montazowego.

Aplikacja ECOVACS HOME

Aby mozna byto korzysta¢ ze wszystkich dostepnych funkcji, zaleca sie
sterowanie urzgdzeniem DEEBOT za pomocg aplikacji ECOVACS HOME.
Przed rozpoczeciem nalezy sprawdzic, czy:

* Posiadany telefon komérkowy jest potaczony z siecig Wi-Fi.

* Sygnat pasma tgcznosci bezprzewodowej 2,4 GHz jest wigczony w routerze.
» Wskaznik Wi-Fi na urzadzeniu DEEBOT miga powoli.

# Download on the GETITON
o App Store ® Google Play

Wskaznik Wi-Fi
Brak potgczenia lub
Miga powoli oczekiwanie na potgczenie z
P siecig Wi-Fi
~
. Miga szybko taczenie z siecig Wi-Fi
Swieci nieprzerwanie Potgczony z siecig Wi-Fi




tacznos¢ Wi-Fi

Przed skonfigurowaniem sieci Wi-Fi nalezy sprawdzi¢, czy
DEEBOT, telefon komérkowy i sie¢ Wi-Fi spetniajg nastepujace
wymagania.

Wymagania dotyczace urzadzenia DEEBOT i telefonu

komoérkowego

* DEEBOT jest w petni natadowany i wytgcznik zasilania urzadzenia
DEEBOT jest ustawiony w potozeniu wigczenia.

» Wskaznik stanu Wi-Fi miga powoli.

» Wytaczy¢ w telefonie mobilng transmisje danych (mozna jg wigczy¢
ponownie po zakonczeniu konfiguracji).

Wymagania dotyczace sieci Wi-Fi

* Korzystac¢ z sieci 2,4 GHz lub sieci mieszanej 2,4/5 GHz.

» Korzysta¢ z routera obstugujacego protokoty 802.11b/g/n i IPv4.

* Nie uzywa¢ VPN (Virtual Private Network) ani serwera proxy.

* Nie uzywac sieci ukrytej.

« Stosowac standardy zabezpieczenia dostgpu WPA i WPA2 przy
uzyciu szyfrowania TKIP, PSK, AES/CCMP.

* Protokét WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) nie jest
obstugiwany.

» Uzywac¢ kanatéw 1-11 Wi-Fi w Ameryce Pétnocnej i kanatéw 1-13
poza Ameryka Potnocng (patrz lokalna agencja regulacyjna).

» W przypadku korzystania ze wzmacniacza sieci, nazwa sieci (SSID)
i hasto sg takie same jak w sieci podstawowe;j.

Po nawigzaniu potgczenia Wi-Fi DEEBOT przejdzie w tryb gotowosci
z dostepem do sieci, jesli w ciggu 10 minut nie bedzie odbierany
zaden sygnat.

Nalezy pamigtac, ze korzystanie z inteligentnych funkcji, takich jak
zdalne uruchamianie, interakcje gtosowe, wyswietlanie map 2D/3D

i ustawienia sterowania, a takze spersonalizowane sprzatanie

(w zaleznosci od réznych produktéw), wymaga od uzytkownikow
pobrania stale aktualizowanej aplikacji ECOVACS HOME oraz
korzystania z niej. Przed przetworzeniem niektérych podstawowych i

niezbednych informacji i rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy
zaakceptowac naszg Polityke prywatnosci i Umowe uzytkownika. Jesli
uzytkownik nie zgadza sie z naszg Politykg prywatnosci i Umowg
uzytkownika, niektére z wyzej wymienionych inteligentnych funkcji nie
moga by¢ realizowane za posrednictwem aplikacji ECOVACS HOME,
ale nadal mozna korzysta¢ z podstawowych funkcji tego produktu do
obstugi recznej.




Ladowanie urzqdzenia DEEBOT e Wtéz gumowe korki (dla scian z listwa przypodiogowa)

Zdejmij naklejki z korica gumowych korkéw i wtéz korki (strong klejacg) w otwory.
0 Podtaczy¢ przewod zasilajacy

e Umiejscowienie stacji dokujacej
Uwaga: Nie kfas¢ stacji dokujacej na dywanie.
Stacje dokujacg nalezy umiesci¢ przy $cianie i w kilku pomieszczeniach, aby

robot mégt wydajniej sie tadowaé podczas czyszczenia wiekszego lub bardziej o Wiaczyc¢ zasilanie
ztozonego budynku.

(1.64)

ol

Uwaga: | = WL., O = WYL.
Nie mozna natadowac urzadzenia DEEBOT z wytaczonym zasilaniem.




(5] Natadowac¢ urzadzenie DEEBOT

Zadbac o to, aby urzadzenie DEEBOT rozpoczynato sprzatanie od stacji. Nie
nalezy przenosi¢ stacji podczas sprzatania.

Zaleca sie wyjecie naktadki mopujgcej po zakonczeniu sprzatania i reczne
umieszczenie urzgdzenia DEEBOT w stacji.

Aby zapobiec uszkodzeniu podtogi, zaleca sie stosowanie wodoodpornej maty.
Wigcej akcesoridéw mozna znalez¢ na stronie https://www.ecovacs.com/global.




Obstuga urzadzenia DEEBOT

Przed pierwszym sprzataniem nalezy upewni¢ sie, ze DEEBOT jest

w petni natadowany.
Podczas pierwszego sprzatania:

1. Zainstalowac¢ od$wiezacz powietrza, aby utworzy¢ mape
domu, w tym obszar dywanu w aplikacji ECOVACS HOME.

2. Upewnic sie, ze DEEBOT jest w petni natadowany.

3. Nalezy nadzorowa¢ DEEBOT i poméc mu w przypadku problemu.

o Start

Zainstalowac¢ odswiezacz powietrza

o Pauza/wybudzanie

Uwaga: Panel sterowania robota przestaje swieci¢ po kilku minutach od
wstrzymania pracy robota. Dotkng¢ przycisku trybu AUTO na urzadzeniu
DEEBOT, aby wybudzi¢ robota.

o Powrét do tadowania

Dotknigcie przycisku @ i przytrzymanie go przez 3 sekundy powoduje
wystanie urzagdzenia DEEBOT z powrotem do stacji dokujace;j.

Lo )
L;\ o 7
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Oscylacyjny system myjacy OZMO™ Pro 3.0

Uwaga:

1. Zainstalowa¢ oscylacyjny system myjacy OZMO™ Pro 3.0 do
szorowania podtogi.

2. Przed zamontowaniem oscylacyjnego systemu myjagcego OZMO™
Pro 3.0 upewnic¢ sie, ze styki sg suche.

3. Nie nalezy uzywa¢ oscylacyjnego systemu myjacego OZMO™ Pro
3.0 na dywanie.

4. Aby zapewni¢ lepszy efekt sprzatania, zaleca sie, aby przed
zainstalowaniem namoczy¢ i wycisng¢ naktadke mopujaca.

0 Dolewanie wody ]

* Aby wydiuzy¢ okres uzytkowania oscylacyjnego systemu myjacego OZMO™
Pro 3.0, zaleca sig¢ stosowanie wody demineralizowanej lub roztworu myjgcego
ECOVACS DEEBOT. Wiecej akcesoriow mozna znalez¢ na stronie https:/
www.ecovacs.com/global.

* Nie moczy¢ oscylacyjnego systemu myjagcego OZMO™ Pro 3.0 w wodzie.

e Doktadnie osuszy¢ styki

—————— v

o Zainstalowa¢ oscylacyjny system myjacy OZMO™ Pro 3.0




Odswiezacz powietrza

o Zainstalowac¢ kapsutke odswiezacza powietrza o Zainstalowaé odéwiezacz powietrza

(sprzedawana oddzielnie)




Regularna konserwacja

Aby zapewni¢ maksymalng wydajnos$¢ urzadzenia DEEBOT, nalezy wykonywa¢ czynnosci konserwacyjne i wymienia¢ czesci z nastepujaca
czestotliwoscia:

Czesc¢ robota Czestotliwos¢ konserwaciji Czestotliwos¢ wymiany
Kapsutka do od$wiezacza powietrza Lo
S / Co 2 miesigce
(sprzedawana oddzielnie)
Zmywalna naktadka do mopowania / Co 1-2 mies.
Jednorazowa nak_+adka do Po kazdym uzyciu Wymieni¢ po kazdym uzyciu
mopowania
Podwdjne szczotki boczne Raz na 2 tygodnie Co 3-6 mies.
Ruchoma szczotka gtéwna Raz w tygodniu Co 6-12 mies.
Filtr gabkowy /_f||tr’ ° wysokiej Raz w tygodniu Co 3—6 mies.
wydajnosci
Kamera AlVI
Czujnik odlegtosci TrueMapping
Koétko uniwersalne Raz w tvaodniu /
Czujniki przeciwupadkowe Yo
Zderzak
Styki tadowania
Pojemnik na kurz Raz w miesigcu /
Stacja dokujgca Raz w miesigcu /

Przed przystapieniem do czyszczenia i konserwacji urzadzenia DEEBOT nalezy wytaczy¢ robota i odtgczy¢ stacje dokujaca.

Wielofunkcyjne narzedzie czyszczace jest dostarczane w celu utatwienia konserwacji. Zachowac¢ ostrozno$¢ podczas uzywania ze wzgledu na ostre krawedzie narzedzia.
Uwaga: Firma ECOVACS produkuje rézne czesci zamienne i ztaczki. Aby uzyskac¢ wiecej informacji na temat cze$ci zamiennych, nalezy skontaktowacé sie z dziatem obstugi
klienta.



Konserwacja oscylacyjnego systemu myjacego OZMO™ Pro 3.0

o Zdja¢ oscylacyjny system myjacy OZMO™ Pro 3.0 e Zmywalna naktadka do mopowania

* Po zakonczeniu mycia przez DEEBOT oprézni¢ zbiornik.

o Wytrze¢ oscylacyjny system myjacy OZMO™ Pro 3.0

* Wytrze¢ oscylacyjny system myjgcy OZMO™ Pro 3.0 czystg, suchg szmatka.
Nie zanurzaj w wodzie.



Konserwacja pojemnika na kurz i filtréw

Uwaga:
1. Przeptukac filtr wodg w spos6b pokazany powyzej.
2. Do czyszczenia filtra nie nalezy uzywaé palcow ani szczotki.




Utrzymywaé w czystosci ruchoma szczotke gtéwng i podwadjne szczotki boczne

Ruchoma szczotka gtéwna Podwaéjne szczotki boczne




Zachowac inne podzespoty

Uwaga: Podzespoty nalezy wyciera¢ czysta, suchg szmatka. Nalezy unikac¢ stosowania srodkow czyszczacych w aerozolu lub detergentow.




Rozwigzywanie problemoéw

Numer

Usterka

Mozliwe przyczyny

Rozwigzania

DEEBOT nie moze
potaczyc sie z
aplikacja ECOVACS
HOME.

Wprowadzono nieprawidtowg nazwe
uzytkownika lub hasto domowej sieci Wi-Fi.

Wprowadzi¢ prawidtowg nazwe uzytkownika i hasto
domowe;j sieci Wi-Fi.

DEEBOT nie znajduje sie w zasiegu
domowego sygnatu Wi-Fi.

Sprawdzi¢, czy DEEBOT znajduje sie w zasiegu
domowego sygnatu Wi-Fi.

Funkcja DEEBOT nie zostata skonfigurowana.

Upewnic sie, ze urzgdzenie DEEBOT jest podigczone
do zasilania i wigczone. Otworzy¢ pokrywe i nacisng¢
przycisk RESET. Po ustyszeniu komunikatu glosowego
DEEBOT przejdzie w stan konfiguraciji.

Zainstalowano nieprawidtowg aplikacje.

Pobra¢ i zainstalowa¢ aplikacje ECOVACS HOME.

Brak korzystania z sieci 2,4 GHz lub sieci
mieszanej 2,4/5 GHz.

DEEBOT nie obstuguije sieci 5 GHz. Skorzystac z sieci 2,4
GHz lub sieci mieszanej 2,4/5 GHz.

Nie mozna utworzy¢
mapy mebli w
aplikaciji.

DEEBOT nie rozpocznie sprzatania ze stacji.

DEEBOT musi rozpoczg¢ sprzatanie ze staciji.

Przeniesienie urzadzenia DEEBOT podczas
sprzatania moze spowodowac zgubienie
mopa.

Podczas sprzatania, o ile to mozliwe, nie nalezy przenosi¢
urzadzenia DEEBOT.

Automatyczne sprzatanie nie zostato
zakonczone.

Upewnic sie, ze po sprzataniu urzgdzenie DEEBOT
automatycznie powrdci do stacji.

Podwodjne szczotki
boczne urzadzenia
DEEBOT wypadajg
podczas uzytkowania.

Podwojne szczotki boczne nie sg prawidiowo
zamontowane.

Podczas montazu sprawdzié, czy podwojne szczotki
boczne zatrzasnetly sie na swoim miejscu.




Numer

Usterka

Mozliwe przyczyny

Rozwiazania

Nie znaleziono sygnatu.

Stacja jest nieprawidlowo umieszczona.

Stacje nalezy umiesci¢ zgodnie z instrukcjami zawartymi w
sekcji [Ladowanie urzgdzenia DEEBOT].

Brak zasilania stacji lub zostata ona
przeniesiona recznie.

Sprawdzi¢, czy stacja jest podigczona do zrédta zasilania.
Nie nalezy przenosi¢ staciji.

4 Nie mozna powrdci¢ do - ;
stacji. DEEBOT nie rozpocznie sprzatania ze stagji. Zaleca sig, aby urzadzenie DEEBOT rozpoczynato
sprzatanie ze stacji.
Drog_a Iad(_)wanla Je.St zablok(_)wana. Na p_rzyk’fad Usung¢ wszelkie przeszkody z drogi tadowania.
drzwi pomieszczenia ze stacjg sg zamknigte.
Pomieszczenie jest duze i DEEBOT powinien Wiaczy¢ ciagte sprzatanie. Aby uzyskac wigcej informaciji,
SEEBOT pOV\gaca powrdcié do tadowania. nalezy postepowaé zgodnie ze wskazéwkami aplikagii.
o stacji prze
5 zakonczeniem DEEBOT nie jest w stanie dotrze¢ do niektérych | Uporzadkowaé obszar przeznaczony do sprzatania,
sprzatania. obszaroéw zablokowanych przez meble lub inne | umieszczajgc meble i inne przedmioty w ich wtasciwym
przeszkody. miejscu.
DEEBOT nie jest wigczony. Wigczy¢ urzgdzenie DEEBOT.
Upewnic¢ sig, ze styki tadowania robota sg podtgczone do
. . . . stykow staciji, a przycisk trybu AUTO miga. Sprawdzi¢,
Styki tadowania urz:’qdzema“DEEBOT nie sg czy styki fadowania urzgdzenia DEEBOT i stacja nie sg
podtgczone do stykow stacji. . . . o N
) o zabrudzone. Czesci te nalezy czyscic¢ zgodnie z instrukcjami
6 | DEEBOT nie taduje sie. zawartymi w czesci [Konserwacja] .
Stacja nie jest podigczona do zZrddta zasilania. Sprawdﬂzm, czy prgewod zasilajacy jest pewnie podigczony
do stacji dokujgcej.
Akumulator jest catkowicie roztadowany,. Skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta, aby uzyskaé
pomoc.
) Podwojne szczotki boczne i ruchoma szczotka | Zaleca sie regularne czyszczenie podwdjnych szczotek
Podczas sprzatania gtéwna sg zaplagtane. Pojemnik na kurz i filtr sg | bocznych, ruchomej szczotki gtéwnej, pojemnika na kurz,
7 urzadzenie pracuje

bardzo gtosno.

zablokowane.

filtra itp.

DEEBOT jest w trybie intensywnej pracy.

Przetgczy¢ na tryb standardowy.




Numer

Usterka

Mozliwe przyczyny

Rozwigzania

DEEBOT zacina sie
podczas pracy i wytgcza
sie.

DEEBOT zaplatat sie w przedmioty
znajdujgce sie na poditodze (przewody
elektryczne, zastony, fredzle dywanu itp.).

DEEBOT sprobuje réznych sposobéw uwolnienia sie.
W przypadku niepowodzenia nalezy recznie usung¢
przeszkody i ponownie uruchomic robota.

DEEBOT moze utkng¢ pod meblami o
wysokosci zblizonej do wysokosci robota.

Ustawic fizyczng bariere lub ustawi¢ wirtualng granice w
aplikacji ECOVACS HOME.

Podczas sprzatania
DEEBOT porusza sie
poza wyznaczong
trasg, przemieszcza
sie niezgodnie z nig,
powtarza sekwencje
sprzatania, omija
niewielkie powierzchnie
wymagajace sprzatania
itd.

(W przypadku duzej
powierzchni, ktora
zostata tymczasowo
nieodkurzona, DEEBOT
samodzielnie dokonczy
sprzatanie ominigetego
miejsca. W niektorych
przypadkach DEEBOT
ponownie wjedzie

do posprzatanego
pomieszczenia, aby
znalez¢ pominiete
miejsca).

Obiekty takie jak przewody i kapcie
pozostawione na ziemi majg wptyw na
normalne dziatanie urzgdzenia DEEBOT.

Przed przystgpieniem do sprzatania nalezy uprzatngé
przewody, kapcie i inne przedmioty rozrzucone na ziemi.
Nalezy réwniez zadbac o to, aby liczba przedmiotéw
pozostawionych na ziemi byta jak najmniejsza. W
przypadku pominietej powierzchni DEEBOT sam skoryguje
dziatanie i dokonczy sprzatanie w ominigtym miejscu.

W takim przypadkach nie nalezy ingerowac w prace
urzadzenia (na przykfad przenoszac go lub blokujac trase).

Moze sie zdarzy¢, ze kota napedowe
beda slizgac sie po podtozu w trakcie
pokonywania przez urzadzenie DEEBOT
stopni, progow i listew progowych, co
wptywa na ocene warunkow pracy
urzadzenia w catym domu.

Zaleca sie zamkniecie drzwi w takim obszarze i
sprzgtniecie go w oddzielnym etapie. Po zakornczeniu
sprzatania DEEBOT powréci do punktu poczatkowego.
Zapewniamy, ze z urzgdzenia mozna korzystac.

Pracowac na swiezo woskowanych i
wypolerowanych podtogach lub gtadkich
kafelkach, co zmniejsza tarcie miedzy kotami
napedowymi a podtozem.

Przed przystapieniem do sprzatania poczekac, az wosk
wyschnie.

Ze wzgledu na rézne warunki domowe
niektorych obszaréw nie mozna sprzatac.

Uprzatnaé przestrzen w domu, aby mie¢ pewnosc, ze
DEEBOT bedzie mégt sie do niej dostac.

Czujnik odlegtosci TrueMapping jest
zabrudzony lub zablokowany przez ciata
obce.

Wytrze¢ czujnik odlegtosci TrueMapping czysta, miekka
szmatka lub usung¢ ciata obce.




Numer Usterka Mozliwe przyczyny Rozwigzania
Sprawdzi¢ stan potgczenia Wi-Fi. Aby wtgczy¢ program
Potgczenie z siecig Wi-Fi nie powiodto sie. Video Manager, DEEBOT musi znajdowac sie¢ w obszarze
) z dobrym sygnatem Wi-Fi.
Program Video Manager
40 | hie moze otworzyé Z powodu opdznienia w sieci moze nie by¢
ekranu lub stwierdza jego | mozliwe tymczasowe otwarcie programu Sprébowaé ponownie pdznie;.
brak. Video Manager.
Kamera AlVI jest zablokowana. Wymontowac ostone.
1 Opodznienie w zdalnym Sygnat sieci Wi-Fi jest staby, co powoduje Korzystac¢ z funkcji DEEBOT w obszarach, na ktérych sg
sterowaniu. powolne wczytywanie filmu. dobre sygnaty Wi-Fi.
Inteligentne rozpoznawanie wymaga odpowiedniego
o - oswietlenia. Nalezy
Obszar sprzagtania nie jest dobrze oswietlony. . . . . .
upewni¢ sie, ze obszary, ktére majg zosta¢ sprzatniete, sg
i Kamera AIVI nie dobrze oswietlone.
rozpoznaje obiektow. Wyczysci¢ soczewke czystg, miekkg szmatka, a nastepnie
Obiektyw kamery AlVI jest brudny lub upewni¢ sie,
zablokowany. ze kamera AlIVI nie jest zablokowana. Podczas sprzgtania
nie nalezy uzywac¢ detergentéw ani sprayu do czyszczenia.
. . Jesli odlegto$¢ wykracza poza dostepng odlegtosc,
13 | DEEBOT nie odpowiada | e epiyy paiduje sie zbyt daleko od stacji. | aplikacja ECOVACS HOME moze by réwniez uzywana do
na instrukcje staciji. : o
obstugi funkcji DEEBOT.
Obrocic¢ i nacisng¢ kota napedowe, aby sprawdzi¢, czy
nie ma owinietych lub zablokowanych ciat obcych. W
14 Kota napedowe sg Kota napedowe sg zablokowane przez ciata przypadku obecnos$ci obcych przedmiotéw nalezy je

zablokowane.

obce.

usungc¢ na czas. Jesli problem bedzie sie powtarzat,
skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta, aby uzyskaé¢
pomoc.




Numer

Usterka

Mozliwe przyczyny

Rozwigzania

Oscylacyjny system
myjacy DEEBOT
OZMO™ Pro 3.0
wypada z miejsca
podczas uzytkowania.

Oscylacyjny system myjagcy OZMO™ Pro
3.0 nie jest prawidtowo zainstalowany.

Podczas instalacji ustawi¢ oscylacyjny system myjacy
DEEBOT OZMO™ Pro 3.0 tak, aby zatrzasnat sie na
Swoim miejscu.

Podczas sprzatania za
pomocg oscylacyjnego
systemu myjgcego
0OZMO™ Pro 3.0
DEEBOT zaciat sie.

Podczas korzystania z oscylacyjnego
systemu myjgcego OZMO™ Pro

3.0 DEEBOT moze mie¢ trudnosci z
pokonywaniem przeszkod.

W razie problemu nalezy pomoc robotowi DEEBOT.

Brak zapachu
podczas stosowania
odswiezacza
powietrza.

Kapsutka od$wiezacza powietrza nie jest
zainstalowana.

Zainstalowac¢ kapsutke odswiezacza powietrza.

Kapsutka od$wiezacza powietrza osiggneta
koniec okresu przydatnosci.

Wymieni¢ kapsutke od$wiezacza powietrza. Wigce;j
informacji na temat wymiany mozna znalez¢ na stronie
https://www.ecovacs.com/global.

Odswiezacz powietrza
wydaje nietypowy
odgtos.

Do ods$wiezacza powietrza wpadty
przedmioty.

Skontaktowac¢ sie z dziatem obstugi klienta, aby uzyska¢
pomoc.




Dane techniczne

Model

DBX33

Znamionowe napiecie
wejsciowe

20V=—=1A

Model stacji dokujacej

CH2118

CH2117 (sprzedawana oddzielnie)

Znamionowe napiecie
wejsciowe

100-240 V~ 50-60 Hz

Znamionowe napiecie
wejsciowe (fadowanie)

220-240 V~ 50-60Hz 0,3A

Znamionowe napiecie

Znamionowe napiecie 0V == 1A 20V == 1A
wyjsciowe wyjsciowe
Znamionowa moc 25 W Zasilanie (automatyczne 1000 W

wejsciowa

oproznianie)

Pasma czestotliwosci

2400-2483,5 MHz

gotowosci

Zasilanie sieciowe w trybie

Ponizej 2,00 W

Moc wyjsciowa modutu Wi-Fi wynosi ponizej 100 mW.
Uwaga: Specyfikacje techniczne i projektowe moga ulec zmianie ze wzgledu na ciggte doskonalenie produktu.
Wiecej akcesoriow mozna znalez¢ na stronie https://www.ecovacs.com/global.




Belangrijke veiligheidsinstructies
BELANGRIJKE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Als u een elektrisch apparaat gebruikt, moet u

altijd een aantal algemene voorzorgsmaatregelen

in acht nemen, waaronder de volgende:

LEES ALLE INSTRUCTIES VOORDAT

U DIT APPARAAT GEBRUIKT
BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

1.

Dit apparaat kan worden gebruikt door
kinderen van acht jaar en ouder en door
personen met beperkte fysieke of mentale
capaciteiten, een beperkt gehoor of zicht
of gebrek aan ervaring en kennis, als ze
onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen met betrekking tot veilig gebruik
van het apparaat en ze op de hoogte zijn
van de gevaren die het gebruik met zich
meebrengt. Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Kinderen mogen het
apparaat niet zonder toezicht schoonmaken
of onderhouden.

. Haal alle obstakels weg uit het schoon te

maken gebied. Verwijder snoeren en kleine

hindernissen waarin het apparaat verstrikt
kan raken van de vloer. Stop franjes van
vloerkleden onder het kleed en til stoffering
zoals gordijnen en tafelkleden van de vloer.

3. Als er in de schoon te maken ruimte een

plek is waar het apparaat vanaf kan vallen,
zoals een traptrede, moet u het apparaat
zodanig instellen dat het apparaat deze trede
detecteert en niet over de rand valt. Het is
misschien nodig om een fysieke barriére bij
de rand te plaatsen zodat het apparaat niet
valt. Zorg ervoor dat de fysieke barriére geen
struikelgevaar oplevert.

. Gebruik het apparaat uitsluitend zoals is

beschreven in de handleiding. Gebruik alleen
hulpstukken die door de fabrikant worden
aanbevolen of verkocht.

. Zorg dat de voedingsspanning gelijk is aan

de spanning die op het dockingstation staat
aangegeven.

. ALLEEN voor huishoudelijk gebruik

BINNENSHUIS. Gebruik het apparaat niet
buitenshuis of in zakelijke of industriéle
omgevingen.



10.

11.

12.

13.

14.

. Gebruik alleen de originele oplaadbare accu

en het dockingstation van de fabrikant die bij
het apparaat zijn geleverd. Niet-oplaadbare
accu's zijn verboden.

. Gebruik het apparaat niet zonder de

stofhouder en/of filters.

. Gebruik het apparaat niet in een ruimte

met brandende kaarsen of waar breekbare
voorwerpen staan.

Gebruik het apparaat niet in extreem warme
of koude omgevingen (onder -5°C/23°F of
boven 40°C/104°F).

Houd haar, losse kleding, vingers en andere
lichaamsdelen uit de buurt van openingen en
bewegende onderdelen.

Gebruik het apparaat niet in een ruimte waar
een baby of kind ligt te slapen.

Gebruik het apparaat niet op natte
oppervlakken of oppervlakken waar water op
staat.

Let erop dat het apparaat geen grote
voorwerpen kan meenemen zoals stenen,
grote stukken papier of andere voorwerpen
waardoor het apparaat verstopt kan raken.

15.

16.

17.

18.

19.

Gebruik het apparaat niet om ontvlambare
of brandbare materialen zoals benzine of
toner van printers of kopieerapparaten op te
zuigen, en gebruik het apparaat ook niet in
ruimtes waar deze aanwezig kunnen zijn.
Gebruik het apparaat niet om iets op te
zuigen dat brandt of rookt, zoals sigaretten,
lucifers, hete as of iets dat brand kan
veroorzaken.

Stop geen voorwerpen in de zuigopening.
Gebruik het apparaat niet als de zuigopening
geblokkeerd is. Zorg dat er geen stof,
pluizen, haren of andere zaken in de opening
komen waardoor de luchtstroom vermindert.
Zorg dat u het netsnoer niet beschadigt. Trek
niet aan het netsnoer en gebruik dit nooit om
het apparaat of het dockingstation te dragen,
gebruik het snoer niet als handvat, duw geen
deuren dicht als het snoer eronder ligt, en
trek het snoer niet langs scherpe randen

of hoeken. Laat het apparaat niet over het
netsnoer rijden. Houd het netsnoer uit de
buurt van warme oppervlakken.

Als het netsnoer beschadigd is, moet dit
worden vervangen door de fabrikant of diens



20.

21.

22.

23.

24.

servicevertegenwoordiger om gevaarlijke
situaties te voorkomen.

Gebruik het dockingstation niet als het
beschadigd is. De voeding mag niet worden
gerepareerd en mag niet meer worden
gebruikt als deze beschadigd of defect is.
Gebruik het apparaat niet met een
beschadigd netsnoer of een beschadigd
stopcontact. Gebruik het apparaat of

het dockingstation niet als deze niet

goed werken, zijn gevallen, beschadigd,
buiten hebben gelegen of in contact zijn
gekomen met water. Deze moeten worden
gerepareerd door de fabrikant of diens
servicevertegenwoordiger om gevaarlijke
situaties te voorkomen.

Zet de aan-/uitschakelaar UIT voordat

u het apparaat gaat schoonmaken of
onderhouden.

De stekker moet worden verwijderd uit het
stopcontact voordat u het dockingstation
schoonmaakt of onderhoudt.

Haal het apparaat van het dockingstation en
zet de aan/uit-schakelaar van het apparaat
UIT als u de accu eruit wilt halen om het

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

apparaat af te voeren.

De accu moet uit het apparaat worden
gehaald en afgevoerd in overeenstemming
met lokale wet- en regelgeving voordat u het
apparaat weggooit.

Voer accu's af in overeenstemming met de
lokale wet- en regelgeving.

Verbrand het apparaat niet, ook niet als

het ernstig is beschadigd. Bij verbranding
kunnen de accu's ontploffen.

Als u het dockingstation voor een langere
periode niet gebruikt, moet u de stekker uit
het stopcontact halen.

Het apparaat moet worden gebruikt in
overeenstemming met de instructies in deze
gebruiksaanwijzing. ECOVACS ROBOTICS
kan niet aansprakelijk of verantwoordelijk
worden gesteld voor schade of letsel
veroorzaakt door oneigenlijk gebruik.

De robot bevat accu's die uitsluitend mogen
worden vervangen door iemand die hiertoe
bevoegd is. Raadpleeg de klantenservice om
de accu van de robot te vervangen.

Als de robot lange tijd niet wordt gebruikt,
moet u deze uitschakelen en het



dockingstation loskoppelen.

32. WAARSCHUWING: Gebruik voor het
opladen van de accu uitsluitend de
verwijderbare voedingseenheid CH2118 die
bij dit apparaat is geleverd, of CH2117 die
als accessoire verkrijgbaar is.

Om te voldoen aan de vereisten voor
blootstelling aan RF-straling, moet er een afstand
van 20 cm of meer worden aangehouden tussen
dit apparaat en personen tijdens het gebruik van
het apparaat.

Om naleving te garanderen, wordt het gebruik
van het apparaat op kleinere afstand niet
aanbevolen. De antenne die voor deze zender
wordt gebruikt, mag niet op dezelfde plek als een
andere antenne of zender worden geplaatst.

Apparaat bijwerken

Sommige apparaten worden gewoonlijk om de
twee maanden bijgewerkt, maar niet altijd zo
specifiek.

Sommige apparaten, met name apparaten die
meer dan drie jaar geleden op de markt zijn
gebracht, worden alleen bijgewerkt als er een
kritiek beveiligingslek is gevonden en opgelost.

Klasse Il

Transformator met kortsluitvaste
veiligheidsisolatie

Schakelmodus voeding

Alleen voor gebruik binnenshuis

Gelijkstroom

|1 D® a g

Wisselstroom




Voor EU-landen individuele controle. Houd bij gebruik rekening

Ga voor meer informatie over de EU- met de lokale wettelijke verplichtingen inzake
conformiteitsverklaring naar https://www.ecovacs. gegevensbescherming. Er mag zonder
com/qglobal/compliance. gerechtvaardigde redenen geen toezicht op
openbare locaties plaatsvinden, vooral niet
met clandestiene bedoelingen en/of door de
werkgever. Een dergelijk niet-gerechtvaardigd
[ gebruik vindt uitsluitend plaats voor risico en

verantwoordelijkheid van de gebruiker.
Correcte verwijdering van dit product

Dit symbool geeft aan dat dit product in de

EU niet mag worden afgevoerd met overig
huishoudelijk afval. Om eventuele schade aan het
milieu of de gezondheid door ongecontroleerde
afvalverwijdering te voorkomen, dient u

het op verantwoorde manier te recyclen ter
bevordering van het duurzaam hergebruik van
materiéle hulpbronnen. Als u uw apparaat wilt
recyclen, kunt u gebruikmaken van de retour- en
verzamelsystemen of contact opnemen met het
verkooppunt waar het product is gekocht. Daar kan
dit product veilig worden gerecycled.

De bewaking op afstand is uitsluitend bedoeld
voor privégebruik van niet-openbare, particuliere
locaties, uitsluitend voor zelfbescherming en



Inhoud van de verpakking

Netsnoer

Wasbare pad voor
dweilen (vooraf
geinstalleerd)

Robot Dockingstation

OZMO™ Pro 3.0
Oscillerend dweilsysteem

Luchtverfrisser
(vooraf
geinstalleerd)

@z Ky 0 |-

Wegwerppads Rubberen
gwerpp Dubbele zijborstels pluggen Gebruiksaanwijzing
voor dweilen (1 paar)

18

Multifunctioneel
reinigingshulpstuk

Opmerking: Afbeeldingen en illustraties dienen alleen ter referentie en
kunnen afwijken van het werkelijke uiterlijk van het product. Productontwerp en
specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

* De luchtverfrissercapsule wordt afzonderlijk verkocht en werkt met de
luchtverfrisser. Ga voor meer accessoires naar https://www.ecovacs.com/global.

Productschema
Robot

Klep aan bovenkant

AUTO-modusknop

Indicatielampje voor
camera

AlVI-camera

TrueMapping-
afstandssensor

Antibotsingssensors
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Voordat u gaat schoonmaken
ERE

<

&

Ruim het te reinigen gebied op door
meubilair, zoals stoelen, op de juiste plaats
te zetten.

Zorg er bij het eerste gebruik voor dat alle
deuren open zijn, zodat de DEEBOT uw huis
volledig kan verkennen.

Het is misschien nodig om een fysieke
barriére bij de rand van een valgevaar te
plaatsen zodat het apparaat niet over de
rand valt.

Zorg ervoor dat de te reinigen opperviakken
goed verlicht zijn, zodat de AVI-camera
goed werkt. Verwijder netsnoeren en kleine
voorwerpen van de vloer voor een efficiénte
schoonmaakbeurt.

Haal voorwerpen zoals kabels, doeken en slippers enzovoort
weg van de vloer om het schoonmaakresultaat te verbeteren.

Reinig de AlVI-camera en TrueMapping-afstandssensor
met een schone doek en gebruik geen reinigingsmiddel of
reinigingsspray.

Voordat u dit product op een kleed met franjes gaat gebruiken,
moet u de randen van het kleed onder het kleed vouwen.

Ga niet in nauwe ruimten, zoals gangen, staan en zorg ervoor
dat de AlVI-camera niet wordt geblokkeerd.

Aan de slag

Voordat u de DEEBOT gebruikt, moet u alle beschermende folies
of beschermende strips van de DEEBOT en het dockingstation
verwijderen.

Breng de dubbele zijborstels aan

Zorg ervoor dat de kleur van de tweezijdige borstels overeenkomt met die van de
montagesleuf.

ECOVACS HOME-app

Om alle beschikbare functies te kunnen gebruiken, raden we u aan uw DEEBOT
te bedienen via de ECOVACS HOME-app.
Controleer voordat u begint of:

» Uw mobiele telefoon is verbonden met een Wi-Fi-netwerk.
* Het draadloze signaal van de 2,4 GHz-band is ingeschakeld op uw router.
*» Het Wi-Fi-indicatielampje op de DEEBOT knippert langzaam.

# Download on the GETITON
o App Store ® Google Play

Wi-Fi-indicatielampje

Verbinding met Wi-Fi

Knippert langzaam verbroken of wacht op Wi-Fi-
P verbinding
~
. Knippert snel Verbinding maken met Wi-Fi

Brandt ononderbroken Verbonden met Wi-Fi




Wi-Fi-verbinding

Controleer voordat u Wi-Fi instelt of uw DEEBOT, mobiele telefoon
en Wi-Fi-netwerk aan de volgende vereisten voldoen.

Vereisten voor DEEBOT en mobiele telefoon

» De DEEBOT is volledig opgeladen en de aan-/uitschakelaar van de
DEEBOT is ingeschakeld.

» Het Wi-Fi-statuslampje knippert langzaam.

» Schakel de mobiele gegevens van de mobiele telefoon uit (u kunt
deze na de configuratie weer inschakelen).

Wi-Fi-netwerkvereisten

» U gebruikt een 2,4 GHz- of gemengd 2,4/5 GHz-netwerk.

» Uw router ondersteunt het 802.11b/g/n- en IPv4-protocol.

» Gebruik geen VPN (Virtual Private Network) of proxyserver.

» Gebruik geen verborgen netwerk.

* WPA en WPA2 met TKIP-, PSK-, AES/CCMP-codering.

» WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) wordt niet
ondersteund.

* Gebruik Wi-Fi-kanalen 1-11 in Noord-Amerika en kanalen 1-13
buiten Noord-Amerika (raadpleeg de lokale regelgeving).

* Als u een netwerkextender/-repeater gebruikt, zijn de netwerknaam
(SSID) en het wachtwoord hetzelfde als voor uw primaire netwerk.

Nadat de Wi-Fi-verbinding is gemaakt, schakelt de DEEBOT over

naar de modus Stand-by in netwerk als er binnen 10 minuten geen
signaalinvoer is.

Houd er rekening mee dat gebruikers de ECOVACS HOME-app, die
voortdurend wordt bijgewerkt, moeten downloaden en gebruiken om
intelligente functies te kunnen benutten, zoals opstarten op afstand,
spraakinteractie 2D/3D-kaartweergave, bedieningsinstellingen en
persoonlijke reinigingsinstellingen (afhankelijk van verschillende
producten). U dient akkoord te gaan met ons privacybeleid en onze
gebruikersovereenkomst voordat we enkele van uw basis- en vereiste
gegevens kunnen verwerken en u in staat kunnen stellen het product
te gebruiken. Als u niet akkoord gaat met ons privacybeleid en onze
gebruikersovereenkomst, kunnen sommige van de bovengenoemde
intelligente functies niet worden gebruikt via de ECOVACS HOME-
app, maar kunt u nog wel gebruikmaken van de basisfuncties van dit
product voor handmatige bediening.

DEEBOT opladen

0 Het netsnoer aansluiten

e Plaatsing van het dockingstation

Opmerking: Plaats het dockingstation niet op het tapijt.
Plaats dit dockingstation tegen de muur en in meer kamers, zodat uw robot
efficiénter kan opladen in een grotere of complexere thuisomgeving.




e Plaats rubberen pluggen (voor muren met plinten) (5] De DEEBOT opladen

Verwijder stickers op het uiteinde van de rubberen pluggen en plaats rubberen
pluggen (zelfklevende kant) in de gaten.

Zorg ervoor dat de DEEBOT begint met schoonmaken vanaf het station.
Verplaats het station niet tijdens het reinigen.

Wanneer het schoonmaken is voltooid, is het raadzaam om de dweilpad te
verwijderen en de DEEBOT handmatig in het station te plaatsen.

Om schade aan de vloer te voorkomen, wordt het aanbevolen een waterdichte
mat te gebruiken. Ga voor meer accessoires naar https://www.ecovacs.com/
global.

Opmerking: | = AAN, O = UIT.
De DEEBOT kan niet worden opgeladen wanneer deze is uitgeschakeld.



DEEBOT bedienen o Pauzeren/activeren

Zorg ervoor dat de DEEBOT volledig is opgeladen als u voor het
eerst gaat schoonmaken met het apparaat.

Tijdens de eerste reiniging:

1. Zorg ervoor dat u de luchtverfrisser installeert om een plattegrond
van de woning,
inclusief tapijtgebied, te maken in de ECOVACS HOME-app

2. Zorg ervoor dat de DEEBOT volledig is opgeladen.

3. Houd toezicht op de DEEBOT en bied assistentie als er een

probleem is.
0 Starten Opmerking: Het bedieningspaneel van de robot licht niet meer op wanneer de
De luchtverfri b robot een paar minuten niet in gebruik is. Tik op de AUTO-modusknop op de
e luchtverfrisser aanbrengen DEEBOT om de robot te activeren.

o Terugkeren naar dockingstation

Houd @ 3 seconden ingedrukt om de DEEBOT terug te sturen naar
het dockingstation.




OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem

Opmerking:

1. Installeer het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem voor het 9 Het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem installeren
schrobben van de vloer.

2. Voordat u het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem installeert,
moet u controleren of de contactpunten volledig droog zijn.

3. Gebruik het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem niet op
tapijt.

4. Voor een betere reiniging is het raadzaam om de dweilpad eerst te
verwijderen en uit te wringen voordat u deze aanbrengt.

0 Water toevoegen

* Om de levensduur van het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem te ver-
lengen, wordt aanbevolen gezuiverd water of ECOVACS DEEBOT-reinigings-
middel te gebruiken. Ga voor meer accessoires naar https://www.ecovacs.com/

global.
* Laat het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem niet in water weken.

e De contactpunten grondig drogen

=




Luchtverfrisser

o Luchtverfrissercapsule installeren (afzonderlijk verkrijgbaar) o De luchtverfrisser aanbrengen




Regulier onderhoud

Om ervoor te zorgen dat de DEEBOT optimaal blijft presteren, dient u onderhoud uit te voeren en onderdelen te vervangen met de volgende
frequentie.

Robotonderdeel Onderhoudsfrequentie Vervangingsfrequentie

Luchtverfrissercapsule

(afzonderlijk verkrijgbaar) / Elke 2 maanden
Wasbare pad voor dweilen / Elke 1-2 maanden
Wegwerppad voor dweilen Na elk gebruik Vervang na elk gebruik

Dubbele zijborstels Eenmaal per 2 weken Elke 3-6 maanden

Zwevende hoofdborstel Eenmaal per week Elke 6-12 maanden

Sponsfilter/hoge-efficiéntiefilter Eenmaal per week Elke 3-6 maanden
AlVI-camera

TrueMapping-afstandssensor
Universeel wiel

V Eenmaal per week /
alsensoren
Bumper
Oplaadcontacten
Stofhouder Eenmaal per maand /
Dockingstation Eenmaal per maand /

Voordat u reinigings- en onderhoudstaken uitvoert op DEEBOT, schakelt u de robot uit en haalt u de stekker van het dockingstation uit het stopcontact.
Er wordt een multifunctioneel reinigingshulpstuk meegeleverd voor eenvoudig onderhoud. Wees er voorzichtig mee; het hulpstuk heeft scherpe randen.
Opmerking: ECOVACS produceert diverse vervangingsonderdelen en kits. Neem contact op met de klantenservice voor meer informatie over vervangingsonderdelen




Het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem onderhouden

o Het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem verwijderen e Wasbare pad voor dweilen

* Leeg het reservoir als de DEEBOT gereed is met dweilen.

o Het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem schoonvegen 0 Wegwerppad voor dweilen

* Veeg het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem schoon met een schone,
droge doek. Niet onderdompelen in water.




Onderhoud van stofhouder en filters

Opmerking:
1. Spoel het filter met water zoals hierboven weergegeven.
2. Gebruik geen vinger of borstel om het filter schoon te maken.




Onderhoud de zwevende hoofdborstel en de dubbele zijborstels

Zwevende hoofdborstel Dubbele zijborstels




Onderhoud van andere onderdelen

Opmerking: Veeg de onderdelen schoon met een schone, droge doek. Gebruik geen reinigingsspray of reinigingsmiddelen.




Probleemoplossing

Nr. Storing Mogelijke oorzaken Oplossingen

Onjuiste gebruikersnaam of onjuist
wachtwoord ingevoerd voor het Wi-Fi-
thuisnetwerk.

Voer de juiste gebruikersnaam en het juiste wachtwoord in
voor het Wi-Fi-thuisnetwerk.

De DEEBOT bevindt zich buiten bereik van uw | Zorg ervoor dat de DEEBOT zich binnen bereik van uw
Wi-Fi-thuisnetwerk. Wi-Fi-thuisnetwerk bevindt.

De DEEBOT kan geen Controleer of de DEEBOT is aangesloten op het
1 verbinding maken met de ) . s stopcontact en is ingeschakeld. Open de klep en druk
ECOVACS HOME-app. De DEEBOT bevindt zich niet in de op de RESET-knop. De DEEBOT schakelt over naar de

configuratiestand. ) - o
configuratiestand wanneer u een gesproken aanwijzing
hoort.

Onjuiste app geinstalleerd. Download en installeer de ECOVACS HOME-app.

Gebruikt geen 2,4 GHz- of gemengd 2,4/5 De DEEBOT ondersteunt geen 5 GHz-netwerk. Gebruik

GHz-netwerk. een 2,4 GHz- of gemengd 2,4/5 GHz-netwerk.

De DEEBOT begint niet met schoonmaken De DEEBOT moet beginnen met schoonmaken vanaf het

vanaf het station. station.

Kan geen " "
L Als de DEEBOT wordt verplaatst tijldens het Zorg er tijldens het schoonmaken voor dat de DEEBOT zo
2 meubilairplattegrond ; S -
schoonmaken, kan de dweil losraken. weinig mogelijk wordt verplaatst.

maken in app.

Controleer of de DEEBOT na het schoonmaken

Automatische reiniging is niet voltooid. automatisch terugkeert naar het station.

De dubbele zijborstels
3 van de DEEBOT raken De zijborstels zijn niet correct geinstalleerd.
los tijdens het gebruik.

Zorg ervoor dat de dubbele zijborstels vastklikken bij de
installatie.




Nr. Storing Mogelijke oorzaken Oplossingen
. Plaats het station op de juiste wijze volgens de instructies in
Het station is verkeerd geplaatst. het gedeelte [DEEBOT opladen].
] Het station heeft geen stroom of is handmatig Controleer of het station is aangesloten op een stopcontact.
Geen signaal gevonden. | verplaatst. Verplaats het station niet.
4 | Kan niet terugkeren naar
het station. De DEEBOT begint niet met schoonmaken Het wordt aanbevolen om de DEEBOT vanaf het station te
vanaf het station. laten reinigen.
De oplaadroute is geblokkeerd. De deur van de Houd de oplaadroute vrii
kamer met het station is bijvoorbeeld dicht. P -
De kamer is groot en de DEEBOT moet Schakel doorlopende reiniging in. Volg de instructies in de
De DEEBOT keert terug terugkeren om op te laden. app voor meer informatie.
5 | maar het static?n voordgt de | De DEEBOT kan bepaalde gebieden die zijn Ruim het te reinigen gebied op door meubilair en kleine
schoonmaak is voltooid. geblokkeerd door meubilair of obstakels niet : lgen g P
: objecten op de juiste plaats te zetten.
bereiken.
De DEEBOT is niet ingeschakeld. Schakel de DEEBOT in.
Controleer of de oplaadcontacten van de robot zijn
De oplaadcontacten van de DEEBOT zijn niet ve!'bonden met de laadpunten en of de AUTO-modusknop
. knippert. Controleer of de oplaadcontacten van de DEEBOT
verbonden met de laadpunten van het station. . - L
6 | De DEEBOT laadt niet op. en het laadstation vuil zijn. Reinig deze onderdelen volgens
de instructies in het gedeelte [Onderhoud] .
Het station is niet aangesloten op de Controleer of het netsnoer goed is aangesloten op het
netvoeding. station.
De accu is helemaal leeg. Neem contact op met de klantenservice voor hulp.
De dubbele zijborstels en zwevende Het wordt aanbevolen de dubbele zijborstels, de zwevende
Tijdens het reinigen is het hoofdborstel zijn verstrikt geraakt. De hoofdborstel, de stofhouder, het filter enz. regelmatig te
7

geluid erg hard.

stofhouder en het filter zijn geblokkeerd.

reinigen.

De DEEBOT bevindt zich in de modus Sterk.

Schakel over naar de modus Standaard.




Nr. Storing Mogelijke oorzaken Oplossingen
De DEEBOT is verstrikt geraakt in iets wat op De DEEBOT zal op verschillende manieren proberen
de grond ligt (stroomkabels, gordijnen, franjes zichzelf vrij te maken. Wanneer dit niet lukt, verwijdert u de
De DEEBOT komt vastte | van een vioerkleed enz.). obstakels handmatig en start u de robot opnieuw.
8 zitten tijdens
het werken en stopt. De DEEBOT zit mogelijk vast_ondef meub|la|r Creéer een fysiek obstakel of stel een virtueel obstakel in
met een hoogte tot de vloer die gelijk is aan de de ECOVACS HOME-anp in
DEEBOT. PR n.
Verwijder de rondslingerende kabels, slippers en andere
voorwerpen van de grond voordat u gaat schoonmaken.
Voorwerpen zoals kabels en slippers die op de | En verminder de hoeveelheid rondslingerende voorwerpen
grond liggen, beinvioeden de normale werking op de grond zo veel mogelijk. Als er een lek is in een
. van de DEEBOT. gebied, verhelpt de DEEBOT de lekkage zelf. Zorg dat u
Tijdens het schoonmaken de werking van de DEEBOT niet verstoort (bijvoorbeeld
wijkt de DEEBOT van zijn door de DEEBOT te verplaatsen of de route te blokkeren).
route af, worden delen
van de reiniging herhaald, | Het kan zijn dat de stuurwielen slippen op . . .
treedt er lekkage in kleine | de vioer wanneer de DEEBOT trappen, Het wordt aanbeyolen om de deur van qn. g.ebled te sluiten
bieden op enz. . en het afzonderlijk te reinigen. Na de reiniging te hebben
gebie op drempels en deurbalken beklimt, waardoor de . .
’ . . ) uitgevoerd, keert de DEEBOT terug naar het beginpunt. U
(Als een groot gebied beoordeling van de hele huisomgeving wordt kunt de DEEBOT t gebruik
9 | tijdelijk niet is geveegd, beinvioed. untde gerust gebruiken.

zal de DEEBOT de
lekkage zelf verhelpen.
Soms gaat de DEEBOT
opnieuw een gereinigde
kamer binnen om een
eventueel gemist gebied
te zoeken.)

Er is sprake van net in de was gezette en
gepolijste vloeren of gladde tegels, waardoor
de wrijving tussen de stuurwielen en de vloer
vermindert.

Wacht tot de was droog is voordat u de reiniging gaat
uitvoeren.

Vanwege verschillende thuisomgevingen
kunnen sommige gebieden niet worden
schoongemaakt.

Maak de thuisomgeving schoon om ervoor te zorgen dat
de DEEBOT deze kan betreden om de reiniging uit te
voeren.

De TrueMapping-afstandssensor is vuil of
wordt geblokkeerd door vreemde voorwerpen.

Veeg de TrueMapping-afstandssensor af met een schone,
zachte doek of verwijder vreemde voorwerpen.




Nr. Storing Mogelijke oorzaken Oplossingen
Controleer de status van de Wi-Fi-verbinding. De DEEBOT
De Wi-Fi-verbinding is verbroken. moet zich in een gebied met een goed Wi-Fi-signaal
Video Manager kan niet bevinden om de Video Manager te kunnen inschakelen.
10 | worden geopend of heeft | Vanwege netwerklatentie kunt u de Video Probeer het later opnieuw
geen scherm. Manager mogelijk tijdelijk niet openen. P '
De AlVI-camera is geblokkeerd. Verwijder de afscherming.
1 Vertraging in Het Wi-Fi-signaal is slecht, waardoor het laden | Gebruik de DEEBOT in gebieden met een goed Wi-Fi-
afstandsbediening. van de video langzaam verloopt. signaal.
Het schoonmaakgebied is niet goed verlicht. Voor slimme herkennlng is voldoer_1de verlichting v_erels_t_.
Zorg ervoor dat de te reinigen gebieden goed verlicht zijn.
1o | DeAlVI-camera herkent Reinig de lens met een schone, zachte doek en zorg ervoor
geen objecten. De lens van de AlVI-camera is vuil of dat de AVI-camera niet wordt geblokkeerd. Gebruik
geblokkeerd. geen reinigingsmiddel of reinigingsspray tijdens het
schoonmaken.
De DEEBOT reageert niet . -
. ) . . . Als de DEEBOT buiten bereik is, kan deze ook worden
13 ;)tpa;ignmstructle van het De DEEBOT bevindt zich te ver van het station. bediend via de ECOVACS HOME-app.
Draai de stuurwielen en druk erop om te controleren of er
. . . een vreemd voorwerp omheen is gewikkeld of vastzit. Als er
Stuurwielen zijn De stuurwielen worden geblokkeerd door o - . g,
14 een vreemd voorwerp aanwezig is, verwijder dit dan tijdig.
geblokkeerd. vreemde voorwerpen. )
Neem contact op met de klantenservice als het probleem
zich blijft voordoen.
Het DEEBOT OZMO™
15 Pro 3.0 oscillerend Het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem | Zorg dat het DEEBOT OZMO™ Pro 3.0 oscillerend

dweilsysteem raakt los
tijdens het gebruik.

is niet correct geinstalleerd.

dweilsysteem op zijn plaats vastklikt tijdens de installatie.




Nr. Storing Mogelijke oorzaken Oplossingen

De DEEBOT komt vast

tseclflc:;ennn:gii:st:r?/stli'l De DEEBOT kan moeite hebben om over
16 / obstakels te klimmen bij gebruik van het Help de DEEBOT als er een probleem is.

het OZMO™ Pro 3.0 . )

. . OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem.

oscillerend dweilsysteem

is geinstalleerd.

Er wordt geen geur De luchtverfrissercapsule is niet geplaatst. Installeer de luchtverfrissercapsule.
17 afgegeven tijdens

het gebruik van de ) ) Vervang de luchtverfrissercapsule. Ga voor meer informatie

B De luchtverfrissercapsule heeft het eind van de :
luchtverfrisser. ; over vervangingsonderdelen naar
levensduur bereikt. .
https://www.ecovacs.com/global.

18 De luchtverfrisser maakt Er zijn voorwerpen in de luchtverfrisser Neem contact op met de klantenservice voor hulp.

een abnormaal geluid.

terechtgekomen.




Technische specificaties

Model DBX33

Nominaal ingangsvermogen 20V==1A

Model dockingstation CH2118 CH2117 (afzonderlijk verkrijgbaar)
Nominaal Nominaal
. 100-240 V~ 50-60 Hz | ingangsvermogen 220-240 V~ 50-60 Hz 0,3A
ingangsvermogen

(opladen)

Nominaal 20V == 1A N_ominaal 0V == 1A
uitgangsvermogen uitgangsvermogen
_Nomlnaal 25W Vermogen (automatisch 1000 W
ingangsvermogen legen)

Frequentiebanden 2400-2483,5 MHz

Stroomverbruik bij stand-by in Minder dan 2,00 W.

netwerk

Uitgangsvermogen van de Wi-Fi-module is minder dan 100 mW.
Opmerking: Technische en ontwerpgegevens kunnen worden gewijzigd in het kader van continue productverbetering.
Ga voor meer informatie over accessoires naar https://www.ecovacs.com/global.




Ecovacs Robotics Co., Ltd.
No.518 Songwei Road, Wusongjiang Industry Park, Guoxiang Street,
Wuzhong District, Suzhou, Jiangsu, China. 451-2113-0301



